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πέμφθηκαν την περασμένη εβ-
δομάδα από το Υπουργείο 
Υγείας για τον χώρο της νοσο­
κομειακής περίθαλμης στο Νο­

μό και το θέμα της 
διασύνδεσης των δύο Νοσοκο­
μείων, θα είναι οι βασικοί άξο­
νες συζήτησης στην σημερινή 
σύσκεμη των Δ.Σ. των δύο No-

νιζελείου, Πανεπιστημιακού) 
και του Ιατρικού Τμήματος του 
Πανεπιστημίου Κρήτης που θα 
πραγματοποιηθεί στις 7,30 το 
απόγευμα στα γραφεία του Ια­
τρικού Συλλόγου.

Το αποτέλεσμα της σύσκε- 
L/ης αναμένεται να είναι καθο­
ριστικό για την δρομολόγηση

λύσεων των προβλημάτων που
απσχολούν το χώρο της υγείας 
στο Νομό. Δεν αποκλείεται μά­
λιστα σε περίπτωση που τα συμ­
περάσματα που θα βγουν από 
την αξιολόγηση των συζητήσε­
ων να υπάρξει μια «αποκλιμά- 
κωση» του αγώνα των γιατρών 
που σημαίνει ότι είναι πιθανόν 
να επαναλειτουργήσουν τα τα-

κτικά εξωτερικά Ιατρεία και ερ-
γαστήρια του Βενιζελείου που 
παραμένουν κλειστά από πς 10 
Αυγούστου.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
Η πρόσφατη συνάντηση του 

Προέδρου του Δ.Σ. του 
ΠΕ.ΠΑ.Γ.ΝΗ κ. Χελιδόνη με 
τον υπουργό Υγείας Πρόνοιας 
και Κοιν. Ασφαλίσεων κ. Έβερτ

σκόρπισε συγκρατημένη αισιο-
δοξία στους ιατρικούς και διοι­
κητικούς κύκλους των δύο 
Νοσοκομείων.

Η χρηματοδότηση και η προ­
κήρυξη θέσεων για το Πανεπι­
στημιακό και η άρση των 
απαγορευτικών διατάξεων περί 
προσλήμεων που τώρα δεν ι­
σχύει για το Βενιζέλειο και το

Πανεπιστημιακό αποτέλεσαν
σημαντικά βήματα προς τα εμ­
πρός και αναμένεται να εκτιμη- 
θεί αυτό και στη σημερινή 
σύσκεμη.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΧΩΡΟΥ
Στη σύσκεμη θα εξετασθεί το 

αίτημα του Δ.Σ. όσο και των για­
τρών του Βενιζελείου για άμε-

συνέχεια στη σελ. 7

Αναστέλλουν οι αρτοποιοί τις 
κινητοποιήσεις τους μετά την έκ­
δοση της απόφασης του υπουρ­
γού Εμπορίου κ. Ανδρέα 
Ανδριανόπουλου με την οποία 
συγκροτήθηκε ειδική επιτροπή 
για την εξέταση των προβλημάτων 
του κυκλώματος Στάρι - Αλεύρι - 
Ψωμί και την έκδοση για πρώτη 
φορά στην Ελλάδα κοστολογίου

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας 
δηλώνει ότι 9α συμμετάσχει στην 
επιτροπή κοστολογίου, στην ο­
ποία ως γνωστόν συμμετέχουν οι 
εκπρόσωποι των αρτεργατών της 
ΓΣΕΕ, της ΑΔΕΔΥ, του ΙΝΚΑ, του 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθη­
νών. του Εμπορικού και Βιομηχα­
νικού Επιμελητηρίου Αθηνών και 
της ΠΑΣΕΓΕΣ.

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ: ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ ΖΗΤΕΙ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Καθυστέρηση στο νομοθετικό 

έργο της Κυβέρνησης
Καθυστέρηση στο νομοθετικό 

έργο της κυβέρνησης Τζαννετά­
κη επεσήμανε ο Πρόεδρος του 
Συνασπισμού Χαρίλαος Φλωρά- 
κης. Σε δηλώσεις του μετά τη συ­
νεδρίαση της πολιτικής 
επιτροπής του Συνασπισμού, α­
νακοίνωσε ότι συζητήθηκαν συγ­
κεκριμένα μέτρα για την 
επίσπευση του νομοθετικού έρ­
γου, τα οποία όπως ανέφερε, θα

Φωνή απόγνωσης απ’ τον Κοινοτάρχη

ΠΕΝΤΕ ΜΗΝΕΣ ΧΩΡΙΣ 
ΓΙΑΤΡΟ ΣΤΟ ΑΝΤΙΣΚΑΡΙ

Χωρίς γιατρό παραμένει 
I εδώ και 5 μήνες το Αντισκάρι, 
J καταγγέλει με ανοικτή του επι- 
I στολή ο κοινοτάρχης του χω- 
I ριού Δημήτρης Λαδουκάκης. ο 
I πρόεδρος της κοινότητας υπο- 
I γραμμίζει ότι η τελευταία φο- 
I ρά που επισκέφθηκε το χωριό 
I γιατρός ήταν τον περασμένο 
I Μάρτιο. Στην επιστολή σημειώ- 
I νονται:

Εκπροσωπώντας τους κα­
ι τοίκους του χωριού μου θέλω 
I με την επιστολή μου αυτή που 
I απευθύνω προς κάθε αρμόδιο 

να εκφράσω τις έντονες δια­
μαρτυρίες τους για το παρακά­
τω γεγονός.

Η ιατρική περίθαλμη των 
καχοίκων γινόταν μία φορά 
την εβδομάδα από αγροτικό 
γιατρό που είχε έδρα την Μία- 
μού Καινουργίου που αντίστοι­
χα υπάγεται στο κ.Υ. Μοιρών.

Το Μάρτη του 1989 ήταν η 
τελευταία φορά που ο γιατρός 
επισκέφθηκε την Κοινότητά 
μας. Από τότε μέχρι και σήμε- 
ρα που γράφεται αυτή η επι­
στολή δεν έχει γίνει ανάλογη 
επίσκεμη. Εστάλησαν επιστο­
λές προς τα αρμόδια Υπουρ­
γεία Εθνικής Αμυνας και 
Υγείας Πρόνοιας και κοινωνι­
κών Ασφαλίσεων με τις οποίες 
γινότανε η γνωστοποίηση του

ΚΛΗΣΗ
ΚΟΥΤΣΟΠΩΡΓΑ
Ο πρώην αντιπρόεδρος της 
Κυβέρνησης Αγ.Κουτσόγιωρ- 
γας είναι ο πρώτος από τους 
πέντε εγκαλούμενους στο 
«σκάνδαλο Κοσκωτά» που έ­
χει κληθεί να παρουσιασθεί 
σήμερα το πρωί στην προανα- 
κριτική επιτροπή που διερευ­
νά την υπόθεση.

Θεωρείται ωστόσο αμφίβο­
λο εάν θα παρουσιασθεί δε­
δομένου ότι σύμφωνα με τον 
κανονισμό της Βουλής ο εγ- 
καλούμενος έχει δικαίωμα να 
απολογηθεί με υπόμνημα ή 
και να αγνοήσει τελείως την 
πρόσκληση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο μεγάλος καϋμός και ο βαθύς πόνος μου για τον απρό­

σμενο και γρήγορο σαν αστραπή χαμό της λατρευτής μου 
συζύγου ΑΛΙΚΗΣ, μου στέρησαν την ικανότητα της σκέψης 
για να μπορέσω να γράψω λίγα λόγια, που αξίζει να γραφούν 
πολύ περισσότερα για το γιατρό Καρδιολόγο κ. Γιώργο Κιου- 
πεζόγλου του Γενικού Περιφερειακού Νοσοκομείου Ηρα­
κλείου «Βενιζέλειο Πανάνειο», που με υπεράνθρωπες 
προσπάθειες που ξεπερνούσαν κάθε όριο ανθρώπινης και ε­
πιστημονικής συνείδησης, επάλεψε κυριολεκτικά αλλά χω­
ρίς να μπορέσει τελικά να σώσει την σύζυγό μου από οξύ 
πνευμονικό οίδημα, τόσον εκείνος όσον και το νοσηλευτικό 
προσωπικό του Ιδρύματος.

Επίσης για τον Εκδρομικό Σύλλογο Ηρακλείου Κρήτης που 
με το Διοικητικό Συμβούλιο του και τα μέλη του, μου συμπα­
ραστάθηκαν με πραγματική αγάπη και μου έδωσαν λίγο κου- · 
ράγιο στη μαύρη του Χάρου ώρα της ζωής μου.

Τέλος ευχαριστώ όλους τους συγγενείς, φίλους και γνω­
στούς που με πραγματικό πόνο συνόδεψαν ως την τελευταία 
της κατοικία και με ένα τελευταίο ασπασμό εκείνη που πραγ­
ματικά εκτίμησαν και αγάπησαν.

Χίλια ευχαριστώ σε όλους
Ο βαρυπενθών σύζυγος

Γιάννης X. Εμμανουηλίδης

τεθούν υπόψη του Πρωθυπουτ- 
γού στην αυριανή σύσκεψη των 
Αρχηγών των κομμάτων που στη­
ρίζουν την κυβέρνηση.

Σε ερώτηση άν θα συζητηθεί 
κατά τη σύσκεψη το θέμα του 
«συν ένα» είπε ότι βεβαίως θα τε­
θεί και επανέλαβε ότι εφόσον έρ­
θει προς συζήτηση στη Βουλή, < 
Συνασπισμός θα το ψηφίσει.

παραπάνω προβλήματος.
Το μεν πρώτο απάντησε ότι 

αυτή τη στιγμή αδυνατεί να 
στείλει οπλίτη γιατρό λόγω έλ- 
λειυης, το δε δεύτερο δεν έδω­
σε καμία απάντηση.

Μετά από αυτές τις ενέρ­
γειες και επειδή νομίζω ότι ο 
τρόπος αντιμετώπισης του εν 
λόγω προβλήματος δεν έτυχε 
της αναλόγου προσοχής για 
ένα τόσο σοβαρό θέμα όπως 
είναι της Υγείας, απευθύνω αυ­
τή την ανοικτή επιστολή προς 
κάθε αρμόδιο και περιμένω 
την όσο το δυνατό γρηγορότε­
ρη απάντηση και παράλληλα 
την αντιμετώπιση του φλέγο­
ντας για μας προβλήματος.

Η ατε εγκρίνει - 
μικρές 
χρηματοδοτήσεις 
για ης εξαγωγές ν 
σταφυλιών
Αν και μόλις πριν λίγες μέ­

ρες ο γενικός γραμματέας του 
υπουργείου Γεωργίας Νίκος 
Ψιλλάκης δεσμεύτηκε για τη 
χρηματοδότηση των συνεται­
ριστικών οργανώσεων σχετικά 
με τις εξαγωγές σταφυλιών, η 
Αγροτική Τράπεζα χορηγεί ε­
λάχιστες χρηματοδοτήσεις. 
Την καταγγελία αυτή κάνει η 
Ένωση Αγροτικών Συνεταιρι-

σε εβε τ
Ηρακλείου

Οι «πόρτες» που άνοιξαν για 
την έναρξη υποβολής αγωγών 
εξώσεων σε βάρος των επαγ- 
γελματοβιοτεχνών και εμπόρων 
της πόλης, μετά την τροπολογία 
περί επαγγελματικής στέγης 
που δίνει τη δυνατότητα για ιδιο­
κατοίκηση και όχι μόνο για ιδιο­
χρησία, καθώς και ο απαράδε­
κτος, όπως καταγγέλθηκε τρό- 
πος χρηματοδότησης των μι- 
κρομεσαίων επιχειρήσεων από 
τις εμπορικές τράπεζες του Η­
ρακλείου, αποτελούν σήμερα

’ /

Ανακοίνωση της εαςη
σμών Ηρακλείου με χθεσινή 
ανακοίνωση της στην οποία 
σημειώνονται:

Παρά τις πρόσφατες διαβε­
βαιώσεις του Γενικού Γραμμα­
τέα του Υπουργείου Γεωργίας 
κ. Ν. Ψιλλάκη κατά τη διάρκεια 
της σύσκεynς που πραγματο- 
ποιήθηκε το Σάββατο στα γρα­
φεία της Περιφέρειας Κρήτης, 
το περιεχόμενο της έγκρισης 
χρηματοδότησης των Σδν/κών 
Οργανώσεων από την ΑΤΕ, εί­
ναι άκρως απογοητευτικό.

Συγκεκριμένα, η ΑΤΕ εγκρί­
νει μόνο το ένα τέταρτο από την 
χρηματοδότηση που ζητά η Έ­
νωση Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου για να 
καλυμει τις ανάγκες της εξαγω- 
γικής διαδικασίας του σταφυ­
λιού. Και το περίεργο είναι ότι 
στο κονδύλια που εγκρίνεται, 
δεν συμπεριλαμβάνονται χρή­
ματα για να πληρωθούν οι πα­
ραγωγοί, αλλά μόνο τα 
υπόλοιπα έξοδα των εξαγωγών, 
δηλαδή τα υλικά συσκευασίας, 
η διαδικασία συσκευασίας και 
τα μεταφορικά...

Επιπλέον, η ΑΤΕ βάζει ως 
προϋπόθεση ότι «η εργασία 
πρέπει να γίνει για λογαριασμό 
των παραγωγών», ενώ είναι εκ 
των προτέρων γνωστό ότι οι ε­
ξαγωγές που γίνονται φέτος, εί­
ναι ζημιογόνες, άρα οι

πραγματικό αγκάθι για την αγο- κ1!?’ τα ήέλη της Διοικητικής 
ρά της περιοχής μας. Τόσο η Επιτροπής Γιάννης Μανωλιού- 
τροπολογία για τις μισθώσεις όής και Βαγγέλης Σαρρής, ο 
όσο και ο τρόπος χρηματοδότη- διευθυντής του Επιμελητηρίου
σης καταγγέλθηκαν χθες από το 
Επιμελητήριο στη διάρκεια συ­
νέντευξης Τύπου. Καταγγελίες 
που προηγήθηκαν με την απο­
στολή επιστολών προς τα αρμό­
δια κυβερνητικά όργανα.

Στη συνέντευξη συμμετείχαν 
ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Βαγγέλης Μαμαλάκης, ο Α' Αν­
τιπρόεδρος Νικήτας Δολαψά-

παραγωγοί με τον τρόπο αυτό 
δεν 9α πάρει την θεωρητική τι­
μή ασφαλείας που έχει εξαγγεί­
λει το υπουργείο Γεωργίας, 
αλλά μόνο ότι προκύμει από 
την τελική εκκαθάριση.

Ετσι, παρουσιάζεται το οξύ­
μωρο σχήμα, από τη μια το υ­
πουργείο Γεωργίας να εξαγ- 
γέλει τιμές στήριξης των σταφυ­
λιών 45 και 55 δραχμές κατά 
κιλό, κι από την άλλη να εγκρί­
νεται μέσω της ΑΤΕ χρηματο­
δότηση σύμφωνα με την οποία 
ο παραγωγός δα πληρωθεί ύ­
στερα από την εκκαθάριση των 
εξαγωγών, που όπως προανα- 
φέρεται, είναι φέτος ζη­
μιογόνες!

Δυστυχώς, με τον τρόπο αυ­
τό φαίνεται πως το υπουργείο 
Γεωργίας θέλει να ρίξει στις Συ­
νεταιριστικές Οργανώσεις το 
βάρος της αδυναμίας πληρω­
μής των παραγωγών σταφυλιού.

Κίνδυνοι
εξωσεων

Οι εκπρόσωποι του Επιμελητηρίου κ.κ. Σαρρής (από αριστερά), Μανωλιούδης, 
Μαμαλάκης και Δο λαψάκης. (Φωτογ.: Ακης Μυκωνιάτης)

Γιώργος Χατζηγιάννης και ο 
γραμματέας της υποεπιτροπής 
χορήγησης βιοτεχνικών δα­
νείων από τις τράπεζες Βαγγέ­
λης Χαμαλάκης.

Οι εκπρόσωποι του Επιμελη­
τηρίου εξέφρασαν την πλήρη και 
έντονη αντίθεση τους στην πρό­
σφατη τροπολογία περί επαγ­
γελματικής στέγης που δίνει τη 
δυνατότητα να γίνουν εξώσεις 
για ιδιοκατοίκηση. Και πρόσθε- 
σαν πως ήδη δημιουργήθηκε 
σύγχιση στην αγορά αφού οι ε- 
παγγελματίες δεν αισθάνονται 
πια σιγουριά αν έχουν εκμισθώ­
σει το οίκημα που στεγάζονται. 
Κάτι που συμβαίνει στο 95% 
των περιπτώσεων.

Για το θέμα αυτό μάλιστα το 
Επιμελητήριο έστειλε στον υ­
πουργό Δικαιοσύνης Φώτη 
Κουβέλη την παρακάτω ε­
πιστολή:
«Κύριε Υπουργέ,

εκφράζοντες πιστεύομε τη 
θέληση της συντριπτικής πλειο- 
ψηφίας των επαγγελματιών, 

βιοτεχνών και εμπόρων του δια­
μερίσματος μας, διαμαρτυρόμα­
στε για την τροπολογία περί 
παρατάσεως της ισχύος των ε-

ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΑ 
ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ 

ΕΡΓΟΥ
Η πορεία του κυβερνητι­

κού έργου συζητείται σήμε­
ρα σε σύσκεψη που θα 
πραγματοποιηθεί υπό την 
προεδρία του Πρωθυπουρ­
γού Τζαννή Τζαννετάκη και 
την συμμετοχή των εκπρο­
σώπων των Κομμάτων που 
στηρίζουν την Κυβέρνηση. 
Το κορυφαίο θέμα που θα α- 
πασχολήσευ τη συνάντηση 
είναι η κατάργηση του «συν 
ένα».

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ
ΤΡΟΠΟ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΔΑΝΕΙΩΝ

παγγελματικών μισθώσεων, σε 
ότι αφορά τη δυνατότητα των ι­
διοκτητών των ακινήτων να α­
παιτούν από τα δικαστήρια την 
έξωση των επιχειρήσεων για ι­
διοκατοίκηση, κατοικία των γο­
νέων ή των ενηλίκων παιδιών 
τους.

Με τη δυνατότητα αυτή που 
περιλαμβάνει η τροπολογία 
μπαίνει σε άμεσο κίνδυνο έξω­
σης ένας μεγάλος αριθμός μι­
κρών κυρίως επιχειρήσεων, 
δεδομένου ότι το 95% περίπου 
των επαγγελματοβιοτεχνών και 
εμπόρων στεγάζονται με ε­
νοίκιο.

Παρακαλούμε λοιπόν κύριε 
Υπουργέ, αφενός μεν να απο­
συρθεί η τροπολογία αυτή και, 
αφετέρου, να συγκροτηθεί η Ε­
πιτροπή που εκκρεμεί από το 
1985 στο Υπουργείο Δικαιοσύ­
νης, η οποία με τη συμμετοχή 
των ενδιαφερομένων συνδικαλι­
στικών και Επιμελητηριακών 
Φορέων θα διατυπώσει ολοκλη- 
ρώμενη άποψη για την άμεση 
τροποποίηση του Νόμου 
813/78».

ΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ
Για το θέμα της χρηματοδό­

τησης των μικρομεσαίων επιχει­
ρήσεων από τις εμπορικές 
τράπεζες, οι εκπρόσωποι του Ε­
πιμελητηρίου τόνισαν ότι συνε­
χίζεται το χρόνιο πρόβλημα που 
αντιμετωπίζουν ιδιαίτερα οι «μι­
κροί» επαγγελματίες. Οι χρημα­
τοδοτήσεις δηλαδή είναι 
«δύσκολες» και εμφανίζεται α­
προθυμία των τραπεζών να πα­
ρέχουν δάνεια.

Για παράδειγμα, ενώ στα δά­
νεια μέχρι 3 εκατομμύρια η εγ­
γύηση είναι 100% «πό το 
δημόσιο, σύμφωνα με τη νομο­
θεσία, αυτό σε αρκετές περι­
πτώσεις καταστρατηγείται με 
αποτέλεσμα να μην χορηγούνται 
δάνεια αφού δεν παίρνεται υπό­
ψη η εγγύηση.

Η διοικητική επιτροπή του Ε­
πιμελητηρίου κατήγγειλε την 
πρόσφατη δήλωση του διοικη­
τή της Εθνικής Τράπεζας κ.

Γερμίόης για μείωση του ειδικού 
κεφαλαίου χρηματοδότησης «ε­
πειδή δεν απορροφάται». Ό­
πως υπογράμμισαν, η «μη 
απορρόφηση» του είναι στην ευ-

Νωρίς ■ νωρίς 
οι σταφιδοκλοπές!

ΕΚΛΕΨΑΝ 
1000 ΚΙΛΑ 
ΣΤΑΦΙΔΑ

Χίλια κιλά σταφίδα αξίας 
250.000 δρχ. έκλεμαν άγνωστοι 
το βράδυ του Σαββάτου από τον 
ομιγιά του Βασίλη Στεφανάκη 
στην περιοχή «Σκαφιδαρά». Ανά­
κριση κάνει το Τμήμα Ασφαλείας 
Ηρακλείου. 

θύνη των τραπεζών που δεν χο­
ρηγούν τα δάνεια.

Το Επιμελητήριο και με επι­
στολή στους υπουργούς Εθνι­
κής Οικονομίας, Οικονομικών 
και Εμπορίου ζητά:

1. Να διατηρηθούν ακέραια 
τα ειδικά κεφάλαια χρηματοδό­
τησης της Βιοτεχνίας χωρίς κα­
μιά περικοπή (ή περισσότερο 
κατάργηση) του 10% των δε­
σμευμένων για τη χρηματοδότη­
ση της βιοτεχνίας καταθέσεων.

2. Να ληφθούν μέτρα για την 
κατάργηση των Τραπεζικών 
κριτηρίων και για την εφαρμο­
γή των αποφάσεων των Νομι­
σματικών Αρχών.

3. Να μειωθούν τα χρηματο­
δοτικά επιτόκια κάτω από τον 
πληθωρισμό με στόχο να προ- 
σαρμοσθούν με τα αντίστοιχα ε­
πιτόκια των χωρών της ΕΟΚ 
που κυμαίνονται περίπου στο 
7-8%.

4. Να μην απελευθερωθεί το 
Τραπεζικό σύστημα γιατί θα δη­
μιουργήσει περισσότερα προ­
βλήματα στις βιοτεχνικές 
επιχειρήσεις ως προς τη χρημα­
τοδότηση.

5. Να καταργηθεί η επιβάρυν­
ση της χρηματοδότησης της 
βιοτεχνίας με 3% (Φ.Π.Α. για 
Τραπεζικές εργασίες).

6. Προτείνεται τέλος να επε­
κταθεί η χρηματοδότηση με 
μειωμένο επιτόκιο στους επαγ- 
γελματίες και στο λιανικό εμπό­
ριο μέσα στα πλαίσια μιας 
γενικότερης πολιτικής για την ε­
νίσχυση του εσωτερικού εμ­
πορίου.

«Βόμβα» καθυστέρησε πτήση

ΚΑΚΟΓΟΥΣΤΗ ΦΑΡΣΑ 
ΑΝΑΣΤΑΤΩΣΕ ΤΟ ΑΕΡΟΑΡΟΜΙΟ

Ενα τηλεφώνημα που όπως α­
ποδείχθηκε στη συνέχεια επρό- 
κειτο για φάρσα αναστάτωσε 
προχθές το πρωί (7.30) το αερο­
δρόμιο του Ηρακλείου.

Αγνωστος τηλεφώνησε στο 
κέντρο Ελέγχου Αθηνών της Πο­
λιτικής Αεροπορίας και είπε ότι 
στο αεροσκάφος της πτήσης 501 
της Ο.Α. από Ηράκλειο για Αθή­
να έχει τοποθετηθεί βόμβα.

Αμέσως ειδοποιήθηκε το κέν­
τρο Ελέγχου εναέριας κυκλοφο­
ρίας Ηρακλείου που με τη σειρά

ΒΕΚΚΑ

“ffuoi

251.628

ΔΙΑΒΑΣΤΕ 
ΣΗΜΕΡΑ 

ΣΤΗΝ «ΠΑΤΡΙΔΑ»

ΣΤΑ ΣΙΝΕΜΑ 
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
σελ. 2

Οι εικαστικοί 
καλλιτέχνες 

του Ηρακλείου 
εκδετουν

σελ. 4

ΤΟ ΕΚΗ 
ΖΗΤΑ
σελ. 5

Ενα Λάμπρο 
τμήμα 

οτο Βενιζελειο 
για πρόωρα 

σελ. 7

ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ 
ΚΑΙ ΜΗ 
ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ 
(ΧΘΕΣ-ΖΗΜΕΡΑ-ΑΥΡΙΟ) 
σελ. 8

Ολη 
η αθλητική 

κίνηση 
σης σελίδες 

3 και 8

του έδωσε εντολή να εκκενωθεί 
το αεροπλάνο για να γίνουν ου 
σχετικές έρευνες.

Το αεροσκάφος οδηγήθηκε σε 
ασφαλές μέρος όπου ελέγχθηκε 
χωρίς να προκόψει τίποτα το ύ­
ποπτο. Η ταλαιπωρία των επιβα­
τών τελείωσε μετά από μία ώρα 
και σαράντα πέντε λεπτά.

ΤΕΛΟΣ
ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ 
Η ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΕΚΔΟΣΗΣ 
ΤΟΥ ΚΟΣΚΩΤΑ

Από το Γραφείο της δικαστού 
της Βοστόνης Τζους Αλεξάντερ έ­
γινε γνωστό ότι «η απόφαση για 
την έκδοση Κοσκωτά δεν πρόκει­
ται να κυκλοφορήσει πριν το τέ­
λος της τρέχουσας εβδομάδας».
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τϊ Cpyo θα διαλέξετε

5.00

5.15

5.35

5.05

Ειδήσεις 

0 μάγος τοσ Οζ 

Ο Κιοο και ο« Φ^λοι του 

Ροζ Πάνθηρας

Όπως τα βλέπω

ΤΑ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΚΙΑ
ΤΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

5.10 Κάντυ · Κάντυ 
(β’ προβολή).___

5.30 Ουράνιο Τόξο
«θερμόμετρο», «Ο μυ­
στικός σιδηρόδρο- 

μος»· __________
5.30 Ειδήσεις ________  
7.00 Τοπικές διαδρομές

7 J0 Μουσικά πράγρομμο

7.46 Τόλμη και γοητείο

5.10 Επιστροφή στην Εδέμ

0.00 Ειδήσεις_____________  
5^0 Ενημερωτική εκπομπή 

0.60 Ο καλάς γιατρός
Έξι ωριαίες ιστορίες 

μυστηρίου βασισμένες 
σε διηγήματα του 
Ζωρζ Σιμενόν, γαλ- 
λοαγγλικής παραγω­
γής 1985. Σκηνοθεσία: 
Πάτρικ Ντρόμγκουλ.

10.50 Ελληνικός κινημστσ- 
ΥΡΛρος
«Ένα ασύλληπτο κο- 
ρόιδο». Σκηνοθεσία: 
Θανάσης Βέγγος. Παί­
ζουν: Θανάσης Βέγ- 
γος, Διονύσης Παπα- 
γιαννόπουλος, Τάκης 
Μηλιάδης κ ά· Δ^ρ- 
κεια: 82 λεπτά.

6.25 Τα θεμέλια του μέλλο­
ντος___________

7.20 Ξένη συναυλία με τον 
Chris Roe

7.5β

•.10

Οι αντίζηλες

Ειδήσεις

Ξένη ταινία
«Η μεγάλη μονομα­
χία». Γουέστερν αγγλι­
κής παραγωγής 1967. 
Διάρκεια: 115 λεπτά. 
Σκηνοθεσία·. Κεν Ανα- 
κίν. Παίζουν: Τρέβορ 
Χάουαρντ, Γιούλ 
Μπρύνερ. 

11.05 Ντοκιμαντέρ 
«Μειδιώμεν 
οδόν».

καθ’

11.35 Ξένη συναυλία: The 
Meteor»

1X00 Ειδήσεις

00.10 Ειδήσεις

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 9ί.

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση κι ενημέρωση
08.00 Ειδήσεις
08.10 Προς γνώση κι ενημέρωση
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Προς γνώση κι ενημέρωση
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Προς γνώση κι ενημέρωση
10.40 Με τη λύρα και το λαούτο

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Εκπομπή του Δήμου
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια ένα τραγούδι
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.10 Κρητικό μεσημέρι
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ό,τι ήθελε προκόψει'
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Ωρα για ροκ
4.00 Διαλέγετε κι ακούμε
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.30 Νεωτερική ποίηση
6.45 Εφτά τραγούδια θα σου πω
7.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Ειδήσεις
8.10 Κάπου ανάμεσα Τρίτη και 

Τετάρτη πρέπει να παράπεσε 
η αληθινή σου μέρα

9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

961 pm STEREO
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιωτικά
12.00 Ειδήσεις
12.03 Δώδεκα και κάτι

1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσική ατζέντα

2 .00 Ειδήσεις
3 .00 Χίλιες και μια νότες
4 .00 Ειδήσεις
5 .00 Το εξπρές του 9,61
6 .00 Ειδήσεις
6 .05 Μουσικό περιοδικό
7 .00 Κολάζ
8 .00 Ειδήσεις
8 .15 Μπλακ άουτ
9 .00 Μουσική εκπομπή

10 .00 Ειδήσεις
10.03 Κους κους μεσ’ στη νύχτα
12.00 Μετά τα μεσάνυχτα
02.00 Μουσικές περιπλανήσεις
04.00 Μουσικό χάραμα

ΡΑΔΙΟ-KPIiTH ιοί.» ri
07.30 Η καλή μέρα από το 

πρωί φαίνεται
10.00 Κρητικά τραγούδια
10.30 Ειδήσεις
11.00 Βασικά κερδίζετε
12.00 Λαϊκά τραγούδια
12.15 Μουσικές γεύσεις
12.30 Μεσημέρι με τους ακροατές
2.30 Ραδιοεφημερίδα
3.00 Ράδιο - σπορ
3.30 Ποπ φόρμουλα
4.30 Δημόσιες σχέσεις
5.30 Ποπ φόρμουλα
5.30 Από τη δισκοθήκη του

Ράδιο Κρήτη
6.30 Βουτιά στο τραγούδι
7.30 Βόλτα στο παζάρι 

με την αλεπού
8.30 Ραδιοεφημερίδα
8.45 Τραγουδώντας το χθες και 

τ0 σήμερα
9.30 Μάθημα σολφέζ

10.30 4X4
11.30 Νυχτερινό πάλκο
00.30 Το ελληνικό τραγούδι

1.30 Περιμένοντας το ξημέρωμα
5.30 Πρωινό ξύπνημα
6.30 Πες μας κι εσύ μια καλημέρα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 

Το τολμηρό αριστούργημα του ΜΙΛΛΑΝ ΓΚΟΥΝΤΕ^μ 

«Η ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ ΕΛΑΦΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ
ΤΟ ΤΙΜΗΜΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ» 
με τΟν ΝΤΑΝΙΕΛ ΝΤΕΛΟΥΙ, ΖΙΛΕΤ ΜΠΙΝΟΣ_______

«ΟΡΦΕΑΣ»
■ΣΤΕΝΟ ΣΑΝ ΔΑΧΤΥΛΙΑ!»

«ΑΙΓΛΗ»
©ερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 

«ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΜΙΑΣ ΜΠΕΙΜΠΙ ΣΙΤΕΡ»
ΚΩΜΩΔΙΑ

με την ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΣΟΥ__________

«ΑΜΟΡΕ»
Ώοες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευμ. 8.30 και βραδινή 10 30 

ο ΜΠΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛβϊΑυτός, αυτή και τα μυστήρια, Ραντεβού 

στα τυφλά) στην απίθανη^αινια^^,

,ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ»
ΑΛΑΝ ΡΙΓΚΜΑΝ - ΑΛΕΝ ΚΟΥΝΤΟΥΝΑ ______

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

«ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ»
ΜΑΡΤΣΕΛΟ ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΗ (Α’ Βραβείο ηθοποιίας Φεστι- 
ηάλ Κπνών). ΕΔΕΝΑ ΣΟΦΟΝΟΒΑ - ΣΥΛΒΑΝΑ ΜΑΓΚΑΝΟ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινήι · 
Ο βρώμικος Χάρυ αντιμέτωπος με την κακή του φήμη. ΚΛΙΝΤ 

ΗΣΤΓΟΥΝΤ στο μεγάλο του ρόλο.
«ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΘΑΝΑΤΟΥ» 

Πρωταγωνιστεί: ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ ΚΛΑ-ΟΝ

-------- ΓΑΛΑΞΙΑΣ
ΤΗΛ. 234272 

Γεμάτο περιπέτεια, τόλμη και ερωτισμό. 
«ΠΛΑΣΜΑ» avaki

Σκηνοθεσία: ΤΖΑΚ ΣΟΛΝΤΕΡ με τον ΚΑΙΛ ΜΑΚ ΛΑΧΑΝ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ δερμά όλους όσους 

συμπαραστάδηκαν στο βαρύτατο 
πένδος μας για τον αγαπημένο 
μας σύζυγο, πατέρα, παππού Εμ­
μανουήλ Γρηγοράκη. Ιδιαίτερα 
το Απολλώνιο Νοσοκομείο την Β' 
Παδολογική, όλο το προσωπικό 
και τη γιατρό κα Ξυλούρη για την 
ανδρωπιά της στον απέραντο πό­
νο μας. Επίσης ευχαριστώ τους 
συγγενείς: Μαυρογιάννη, Παξι- 
νού, Ρασιδάκη, Αναγνωστάκη, Κα- 
ραμπίνη.
Τους φίλους: Νταγκωνάκη, Κο- 
τσαμπασάκη, Πουκαμισά και τους 
γειτόνους μας.

ΟΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝΤΕΣ 
ΟΙΚ. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε δερμά τη Μικτή 

Χορωδία του Ay. Δημητρίου Η 
ρακλείου για τη φροντίδα της στο 
40δήμερο μνημόσυνο του αγαπη­
μένου μας συζύγου, υιού και α­
δελφού
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΡΟΚ0.ΠΑΚΗ 

Καδώς και όλους τους συγγενείς 
και φίλους που παραβρέδηκαν. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Σοφία Προκοπάκη. 
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ: Γιώργος και Μαρία 
Προκοπάκη, Ιωάννης και Ευαγγε­
λία Νικολίτση.
ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ιωάννης και Ανα­
στασία Προκοπάκη, Θεοδόσιος 
και Αναστασία Νικολίτση.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ιγτ ΓΙΑΝΑΛ-ΗΨΕΙΣ 
έχομε και πάλι, 

κάτι πον θειορείται

το ένα σώμα στο άλλο, που χάνει 
το νεύρο και την πρωτοτυπία, υ­
πάρχει όμως προς το τέλος έντονη 
δράση που κατά κάποιον τρόπο α-

γουν ξανά, τα πράγματα θα γίνουν
ακόμα πιο δύσκολα.

(ΠΑΛΛΑΣ)

μως δεν έχετε δει 
κάποια από τις προ­
βαλλόμενες ταινίες, 
μην την χάσετε.

«ΜΑΥΡΑ ΜΑ ΓΙΑ»

ποζημιώνει.
(ΓΑΑΑΞΙΑΣ)

«ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ
ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ»

«Η ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ 
ΕΛΑΦΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ»

Σύμφωνα με το άρθρο 1369 του Αστι­
κού Κώδικα ότι:
— Ο Δημήτριος Πρινάρης του 

Γεωργίου και της Κυριακής το 
γένος Σφακιανάκη που γεννήθη­
κε στο Πενταμόδι και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αγαπάκη Α­
ταλάντη του Νικολάου και της 
Μαρίας το γένος Γουρνεζάκη 
που γεννήθηκε στη Βιάννο και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν κι ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.
— Ο Δημήτριος Καραθανάσης 

του Γεωργίου και της Έλλης το 
γένος Πελεκάνη που γεννήθηκε 
στα Τρίκαλα και κατοικεί στη 
Γερμανία και η Αθηνά Ζιρούνη 
του Γεωργίου και της Κωσταν- 
τίας το γένος Καφετζάκη που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα­
τοικεί στπ Γερμανία πρόκειται να 
παντρευτούν κι ο θρησκευτικός 
γάμος θα γίνει στην Αθήνα κι ο 
πολιτικός στη Γερμανία.
— Ο Παύλος Κυριακάκης του 

Κων/νου και της Ζουμπουλιάς το 
γένος Κούτρα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Η ράκλειο και η Καλ­
λιόπη Μιχελιδάκη του Ιωάννου 
και της Αριστέας το γένος Μπι- 
νιχάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν κι ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

— Ο Σταυριδάκης Δημήτριος 
του Ευαγγέλου και της Καλλιό­
πης το γένος Λύτινα που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ρέθυμνο 
και η Αθηνά Τζιράκη του Φραγ- 

I κιά και της Φωτεινής το γένος 
| Πενταράκη που γεννήθηκε στο 
| Αβρακόντε Λασιθίου και κατοικεί 
I στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
ί τρευτούν κι ο γάμος θα γίνει στο 
Ι Ηράκλειο.

— Ο Βαγγέλης Βαρδαβάς του 
I Ιωάννη και της Καλλιόπης το γέ- 
I νος Μπετεινάκη που γεννήθηκε 
■ και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
I Γερωλύμου Aono του Ιωάννη
Ι και της Χρυσής το γένος Χατζηα- 
I γαπητού που γεννήθηκε και κα­
ί τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
I παντρευτούν και ο γάμος θα γί- 
I νει θτο Ηράκλειο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΜΙΑ- ελεύθερη - ανασύνθεση 
διηγημάτων του Τσέχοφ, όπου ο 
σκηνοθέτης (αδερφός του Αντρέι 
Μιχάλκοφ Κοντσαλόφσκι) αποδει- 
κνύει πόσο μπορεί και ξέρει να μας 
θυμίζει την ουσία του τσεχοφικού 
πνεύματος και μαζί το πόσο βαθιά 
Ρώσος μένει στην ψυχή.. Η ιστορία 
είναι η ακόλουθη: Ο Ρομάνο είναι 
ένας Ιταλός (επιπόλαιος και ερω­
τύλος, συναισθηματικός και εγωι­
στής, ακόρεστος στο δρόμο της 
ζωής, που συχνά τη ζει σαν «παι­
χνίδι», αδιάφορο το ποιο τελικά θα 
είναι το τίμημα. Βρίσκεται πάνω σ 
έναν κλοιό και επιμένει να εξομο­
λογηθεί σ’ ένα συνεπιβάτη του, Ρώ­
σο, τη ζωή του στη Ρωσία, 
φυλλομετρώντας μια δέσμη από 
φωτογραφίες που’ χει μαζί του. Ε­
τσι θα διηγηθεί τρεις «σελίδες» από 
την ως τώρα πορεία του. Στην πρώ­
τη μας περιγράφει τη σχέση του με 
τη γυναίκα του Ελίζα, την παρου­
σία της ερωμένης του Τίνας και το 
πώς θα εγκαταλείψει (ενώ γιορτά­
ζουν τα γενέθλια της πρώτης) το 
σπίτι του. Η δεύτερη σελίδα αναφέ­
ρεται στη γνωριμία του με μια γυ­
ναίκα, παντρεμένη και μελαγχο­
λική, που περπατά στους δρόμους 
μιας κοσμικής λουτρόπολης με μό-

Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΕΝΑ από τα πιο πολυδιαβα- 
σμένα και πιο πολυσυζητημένα βι­
βλία της δεκαετίας 1975-85, το 
ομότιτλο μυθιστόρημα του αξιόλο­
γου Μίλαν Κούντερα, έγινε τούτο το 
φιλμ. Είναι μια ταινία που μας δί-

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικανικής παραγωγής 

ΜΙΑ δυναμική περιπέτεια που 
η καταστροφή και η απειλή θανά­
του δίνει συνεχώς το «παρών» της 
που αναφέρεται στα ακόλουθα. 0 
Τζον Μακλέιν (Μ. Γουίλις), ένας 
ντετέκτιβ από τη Νέα Υόρκη επι­
στρέφει στο Λος Αντζελες για να 
περάσει τα Χριστούγεννα με την οι- 
κογένειά του. Αντί όμως της οικο-

•Ανοικτά όλο το 24ωρο
-Ριζικιανός Α.-Καλλέργη Β. (Θε· 
ρίσσου 6)

•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ.
-Χατζάκης Κ.-Παπανδρουλιδάκη
Ε. (οδός 1821 αρ. 2)

•Ανοικτά μέχρι τις 10μμ.
-Καρέλλη Ε. (οδ. Κοζάνη)

•Ανοικτά μέχρι τις 8.30μμ.
-Γκουλμπαξιώτου-Τσαγκατάκη Α.
(Λ. Κνωσού 54)
-Στραταριδάκη-Παπυράκη Ε. (Πλ.
Κορνάρου) _ __ —.

Έφημερευουςες ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Παθολογικά 
Χειρουργικά 
Ορθοπεδικά 

Καρδιολογικά
Ουρολογικά

-Αγ. Χαράλαμπος Νευρολογικά 
-Αγ. Ιωάννης Οφθαλμολογικά

-Βενιζέλειο 
ι -Βενιζέλειο 
I -Βενιζέλειο

-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ. Ολύμπου 150 
Μπαλολάκης Εμμ. Α. 62 Μαρτύρων 
Καμαρίτης Ραδιοφ. Σταθμός 
Μαυράκη Ελ. Ν. Αλικαρνασσός_

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Καραμιχάλης Λ. Κνωσού 154 
Βασιλάκης Ν. Θερισσου και Λεβύνου

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Γιαννακάκης I. Λ, Κνωσού 

ΕΦΗΜΕΡίΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ10 ΚΡΗΤΗΣ

«ΤΟ ΠΛΑΣΜΑ»

Ρεμβάζοντας σήμερα την ήρε­
μη και δροσερή θάλασσα από το 
σπίτι μου στο Σαραντάρι, μου ήρ- . 
8αν οι ρίμες των διαφόρων πε­
ριπτώσεων. Οι παλιοί Κρητικοί 
ριμαδόροι μιλούσαν το κάθε θέ­
μα με μαντιναδάκια. Πρωτότυπη 
η σημερνή μου ιδέα - θα προ­
σπαθήσω λοιπόν, μα πρώτα θα 
γράμω μερικές που να μάθουν οι 
νέοι.

Έλεγε ένας παλιός στην κοπε­
λιά που γνώρισε και αγάπησε. 
Όταν σε πρωτοείδανε 
τα μάτια τα δικά μου 
ήταν το στήθος μου ανοιχτό 
και μπήκες στην καρδιά μου. 
Τη μέρα που σε γνώρισα 
ήταν ημέρα σκόλη 
και λειτουργρύσαν οι εκκλησιές 
κι οι δώδεκα Αποστόλοι.

Συνεχίζω με δικές μου για την 
γνωριμιή·
Τη μέρα που σε γνώρισα 
άλλαξε η ζωή μου 
πίστεψα ότι πέτυχα 
σ’ αυτή την εκλογή μου. 
Η γνωριμία μας αυτή 
γλυκειά αγαπημένη 
θα συνεχίσει τη ζωή 
μαζί ευτυχισμένη. 
Η ευτυχία κι η χαρά 
εσμίξανε νομάδι 
τη μέρα που σε γνώρισα 
ένα Σαββάτο βράδυ. 
Αεν τη ξεχνάω τη βραδιά 
που γνώρισα εσένα 
άνοιξα τάφο κι έβαλα 
όλα τα περασμένα.
Είναι στιγμές που η καρδιά
το λογισμό πατάει 
και νέες περιπέτειες 
ο έρωτας ζητάει.

Για παραπονιάρες και 
λιάρες.
Παρασκευή σε γνώρισα 
την Κυριακή σε πήρα 
δαιμονισμένο θηλυκό 
παραπονιάρα χήρα. 
Παράπονα, παράπονα 
παράπονα μεγάλα 
γέμισε η αγάπη μας

ζη-

και δεν σηκώνει άλλα. 
Πείσματα και παράπονα 
γέμισες τη ζωή μας 
και έφερες τη συμφορά 
και την καταστροφή μας. 
Γιάντα με τα παράπονα 
και τα πεισματικά σου 
με διώχνεις αφιλότιμη 
εμένα από κοντά σου. 
Ζήλιες μα και παράπονα 
εμένα μη μου κάνεις, 
γιατί μαι λεβεντόπαιδο 
και τον καιρό σου χάνεις. 
Αυτός απού την έβγαλε 
των γυναικών τη ζήλεια 
να σκορπιστεί να διαλυθεί 
μικρά κομμάτια χίλια. 
Αεν είναι πράμα να πονεί 
τον άνθρωπο να λιώνει 
οσάν τη ζήλεια τη κακή 
όταν ςεφανερώνει.
Ύπουλη και διπρόσωπη 
ψεύτρα και σκανδαλιάρα 
εβγήκε η αγάπη μου 
και φανερή ζηλιάρα. 
Όλες απού ζηλεύουνε 
τον άντρα π’ αγαπούνε 
αντί να φέρνουν τη χαρά 
τη συμφορά σκορπούνε.

Μερικές για τα όμορφα μάτια. 
Όπου κι αν πάω να σταθώ 
τα μάτια σου λογιάζω 
εκάψανέ μου την καρδιά 
στιγμή δεν ησυχάζω.
Ματια χουν όλοι οι άνθρωποι 
μα τα δικά σου μάτια 
το σώμα μα και την καρδιά 
μου κάμανε κομμάτια.
Γλυκά ματάκια κοφτερά 
έχει η εδική μου 
με πνίγουνε σαν τα θωρώ 
οι αναστεναγμοί μου. 
Εις την βατρίδα έχομε 
την εδική μας Αννα 
ειν’ όμορφη και σοβαρή 
με γκρίζα μάτια πλάνα. 
Μ’ αυτά τα γκρίζα μάτια σου 
αγαπητή Αννούλα 
πιστεύω πως εις τη ζωή 
θα τα κερδίσεις ούλα.

Ντάνιελ Ντέι Λιοΰις και 
Λένα Ολιν στη θαυμάσια 
«Αβάσταχτη ελαφρότητα 
του είναι». Το ερωτικό 
πάθος μέσα από την 
ιδεολογική και πολιτική 
προδοσία. Με φόντο πάντα 
τις μέρες της Άνοιξης του 
’68 στην Πράγα (ΠΑΝΩ).

Μπρους Γουίλις στην 
περιπέτεια «Πολύ σκληρός 
για να πεθάνει» 
(ΑΡΙΣΤΕΡΑ).

Εμφανίστηκαν m πλαίσια των δημοτικών εκδηλώσεων

ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΑ ΤΩΝ ΗΠΑ 
ΜΕ ΧΟΡΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΛΑ

γη συντροφιά το σκυλάκι της. Υπο­
μονετικά αλλά σταθερά θα την 
πλησιάσει και θα μπορέσει να βγά­
λει το βαθιά κλεισμένο μέσα της 
πάθος για έναν έρωτα που της στέ­
ρησε η ζωή.. Βέβαια η σχέση τού­
τη δε θα έχει συνέχεια. Μελαγχο­
λική και θλιμμένη αυτή, θα φύγει 
και θα ξανασυναντηθούν πάλι όταν 
ο Ρομάνο φτάνει - μετά από καιρό 
- στην πόλη που εκείνη ζει κι ενώ 
όλοι και όλα δείχνουν να τον περι­
μένουν. Όμως και πάλι ο έρωτάς 
τους θα μείνει χωρίς επαύριο και για 
μια ακόμα φορά ο Ρομάνο θα φύ­
γει... Τέλος, θα τον βρούμε στην Ι­
ταλία καθώς η γυναίκα του πουλάει 
τη βίλα τους και η «αιώνια» Τίνα 
δείχνει να πλανιέται κάτω εκεί και 
πάλι παρούσα...

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

Φαντασίας έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής. 

ΤΑΙΝΙΑ φαντασίας, βραβευ­
μένη στο Φεστιβάλ Φανταστικού 
Κινηματογράφου του Αβοριάζ. Η 
σκηνοθεσία είναι του Τζακ Σόλντερ 
(«Εφιάλτες στο δρόμο με τις λεύκες 
No 2»). Μια μυστηριώδης ύλη με υ­
περφυσικές ιδιότητες εισχωρεί στο 
σώμα ανύποπτων πολιτών και τους 
μεταμορφώνει σε αδίστακτους δο­
λοφόνους. Έτσι υπάρχει σειρά ανε- 
ξήγητων φόνων από νομοταγείς 
πολίτες, που η Αστυνομία δεν μπο-

νει τη ζωή άλλοτε γεμάτη όνειρα 
και άλλοτε γεμάτη δραματικές δο­
κιμασίες, ενός ζευγαριού που ζει 
στην Τσεχοσλοβακία. Η πολιτική 
και οι συνέπειές της θα παίξουν τον 
καταλυτικό της ρόλο, σε αντίθεση 
με τον έρωτα και την αφοσίωση που 
χαρακτηρίζει τους ήρωές μας. Συγ­
κεκριμένα, η ιστορία είναι η ακό­
λουθη: Ο Τόμας είναι ένας 
πετυχημένος χειρουργός και ζει και 
εργάζεται στην Πράγα. Εκεί θα 
γνωριστεί με τη νεαρή και όμορφη 
Τερέζα με την οποία θα παντρευτεί. 
Λίγο μετά το γάμο τους θα γίνει η 
εισβολή των Ρώσων στην Πράγα 
και το ζευγάρι θα καταφύγει στην 
Ελβετία. Αλλά έπειτα από λίγο και­
ρό, η Τερέζα θα τον εγκαταλείψει 
και θα γυρίσει πίσω στην Πράγα. Ο 
Τόμας θα την ακολουθήσει. Και οι 
δυο τους έχουν ν’ αντιμετωπίσουν 
πολλά προβλήματα απ’ το νέο κα­
θεστώς της Τσεχοσλοβακίας. Ο

Τόμας δεν θα μπορέσει να εργαστεί 
σαν γιατρός, γιατί αρνείται να απο- 
κηρύξει τις αντισοβιετικές ιδέες, 
ενώ η Τερέζα θ’ αναγκαστεί να βρει 
δουλειά σαν σερβιτόρα σ’ ένα 
μπαρ. Όταν αποφασίζουν να φύ-

ρεί να εξηγήσει. Την υπόθεση ανα­
λαμβάνει ο δυναμικός αστυνόμος 
Μπεκ, που δέχεται τη βοήθεια ενός 
παράξενου πράκτορα του FBI, του 
Ρόι Γκάλαχερ, που μπλέκει ακόμα, 
περισσότερο τα πράγματα. Οι δύο 
άντρες ακολουθούν την εξέλιξη των 
γεγονότων οε μιο ορκετά περίεργη 
υπόθεση φαντασίας. 0 Τζακ Σόλ­
ντερ έδωσε μια καλοστημένη περι­
πέτεια που προσφέρει από το 
ξεκίνημά της ένα εντυπωσιακό σα­
σπένς καταδίωξης. Συνέχεια υπάρ­
χει η συνεχής επανάληψη της 

μεταφοράς του «Πλάσματος» από

Καταχειροκροτήθηκε η χο-
γενειακής θαλπωρής και της , -- - ■ Ληργν του ο-
ίορταατικής Μ»™
την καταστροφή... Η γυναίκα του 
και μερικοί ακόμη υπάλληλοι μιας 
μεγάλης εταιρείας βρίσκονται αιχ­
μάλωτοι από μια επικίνδυνη ομά­
δα τρομοκρατών που έχουν 
καταλάβει το κτίριο και απειλούν 
να το ανατινάξουν. Ζητούν για αν­
ταμοιβή 6 εκατομμύρια δολάρια 
από τις πρόσφατες εισπράξεις της 
εταιρείας, διαφορετικά θα σκοτώ­
σουν όλους τους ομήρους. 0 Τζον 
Μακλέιν δεν έχει άλλη εκλογή, 
πρέπει να σώσει τη ζωή της γυναί­
κας του... Μια συγκλονιστική πε­
ριπέτεια δράσης αρχίζει... Για τα 
γυρίσματα της ταινίας χρησιμοποι­
ήθηκε ο ουρανοξύστης της ΦΟη! 
στο Λος Άντζελες και δόθηκε ει­
δική άδεια από τις Αρχές λόγω των 
επικίνδυνων σκηνών μέσα και γύ­
ρω από το κτίριο καθώς και πάνω 
από την πόλη του Λος Άντζελες γε­
νικότερα. Τον Μπρους Γουίλις τον 
πρωτογνωρίσαμε στο τηλεοπτικό 
«Αυτός, αυτή και τα μυστήρια». 
Και εδώ συνδυάζεται, μέχρι κά­
ποιου σημείου, η επικίνδυνη περιπέ­

τεια με το χιούμορ.
(ΑΜΟΡΕ)

μώνυμου συλλόγου Κρητικόν
νέων της Νέας Υόρκης, χορεύ­
οντας χορούς του νησιού μας 
στην κρητική βραδιά του Μα­
νόλη Τσαχάκη στα πλαίσια του

Φεστιβάλ «Ηράκλειο-Καλο- 
καίρι ’89». Οι ξενιτεμένοι συμ­
πατριώτες μας περιόδευσαν 
τον Ιούλιο και τον Αύγουστο 
και χόρεψαν σε πόλεις και χω­
ριά της Κρήτης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώδουμε την ανάγκη να ευχαριστήσουμε όλους τους συγ­

γενείς και φίλους που με οποιοδήποτε τρόπο μας εδειξαν την 
αγάπη τους κα! μας συμπαραστάδηκαν στο βαρύ πένθος, μας 
για το χαμό του αγαπημένου μας συζυγου και πατέρα ΓΗ 
ΓΟΥ ΕΜΜ. ΜΑΡΚΑΚΗ και της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς ΑΙΚΑΤ. ΕΜΜ. ΜΑΡΚΑΚΗ.
Η ΣΥΖΥΓΟΣ ΚΑΙ ΝΥΦΗ: Φωτούλα Μαρκάκη 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΕΓΓΟΝΙΑ: Κατερίνα Μαρκάκη, Μανώλης

Μαρκάκης. _______

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και γιο 

ΓΙΩΡΓΟ EMM. ΜΑΡΚΑΚΗ
ΣΥΝ/ΧΟ ΕΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΤΩΝ 56
θανόντα στην Αθήνα κηδεύσαμε την Τετάρτη| 16/8/198ί) στο 
Βραχάσι Μεραμπέλου και την αγαπημένη μας μητέρα και 

510710 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ χα ΕΜΜ. ΜΑΡΚΑΚΗ 

θανούσα, κηδεύσαμε την Πέμπτη 17/8/1989 στο Βραχάσι Με- 

ραμπέλου.
h yiiiuvoc KQi νύφη: Φωτούλα Μαρκακη. >
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΕΓΓΟΝΙΑ: Κατερίνα Μαρκάκη, Μανώλης 

Μαρκάκης.

ΥΓΡΑΣΙΑ....

ΙΛΙΚΑ Μ

....ΚΡΥΟ

^ΖΕΣΤΜ...

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

D0W ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο ■ Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176

ς που μας βοήθησαν.
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σε ξενοδοχείο

Οι νεοαποκτηθέντες μπασκετμπωλίστες από τον οααη 
Μπακόπουλος, Δόντσιος, Χατζηγεωργίου και Θεο­
δωρίδης.

01 ΜΠΑΣΚΕΤΜΠΟΛΙΣΤΕΣ TOY OAAH

Κλείστηκαν

• ΣΕ ξενοδοχείο έχουν αποσυρθεί από ιπν Κυριακή το βράδυ οι 
αθλητές μπάσκετ της Ανδρικής ομάδας του ΟΑΑΗ, οι οποίοι και 
θα παραμείνουν μέχρι 31 Αύγουστου. Συγκεκριμένα έχουν απο­
συρθεί οι Αμανάκης, ΔόΥτσιος, θεοδωρίδης, Καραφύλλης, Μπα- 
κόπουλος, Παπαδημητρίου, Φανιουδάκης, Ψαράς, 
Χατζηγεωργίου, Χλαπάνης, Πολύχρονάκης, Σηφάκης 
Σγουράκης.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ προπονούνται καθημερινά πρωί και απόγευμα 
υπό την καθοδήγηση του κ. Νίκου Τούλη. Η πρώτη εβδομάδα των 
προπονήσεων θα αφιερωθεί στην βελτίωση της φυσικής κατά­
στασης, στην ατομική τεχνική και στην συνεργασία δύο-τριών 
παικτών. 0ι προπονήσεις, ανάλογα με το τι περιλαμβάνει το πρό­
γραμμα θα γίνονται στο Στάδιο Ελευθερίας, στο κλειστό του Λίν- 
το και σε γυμναστήριο.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ι

ΕΛΠΙΔΕΣ ΤΑ ΝΙΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΑΗ„ ϋ?7'* ΚΑΛΟΧ στα πρώ· τα παιδιά που τον απαρτί-
Xne5 ?γωνα ° εργοτέ- ζουν προσεχθούν και αξιο-
Αης κέρδισε δύσκολα ------- --  - ' ■■· ■
τελικά την Αναγέννηση 1ε-

ποιηθούν κατάλληλα το
...... μέλλον είναι δικό τους και

Ipat; ρε σκορ 3-2 σε φυσικά κερδισμένη θα εί-
ΛΐλίΚΛ ΚΠιν./ίΧ. Λ....— “ * νν* ciφιλικό παιχνίδι πού έγινε 
προχθές το απόγευμα στο 
«Μαρτινέγκο». Η νεανική ο­
μάδα του κ. Πυτιχούτη ά­
φησε πολλές υποσχέσεις 
με την απόδοση της στο α' 
μέροή όπου παρουσίασε 
ένa α ρκετά κ αλό αγ ωνιστ ι- 
κό Πρόσωπο με διαρκή κι­
νητικότητα, αλληλοκάλυψη 
και περίτεχνους συν­
δυασμούς.

ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟΣ 100% 
ο Εργοτέλής έδειξε ότι αν

ναι η κιτρινάμαυρη Ομάδα.
Ο κ. Πυτιχούτης καθώς 

φαίνεται έχει κάνει καλή 
δουλειά, όμως, χρειάζεται 
ασφαλώς και μία πίστωση 
χρόνου αφού το έργο που 
ανέλαβε είναι αρκετά δύ­
σκολο. Να επιστρέφουμε, 
όμως, στο προχθεσινό παι­
χνίδι καινό το νι σου με ότι 
η ποιότητα του κυμάνθηκε 
σε μέτρια επίπεδα.

Οι δύο ομάδες μοιρά-

σθηκαν την υπεροχή ανα η- 
μίχρονο. Στο πρώτο όπως 
προαναφέραμε ο Εργοτέ- 
λης έκανε ότι ήθελε μέσα 
στο γήπεδο ενώ στην επα­
νάληψη λόγω των πολλών 
αλλαγών που έγιναν στην 
σύνθεση του η απόδοση έ­
πεσε κατακόρυψα με απο- 
τέλεσμα η ομάδα της 
Ιεράπετρας να αναπτύξει 
μια πρώτοβουλία κινήσεων 
και να απειλήσει ακόμη και 
με ισοφάριση. Τα γκολ του 
Εργοτέλη πέτυχαγ οι Ανα- 
γ νωστόπουλος (22’ 35·) και 
Γιακουμάκης (24 ) και της 
Αναγέννησης ο Παππάς

(80') και ο Αθανασίου (86 ) 
Κορυφαίοι από τον Εργοτέ- 
λη οι Αναγνωστόπουλος, 
Ντάγκινης, Μαβιουδάκης 

και Οικονόμου.
Από την Αναγέννηση ξε­

χώρισαν οι Ζουμπατόπου- 
λος (είχε δύο σούτ στα 

, δοκάρια), Γραμπατζάκης, 
παππάς. Καλή η διαιτησία 
του κ. Ιωαννίδη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, 
Κριτσωτάκης, Αρβανιτά- 
κης, Μυλωνάς, Νικηφόρος, 
Μαθιουδάκης, Γιακουμά- 
«πς, Αναγνωστόπ ούλο ς, 
Κεφαλογιάννης, Ντάγκι- 
νης, Σαατσάκης.

νικμαρκακης

A·,*

ίο·#·*» *

ΤιΕ

·4««»

Στιγμιό­
τυπο από 
το φιλικό 
του Εργο- 
τέλπ με 
την Ανα­
γέννηση.

0 ΟΦΗ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΗΝ ΝΙΓΡΙΤΑ 2-1 ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Πήρε αυτό που ήθελε
0 ΧΟΣΑΔΑΣ 
ΑΠΕΚΡΟΥΣΕ 
ΠΕΝΑΛΤΥ
ΠΗΡΕ αυτό που ήθελε 

ο ΟΦΗ στις Σέρρες 
από την Νιγρίτα και έτσι 

βρίσκεται με το ένα πόδι 
στην επόμενη φάση του

Κυπέλλου Ελλάδας.
Η νίκη του ΟΦΗ (2-1) ή­

ταν δύσκολη, αν μάλιστα 
λάβομε υπ’ όψη ότι στο 1-1 
ο Χοσάδας απέκρουσε 
πέναλτυ.

Και ήταν δύσκολη γιατί 
η ομάδα του Ηρακλείου έ­
κανε μέτρια εμφάνιση. Κυ­
ρίως στο a' ημίχρονο ήταν 
ασύνδετος και χωρίς νεύ­
ρο. Στην επανάληψη και 
κυρίως μετά τις δύο αλλα-

γές, βελτιώθηκε κάπως 
αλλά και πάλι δεν ήταν ο 
ΟΦΗ που περίμεναν να 
δουν οι Σερραίοι φί­
λαθλοι.

Τον ενθουσιασμό των 
«μικρών» που παίζουν α­
πέναντι στους «μεγά­
λους» είχαν οι παίκτες της 
Νιγρίτας κατάφεραν μάλι­
στα να προηγηθούν στο 
5ο μόλις λεπτό με «καρ­
φωτή» κεφαλιά του Καρα-

μούζα. από σέντρα του 
Δημητρίου.

Για τον ΟΦΗ η ισοφάρι- 
ση ήλθε στο 31ο λεπτό με 
σουτ του Α νδριανίδη από

συνέχεια στη σελ. 8

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
KAI ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Νιγρίτας-ΟΦΗ κόπη­
καν 1376 εισιτήρια και εισπραχθήκα- 
νε 798.100 δρχ.
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' °ατόχο^ έχει επώέγεί, μελε”- 
θει, ο s ειναι σίγουρος για όθα... και...

Π
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• Η σειρήνα συναγερμού κτυπά δαιμονι-

• Το ΚΕΝΤΡΟ ΛΗΨΕΩΣ έχει λάβει το σή- 
μα για την επίσκεψη.

MIHIlIlllllldllllllllllllHM^
] · ΐ^χει ειδοποιηθεί η Αστυνοαία

I J isva αυτοκίνητο της Υπηρεσίας μας κα- 
[,^^θύνετα^ροςτ0 σημείο της επίθεσης.

ΙΣΟΠΑΛΙΑ (1-1) παραχώρησε ο Ηρό­
δοτος στην Σπάρτη, την Κυριακή το α­
πόγευμα στο γήπεδο του ΟΦΗ, στα 
πλαίσια του Κυπέλλου Ελλάδας.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού προη- 
γήθηκε στο σκορ στο α’ ημίχρονο, αλλά

ill Uli

ΠΤόφοΐΒλάΘοΣ^
Bek—Για τον διαρρήκτη .... δεν 

υποπογισε ότι ο στόχος του προστατεύεται.

’ ^ΜοψίΙΙΒ-λάθοΣ^
Για σα^—· θταν αφήνετε το σπίτι σας απροστάτευτο. —

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ^ δ®®

ΚΕΝΤΡΟ AHUJEQI
EUROPEAN
SECURIIY

DISTRIBUTORS

μετά το 60ο λεπτό οι παίκτες της άρχι­
σαν να μένουν από δυνάμεις, γεγονός 
που εκμεταλλεύθηκαν οι φιλοξενούμενοι 
και ισοφάρισαν.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ αν και δεν έπαιξε κα­
λό ποδόσφαιρο θα μπορούσε να έχει πά­
ρει την νίκη, αφού δημιούργησε αρκετές 
ευκαιρίες για γκολ και διατήρησε την ε­
δαφική υπεροχή.

ΒΕΒΑΙΑ οι ευκαιρίες αυτές προήλθαν 
από ατομικές κυρίως προσπάθειες, δεδο­
μένου ότι η ομάδα σαν σύνολο δεν απέ­
δωσε το ποδόσφαιρο των δυνατοτήτων 
της.

ΕΞΑΛΛΟΥ την προηγούμενη εβδομά­
δα ο προπονητής κ. Δόκας είχε δηλώσει 
ότι στους αγώνες του Κυπέλλου θα προ­
σπαθήσει να μοντάρει την ομάδα, για να 
είναι έτοιμη στο Πρωτάθλημα.

ΚΑΤΙ άλλο που πρέπει να τονισθεί εί­
ναι ότι δεν «τράβηξαν» τα ατού του Η­
ροδότου. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η 
αλλαγή του Κοιλιάρα, κάτι που πέρυσυ 
τουλάχιστον δεν έγινε ούτε μία φορά.

ΟΙ μόνοι που πάλαιψαν από τον Ηρό- 
δθτθ, χωρίς και αυτοί να «πιάσουν» την 
απόδοση που επιτρέπουν οι ικανότητές 
τους, ήταν οι Μανιός, Αγαπητός, Φου- 
στανάκης και Φασουλάκης.

ΟΙ φιλοξενούμενοι είχαν καλή ανά­
πτυξη στο παιχνίδι τους αλλά υστερού­
σαν στην τελική προσπάθεια.

ΣΗΜΕΙΩΣΑΝ ένα γκολ που μπορεί 
να χαρακτηρισθεί τυχερό ενώ οι ευκαι­
ρίες που δημιούργησαν ήταν ελάχιστες.

—Ι ΧΩΡΙΣΑΝ οι Ρασιάς, Δερμάτης 
και Κελεσίδης.

ΦΑΣΕΙΣ - ΓΚΟΛ

πάνω του αλλά άουτ.
ΣΤΟ 20’ ο Ηρόδοτος προηγήθηκε στο 

σκορ. Ο Κουτσάκης από θέση έξω αρι­
στερά βρήκε τον αμαρκάριστο Φασουλά- 
κη σε θέση μέσα δεξιά λίγα μέτρα εντός 
της περιοχής. Αυτός με ένα μονοκόμα- 
το σουτ κεραυνοβόλησε τον Σιδέρη που 
δεν πρόλαβε ν’ αντιδράσει.

ΣΤΟ 25 ο Ρασιάς προσπάθησε να διώ­
ξει την μπάλα σε κόρνερ με κεφαλιά, που 
έφυγε «ξυστά» από το δοκάρι.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Διβητάρης 
(26 ) σούταρε φάουλ και ο Σιδέρης απέ­
κρουσε ασθενώς, για να φθάσει η μπάλα 
στον Μανιό που με κεφαλιά την έστειλε 
ελάχιστα άουτ.

ΣΤΟ 37 έγιναν πολλές κόντρες και 
αλλεπάλληλα σουτ μέσα στην περιοχή 
της Σπάρτης και τελικά η μπάλα απο­
κρούστηκε πάνω από την γραμμή του 
τέρματος.

ΣΤΟ 65 ο Γιαμαλάκης απέκρουσε 
σουτ του Κελεσίδη και αμέσως άλλο 
σουτ του Δέδε, σε κόρνερ.

ΣΤΟ 66’ η Σπάρτη κτύπησε κόρνερ, 
έγιναν τυφλές αποκρούσεις και τελικά ο 
Καραγιώργος με συρτό σουτ ισοφάρισε 
(1-1).

ΣΤΟ 83’ ο Κουτσάκης «έπιασε» κεφα­
λιά και η μπάλα έφυγε μόλις άουτ.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κουφόπουλος, ο ο- 
ποίος χρέωσε με κίτρινη κάρτα τους Ρα- 
σιά(10 ), Βασιλείου (13 ), Αγαπητό (22 ), 
Φασουλάκη (60 ), Ασλάνη (61).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, Αγαπη­
τός, Ασλάνης, Μανιός, Πρωτογεράκης, 
Κοιλιάρας (78’ Τσαΐνης), Διβητάρης, Βα­
σιλείου, Φασουλάκης, Φουστανάκης (78' 
Ανωγειανάκης), Κουτσάκης.

ΣΠΑΡΤΗ: Σιδέρης, Ρασιάς, Δερμιά- 
της, Σταυρόπουλος, Τζούμας, Τελίδης, 
Δέδες (87 Βαηλαΐδης), Αλέμης, Γεωργί- 
τσος, Κελεσίδης, Καραγιώργος.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΑΒΡΑΑΜ
Λ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 52 · ΤΗΛ. 239.295 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΟΙ κυριώτερες φάσεις της συνάντησης 
ήταν οι εξής:

ΣΤΟ 7 ο Διβητάρης από την γωνία 
της μικρής περιοχής πρόλαβε την έξοδο 
του Σιδέρη και πέρασε την μπάλα από

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου-Σπάρτης κό­
πηκαν 1.107 εισιτήρια και εισπραχθήκα- 
νε 432.400 δρχ.

0 ΟΦΗ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΗΝ ΝΙΓΡΙΤΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΨΟΓΗ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ

• ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ στάλθηκε χθες στην Α.Ε. Νι­
γρίτας το παρακάτω τηλεγράφημα:

Κύριε Πρόεδρε,
το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑΕ-ΟΦΗ έλαβε το σχετικό σας 

έγγραφο και αφού ενημερώθηκε από τον αρχηγό της αποστολής 
του μεταξύ μας αγώνα, αποφάσισε και σας αποστέλνει τις εγκάρ­
διες ευχαριστίες Διοίκησης, Ποδοσφαιριστών και Φιλάθλων μας.

Ευχόμαστε στο μέλλον να μπορέσουμε και να μας δοθεί η ευ­
καιρία να σας ανταποδόσουμε την πραγματικά ειλικρινή άψογη 
και παραδειγματική σας φιλοξενία γιατί πιστεύουμε ότι είναι τι­
μή για το άθλημα, να έχει ανθρώπους με την δική σας νοοτροπία 
να το υπηρετούν.

Με εκτίμηση και με τους εγκάρδιους αθλητικούς μας χαιρε­
τισμούς,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
I. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΕ-ΟΦΗ
Ο Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

B. ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ

Η ΑΕΚ ΚΕΡΔΙΣΕ 2-0 
ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ X.
μετά από ένα δυνατό παιχνίδι, που έγινε στον Καρτερά και έ- 

πρωταθ^ήματ0ί:'η Α^Κ κέρδισε τον Ολυμπιακό χερσ.

ήταν ένα δυνατό τεστ για τις δύο ομάδες και σίγουρα οι προπο­
νητές τους εβγαδαν αρκετά χρήσιμα συμπεράσματα και εντόπισαν 
καποια προβλήματα.

Η αεκ με καλύτερη κυκλοφορία της μπάλας και περισσότερο 
ουσιαστική στο παιχνίδι της, προηγήθηκε με τον Παρθενάκη (30) 
για να διπλασιάσει τα τέρματά της ο Βασιλάκης (35).

01 ηττημένοι δύο φορές έφθασαν κοντά στο γκολ με τους καλυ- 
κακη και Μακατουνάκη, αλλά ο πολύ καλός Τσίχλας έδωσε θετι­
κές λύσεις.

ΑΠΟ την αεκ διακρίθηκαν οι κατσαμποξάκης, Τζουανάκης και 
Τζερνιας, ενώ από τον Ολυμπιακό οι Κρανιωτάκης, Καλυκάκης καιΐ 
Φουντουλάκης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μαράκης.
ΑΕΚ:Σπανός(46 Τσίχλας), Ματθαιάκης, Μ. Μαθιουδάκης(46'Τάι· 

κιτζης), Γιάνικας (10 Α. Μαθιουδάκης), Βρυσανάκης (46 Τζερνιάς) 
Παρθενακης, Τζουανάκης (70'Λάμας), Βασιλάκης, Κατσαμποξάκης 
Μπιτζαρακης, Ροβίθης (60'Ντάλης).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣχ.: παπαδάκης (46'Μουντράκης), Λατσούδης πο­
λέμαρχο κης, Φουντουλάκης, Κατσαούνης(40'Πλατάκης), Μαμαδιά- 
κης(40 Σμαλιός), Κρανιωτάκης, Μακατουνάκης, Μπορμπουδάκης 
(50 Παπαγγελης), καλυκάκης, θεοδωράκης.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ κ. ΤΣΑΚΙΡΟΓΛΟΥ
0 ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της ΑΕΚ κ. Τσακίρογλου έκανε την εξής δήλω­

ση: «0ι παίκτες μου είναι κουρασμένοι από την προετοιμασία και φ υ­
σικά δεν μπορούν ακόμη να δείξουν τις πραγματικές ικανότητες 
τους. Με την επιστροφή στην ομάδα του Γ. Σπανού (είναι τραυμα­
τίας) και τον Φύκια (έχει επαγγελματικές υποχρεώσεις) αισιοδοξούμε . 
ότι και με λίγη τύχη θα είμαστε μεταξύ των διεκδικητών του τίτλου».

Α υριο Τετάρτη η αεκ θα δώσει φιλικό αγώνα με την Μινωική σι ον 
καρτερο.

ΡΟΚΑ-ΔΑΙΔΑΛΟΣ 2-2 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΑΓΩΝΑ

ΣΕ φιλικό αγώνα που έγι­
νε στον Προφήτη Ηλία η Ρό- 
κα ήλθε ισόπαλη (2-2) με τον 
Δαίδαλο.

ΓΙΑ την γηπεδούχο σκόρα- 
ραν οι Μεταξάκης (14) και 
Καλιοτζάκης (26' με πέναλτυ), 
ενώ για τον Δαίδαλο οι Βορ-

0 ΚΥΔΩΝ ΠΗΡΕ 
ΤΣΙΑΚΑΛΟ 
ΚΑΙ ΝΙΑΔΗ

ΔΥΟ μπασκετμπωλίστες από 
την Σάμο πήρε ο Κύδων. Πρόκει­
ται για τους Τσιάκαλο και Νιαδή, 
που αποδεσμεύτηκαν.

ΕεΑΛΛΟΥ ο Κολοσσός πήρε 
από την Σάμο τον Λυμπέρη, με α­
ποδέσμευση.

γιάς (24) και Καλοτεράκης 
(40). Ο τελευταίος είχε και 
σουτ στο δοκάρι (6).

ΑΠΟ την Ρόκα ξεχώρισαν 
οι Καλιοτζάκης, Τζορμπατζά- 
κης και Τατίδης, ενώ από τον 
Δαίδαλο οι Πλουμάκης, Βορ­
γιάς και Καλοτεράκης.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ.
Χιντηράκη.

ΡΟΚΑ: Γκόγκος, Ανωγεια- 
νάκης, Καλιοτζάκης, Σταματά- 
κης, Τζορμπατζάκης, Μυλωνά- 
κης, Τατίδης, Μεταξάκης, 
Μαρτιμιανάκης, Ιερωνυμάκης, 
Φίλικας.

ΔΑΙΔΑΛΟΣ: Χασ^υράκης, 
Χασκάκης, Πλουμάκης, Αντω­
νίου, Βοργιάς, Καρδουλάκης, 
Καλοτεράκης, Κεφαλάς, Γερό- 
λυμος (62' Ζερβογιάννης), Σο- 
λογιάννης (46' Αγγουράκης), 
Χαιρέτης (80' Ταμπακάκης).
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Ηρακλειώτες εικαστικοί εκθέτουν στη Βασιλική
δοχείο «Καψής» «ΗΠ* ΑΥία π«’ 
λαγία Επάρκεια
Παγκόσμιο ο ιατρικού αν1

ι Άνοιξαν χ&εό ot πύλες της 
πρώτης έκθεσης της ομάδας 
«εικαστική κίνηση Ηρακλείω 
ιών καλλιτεχνών^ στη βασιλι­
κή του Αγίου Μάρκου

Η έκθεση που θσ διαρκέσει 
ως τις 4 ταυ Σεπτέμβρη φιλό­
ξενε! τις δημιουργίες 22 καλ- 

"λΙτΕχνων που προέρχονται 
από διαφορετικούς εικαστι­
κούς χώρους. Έργο τους π<ΐ· 
ρουσιάζουν χαράκτες, ζωγρδ-/ 
Φαι, γλυπτή, κεραμίστες. α- 
γιογράφαι και δημιουργοί 
Μπατίκ.

Σε συνέντευξη τύπου που 
. δόθηκε χθες στο Δήμο, τρεις 

εκπρόσωποι αυτής της ομά- 
.... δας, ο ΑζβρίοςΜαβανιάν. πΗι-

κη Ρουμπόνη και Ο Κώστας 
ΚοπΕτπνάκης μίλησαν για το 
σχήμα αυτής της κίνησης,, τις 
αρχές κβι τοος στόχαμς της.

Η κ,Ραυμπάγη μιλώντας γι 
αυτή την «αγομοιογένή» ένω­
ση των καλλιτεχνών εξηγέμ «Η 
κίνηση ιδρύθηκε ταΦεβραυά- 
ρίθ του Ιθθβ και το μέλη της εί­
ναι αποκλειστικά, καλλιτέχνες 
πήμ ζοον και εργάζονται στο 
Ηράκλειό

Ο λόγος της δημιουργίας 
της ήχον η μοναξιά σου νιώθει 
κάθε καλλιτέχνης. Βρήκαμε έ­
ναν τρόπο να «συναντηθούμε, 
να ανταλλάξουμε τις ιδέες 
μας, να αυτοσχεδιάσουμε·!,

• «Ο δημιουργός λειτουργεί

σαν ρφουγγαράκι, απορροφά 
■ τουςκραδασμούς τηςεποχής 
του··, συνέχισε. Τώρα γίνομε 
εναμεγαλύτεροΡφουγΥάριό- 
πσυ συ γκεντρώναυμέ όλα τα ε­
ρεθίσματα και τα μηνύματα 

,αου λαμβάνούμε. είναι κάτι 
που το θεωρούμε αναγκαία για 
την έμπνευση, την απόδοση 
και τη όημιουργικότητά μας. 
Πιατεύσμέ ότι μ+ αυτό τον τρό­
πο έχουμε, να προσφέρουμε 
κάποια πράγματα που ένας έ­
νας μόνος ταυ δεν θα το κα­
τόρθωνε. ;

Σκοπεύουμε βέβαια να •α­
νεβούμε* μ’ αυτήν την έκθεση 
σαν καλλιτέχνες, και σάν ομά-

δα, κοι ο καθένας χωρατά.
Τα Περίεργο αυτής W w*’ 

θεσήζ' είναι Π ανομοιογένειά 
της. Δεν ακολουθούμε κοινά 
ρεύματα, δεν εργαζόμαστε μ& 
την ίδια τεχνοτροπία, αντιλαμ­
βανόμαστε διαφορετικά τα s- 
ρεθίσματα κι όμως τα κάτά- 
φέραμε και ταιριάζαμε γιατί έ­
χουμε παρεμφερές ανάγκες, 
μάς συνδέει μια καινή μοίρα».

Να σημειώσαιίμε ότι έκθεση 
με έργα- wv ίδιων καλλιτε­
χνών έχει ανοίξει στ’ Ανώγεια 
και θα διαρκέσω μέχρι τέλος 
Σεπτεμβρίου ενώ από τις 22-28 
του ίδιου μήνα- βα εκθέσουν 
τις δημιουργίες τους στο ξένο­

νΕδρίσω
Ch καλλιτέχνες που συμμε­

τέχουν στην έκθεση είναι
Botanz G, Βισκαδουράκης 

Σ Γεωργαντσηουλου Ρ, 
Ευαγγέλόϋ-Μ-ιΚαπετσνόκης 
Κ.. Κώρκρή Π . Κσρνάρου Νν 
Κουρκούτη Σ, Μαδύνίαν Α, 
Μαδβνιπν-Μει,πλρτονΓ,, Μρρ. 
κώτότηςΣ.,Μ^ρίΛλόςΝ.,Πα· 
παχρονόκη Α, Περάκης Τ, 
Πιλαφτση κ , Ρουμπανη Ν . 
Σπανάκης Μ , Σταματάκη Μ, 
Στυλιανάκης Μ-, ΦραγκΛδά- 
κης Μ,, ναρίση Ν . ΧειρΟΚόκης 
Γ Χουλακη Μ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΑΝΝΑΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

vf rnv υποχρέωση της κυβέρ-

ε:πιτυχία.
*

ΙΜ ολλοι Ηρακλειώτες πάντώς πήγαν αυτό το ΙΠ θθήμερο στα Χανιά. Ετσι Μάλλον δ'καιολογημενα 
χ ανιώτης ξενοδόχος αναρωτήθηκε. Μα καλα βρε. παι 
δ ιά γιατί ξαφνικά μετακομίσατε οι Ηρακλειώτες στα χα 

νιά; Ναι, γιατί;

πυχμεωυ,. κατάσταση της απωήειας στο
νησης να διασφαλίσει τη εργατικό εισόδημα απο τα μέ- 
διατήρηση και την αγοραστική τρα σταθεροποίησης της οικο­

νομίας του 1985».

ΟΝΕΙΡΕΜΕΝΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ 
ΙΜΕ ΤΟ ΘΙΑΣΟ LINDSAY 

στο Κηποδέατρο «Ν. Καζαντζάκης»

ΑΡΧΙΣΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ Η ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Προσέξτε λαγοί!

Για εκπαιδευτικό ταξίδι

ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΣ 
ΤΗΣ GENERALI LIFE

Την Δευτέρα 21 Αυγού- 
•στου αναχώρησαν για Εκπαι- 
ίδευτικό ταξίδι στο Παρίσι τα 
βραβευμένα άτομα της 
GENERALI LIFE. Το εκπαι- 
δ >ευτικό αυτό ταξίδι θα παρα- 
κ ολουθήσουν οι ασφαλιστές 
ττ]ς GENERALI LIFE ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ με τον Διευθυντή 
τους κ. ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ 
ΓΕΏΡΓΙΟ.

Κατά τη διάρκεια του εκ­
παιδευτικού ταξιδιού θα πα­
ρακολουθήσουν σεμινάρια 
στην αδελφή εταιρία 
GENERALI FRANCE.

Το ταξίδι στο Παρίσι θα 
παρακολουθήσει και η κ. Χρι­
στιανού Μαρία, υπάλληλος 
του Ιδρύματος «Άγιος Σπυρί­
δωνας» Κρουσώνα.

Συνέχεια από τη σελίδα 8

ΣΗΜΕΙΩΣΤΕ το να το Θυμάστε. Σ' αυτές τις εκλογές 
ο Μανόλης παπαϊωάννου Θα είναι υπομηφιος 6ου- 
ίλευτής της ΝΔ στο νομό Ηρακλείου. Από την λίστα Ε- 

ηϊκρατείας λοιπόν στην «μάχιμη πολίτικη» και καλή

ΙΙΖουμπαρος ο κατσιφάρας και ας επιμένει ο ίδιος να 
Ι\ παραμένει εργένης!
Ναι ο Γεώργιος ο αποφθεγματοποιος, παρεστη παρα 
νυ^φος εις γάμον την Κυριακή ενθάδε. Δεν ήταν όμως 
μοναχός, κουμπάρος ήταν και ο Λεύτερης Βερυθα^ 
Γαμπρός ήταν Ξυλούρης και το γλέντησαν 
«Αρόλιθο». Για το αν δόθηκε και συνεχεία σε λαικο παλ 
κο αργά το βράδυ δεν έμαθα αλλά υπομιαζομαι...

* * *

Αυνεται εκτός απροόπτου τις επόμενες ημέρες το 
X"οΧ δήμους

λιμάνι. Μακάρι να μην υπάρξει εμπόδιό μέχρι το τελ ς.

W

Εκδοτική εταιρία για την έκδοση 
φύλλου είναι έτοιμη. Πότε θα κυκλοφορήσει,

Μρ τπιιγ κσυικάζι τι θα γίνει κ. τσουκάκη; Οσοι μέ­
νουν στο κέντρο της πόλης αλλά και στη Λ. Δη­
μοκρατίας κοιμούνται με'ωτοασπίδες! Μα τοσο δύσκο­

λο είναι να δοθεί λύση;
* * *

ΠΡΟΣ υπουργό Δημόσιας Τάξης Γιάννη κεφαλογιάν- 
νη: Γιατί οι δημοσίες διακηρύξεις σα^^χ0^^· 
πο από την πρακτική, τουλάχιστον στο θέμα των με 

ταθέσεων των αστυνομικών; κύριε υπουργέ είναι 
καλύτερη μια δημόσια εξήγηση για τη στάση αυτή απο 
την τακτική του... άλλα λόγια να αναπ,0^°τ^,αφω' 
νία; Ας μιλήσομε για την ταμπακιερα, που λενε.

ΒΙΟΚΩΝ α.ε
Βιομηχανία Πλαστικών · Τηλ. 347.0344 · ΑΘΗΝΑ

Γνωρίζουμε στην αξιότιμο πελατεία μας οτι 
όπως κάδε χρόνο δέσαμε σε κυκλοφορία τα 
καλάάια τρύγου (τσιγκάκια) τεποζιτακια κρα- 
σιού , βαρέλια και μπιτόνια για μεταφορά συ- 
σκευασίας και αποβήκευση των αγροτικών 

προϊόντων.
Όλα είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τις 

προδιαγραφές ΕΟΚ.

Πληρ. ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε. · ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ. 243.697 · 280.503____

Είναι ένα υπερθέαμα για μι­
κρούς και μεγάλους, γεμάτο σκη­
νικά, εφφέ, χρώματα, πλούσια 
μουσικά μοτίβα, τραγούδι, χορό, 
παντομίμα, ακροβατικά. Ένα σύ­
νολο εκρηκτικών Εκφράσεων της 
τέχνης που φθάνει το διονυ­
σιασμό.

Βραδιές λοιπόν ονείρου και 
μαγείας στο Κηποθέατρο Καζαν- 
τζάκη από σήμερα μέχρι την Πα­
ρασκευή 25 Αυγούστου, από τον 
περίφημο Ευρωπαϊκό καλλιτεχνι­
κό οργανισμό LINEJSAY ΚΕΜΡ

COMPANY.
Οι Ιταλοί καλλιτέ){νες οι οποίοι 

περιοδέυσαν στην Ευρώπη με έρ­
γα του Σαίξπηρ και του Α. Κάρολ, 
το χειμώνα πον μθζ πέραοε, έρ­
χονται κατευθείαν από την πατρί- 

δα τους με τις καλύτερες κριτικές 
για τα θεάματα που προσφέρουν: 
«Τα σόου της LINDSAY KEMP

COMPANY δεν είναι βραδιές α- 
φιερωμένες στη σεμνοτυφία ή τη 
μικρομυχία. Είναι σόου αφιερω­
μένα στη μαγεία...»

Άρχισε προχθές η κυνηγε­
τική περίοδος στο Νομό Ηρα­
κλείου η οποία θα διαρκέσει 
ως τις 10 Μαρτίου 1990.

Οι κυνηγοί θα πρέπει να 
γνωρίζουν ότι επιτρέπεται το 
κυνήγι των εξής θηραμάτων: 
τριγώνι, συκοφάδες, φασοπε- 
ρίστερο, ευρωπερίστερο, ορ­
τύκι, συκοφάγος, κάργα, 
καρακάξα, συταρήθρα, ψαρό­
νι, σπουργίτι, κίσσα.

Οι ζώνες στις οποίες επιτρέ­
πεται το κυνήγι είναι τα πεδι­
νά τμήματα Άνω Βιάννου, 
Εμπόρου, Δερμάτου, Λέντα, 
Μεσαράς καθώς και ένα κομ­
μάτι της περιοχής Ηρακλείου.

Από τις 16 Σεπτεμβρίου οι

μέρες κυνηγιού στις ζώνες αυ­
τές θα είναι Δευτέρα, Τρίτη, 
Πέμπτη και Παρασκευή ενώ 
Τετάρτη, Σάββατο και Κυριακή 
επιτρέπεται παντού (εκτός φυ­
σικά των απονευυατινών).

Το κυνήγι του λαγού αρχίζει 
στις 16 Σεπτεμβρίου θα διαρ­
κέσει ως τις 31 Φεβρουάριου 
και θα γίνεται κάθε Τετάρτη, 
Σάββατο και Κυριακή. Όσον α­
φορά την κυνηγετική περίοδο 
στη Ντία αυτή έχει αρχίσει ήδη 

από τις 16 Ιουνίου και θα τε­
λειώσει στις 27 Σεπτεμβρίου.

Να σημειωθεί ότι οι κυρώ­
σεις στους παραβάτες - κυνη­
γούς θα είναι αυστηρές.

ΒΡΑΔΙΑ 
ΡΕΜΠΕΤΙΚΟΥ 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Αδιαπραγμάτευτη κατακτηαη 
του εργατικού κινήματος

«Ο θεσμός της ΑΤΑ αποτελεί 
αδιαπραγμάτευτη κατάκτηση 
των εργαζομένων και οποια­
δήποτε πρόθεση για κατάργη­
σή της θα βρει αντιμέτωπη 
οήόκήηρη την εργατική τάξη».

Αυτό τόνισε σε σχετική ανα­
κοίνωση η Γενική Συνομο- 
σπονδία Εργατών Εήάάδας 
(ΓΣΕΕ) απευθυνόμενη προς τον 
υπουργό Εθνικής οικονομίας 
κ. Σουφήιά.

Ανάμεσα στα άήήα επεσημα-

δύναμη^ου εργατικού εισοδή­
ματος σύμφωνα με τις προ­
γραμματικές της δηάώσεις. 
Δηάαδή να χορηγηθείοάόκήη- 
ρο το ποσοστό αύξησης των α­
ποδοχών, έτσι ώστε να 
καήύπτει το ποσοστό αύξησης 
του πραβήεπομένου τιμάριθ­
μου ως το τέήος του 1989.

Τέάος η ΓΣΕΕ ζητά την απο-

-------- [RTTSVPn ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ LiklflliJ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

(
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΦΙΔΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ
Ο σκληρός ανταγωνισμός, που δέχεται η Ελληνική στα­

φίδα από τις άλλες παραγωγικές Χώρες (Τουρκία Αυ 
στραλία κ.λ π) και οι μεγάλες απαιτήσεις, τοσο των ξένων 
αγοραστών, όσο και των Κοινοτικών Κανονισμών, για βελ­
τίωση και υψηλή ποιότητα του προιοντος επιβάλει τη 
βελτίωση της ανταγωνιστικότητας, με την παραγωγή 

φίδας, θα πρέπει οι παραγωγοί να φροντίσουν, ώστε 
1.0 τρυγητός να αρχίζει όταν τα σταφύλια είναι ώριμα 

('ϊ Ο σταφιδόκαρπος να ξηραίνεται καλά, ώστε να μην 

παοαδίδεται στη συγκέντρωση με πάνω από 16% υγρασία.

3. Η πυκνότητα του διαλύματος εμβαπτισης να είναι 

7 Υκθαλλαγή του τρόπου αποξήρανσης του σταφιδόκαρ­
που αν“ με ποτάσσα με ελαϊκούς αιθυλεστέρες, με ραν- 

τισόα στο ξηραντήριο, αποξηραίνει το προιον σε 
συντομότερο χρονικό διάστημα και διατηρεί τον ξανθό 

γιάδες), οι σταφίδες να απλώνονται κάτω για 1-2 μερες 

"Το άκαρπος ν» 

μακρύνονται προσεκτικά οι ξένες ύλες (ξυλά, τσαμπο 
no πέτρες, κουκούτσια ελιάς κ.λ.π).

Ρ 7. Τα σακιά συσκευασίας να είναι καθαρα και χωρίς 

δθ^Σε κάθε σακί, να τοποθετείται σταφίδα, βάρους μέ- 

ΧΡΙΗ Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου είναι 
αποφασισμένη να διαφυλάξει, με κάθε τρόπο, την ποιο- 

τητί’α°υτό ^oviS ότι πρέπει να εφαρμοστούν πολύ προ­

σεκτικά οι παραπάνω οδηγίες και για τον πρόσθετό λογο 
ότι η κατάταξη της σταφίδας θα είναι εφετος πολύ αυστηρη 

για το παραδιδόμενο προϊόν. Ηράκλει0 10.8.1989 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ______________ ____

Θέλετε ν’ αλλάξετε το σαλόνι του αυτοκινή­

του σας;
Ηρ^Τε Χθλιά δαπέδου, πλαστικά καλύματα, 
μάδες, μοκέτες, μαξιλαράκια αυτοκινήτου και 

κουκούλες;
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Διαδέτομε σε αποκλειστικότητα το καλύτε­

ρο ταπετσαροκάλυμα εισαγωγής.

Βραδιά Ρεμπέτικου διοργα- 
νώνεται το Σάββατο 2 Σεπτεμ­
βρίου στο μεγάλο κηποθέτρο. 
Την εκδήλωση έχει επιμελη- 
θεί ο μουσικολόγος Γιώργος 
Πολιτάκης.

Η συναυλία περιλαμβάνει 
ρεπερτόριο 30 αυθεντικών 
ρεμπέτικων προπολεμικών και 
μεταπολεμικών τραγουδιών, 
ενώ θα ερμηνευθούν και ανέκ­
δοτα τραγούδια του Βασίλη 
Τσιτσάνη.

ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ 
ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ 
Και μια σημείωση της «Π»

Υπό ιπν προεδρία ιου κ. κακκαθά 
ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Από το σωματείο Αρτο­
ποιών νομού Ηρακλείου «Η 
Δήμητρα» πήραμε και δημο­
σιεύομε την παρακάτω επι­
στολή απάντηση σε δημοσί­
ευμα της «Π».
«Κύριε Διευθυντά,

Σχετικά με ένθετη και τονι­
σμένη (μαύρο φόντο-χοντροί 
χαρακτήρες) «ειδησούλα» της 
εφημερίδας σας το Σάββατο 
19-9-89 που αναφέρεται στην 
λειτουργία των φούρνων του 
Ηρακλείου, ανακοινώνουμε τα 
επόμενα:

Πρώτο: Το Σωματείο Αρτο­
ποιών Ηρακλείου «Η ΔΗΜΗ­
ΤΡΑ» αποφάσισε νόμιμα με την 
Γενική Συνέλευση της 9-8-89 τη 
συμμετοχή στην απόφαση της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Αρτοποιών. Το 95% των αρτο­
ποιών του Ηρακλείου συμμορ­
φώθηκαν με την απόφαση.

Δεύτερο: Νομίζουμε ότι η ό­
ποια υπεύθυνη πληροφόρηση 
της εφημερίδας σας πρέπει να 
προέρχεται από τους εκπρό­
σωπους των επαγγελματιών 
της πόλης και όχι από ανεύθυ­
να πρόσωπα τα οποία δεν έ­
χουν ούτε καν την ιδιότητα του 
αρτοποιού και είναι άγνωστο 
με ποια ιδιότητα κάνουν δη­
λώσεις.

Τρίτο: Θέλομε να πιστεύο­
με ότι η διατύπωση της «είδη­
σης» στην έγκυρη εφημερίδα 
σας είναι απλώς ελλειπής. Διό­
τι η έλλειψη κεφαλαίου γράμ­
ματος στην λέξη «φούρνοι» 
δίδει την εντύπωση ότι αφορά 
το σύνολο των φούρνων της 
πόλης, ενώ (τυχαία πιστεύομε) 
η έλλειψη άρθρου επιτείνει αυ-

τή την αίσθηση.
Κατά συνέπεια ελπίζομε ότι 

θέματα που αποτελούν αντικεί­
μενο έντονου ενδιαφέροντος 
πρέπει να τυγχάνουν ανάλο­
γου σοβαρού χειρισμού.

Για το Σωματείο Αρτοποιών 
Νομού Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος: 
Μιχ. Αρχοντάκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Δημ. Γκρέκας

Από ιπν Αντιμιλιταριστική κίνηση

μέας της Αγροτικής Ασφάλειας 
και να αρθούν παράπονα των α­
γροτών.

WiM
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Συσκευή του προσωπικού των 
Γραφείων Αγροτικής Ασφά­
λειας του Νομού πραγματοποιεί­
ται την Τεράρτη 30 Αυγούστου 
στις 9 το πρωί υπό την προεδρία 
του νομαρχούντα Διευθυντή κ. 
Ευθ. ΚακκαΒά.

Στη σύσκευη αυτή θα δοθούν 
οδηγίες και κατευθύνσεις, ώστε 
να ενεργοποιηθεί και να λει­
τουργήσει αποτελεσματικά ο το-

ΦΙΛΕΙΡΗΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ 
ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΣΤΟ AKPQTHPI

Αντιμιλιταριστικό κάμπιγκ ορ­
γανώνεται από χθες στο Ακρω- 
τήρι Χανίων από τη Διεθνή ή 
Αντιμιλιταριστική Επιτροπή. Το 
κάμπιγκ αυτό οργανώνεται για 
δεύτερη χρονιά στη χώρα μας, α­
φού πέρυσι έγινε στη Σκύρο.

Η κατασκήνωση έχει στηθεί 
στην Περιβολίτσα, 3 χιλιόμετρα 
από το Μουζουρά.

Στόχος της φετινής εκδήλω­

σης είναι η ευαισθητοποίηση της 
ελληνικής κοινής γνώμης για τα

προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
οι Ακρωτηριανοί από την ύπαρ­
ξη των βάσεων, του πεδίου Βο­
λής αλλά και του σκουπιδότοπου 
του Κουρουπητού. Το Αντιμιλιτα- 
ριστικό κάμπιγκ θα διαρκέσει μέ 
χρι τις 3 Σεπτεμβρίου.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποπο,ημενα σχεδ,α.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοοταοιον 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο 

λεία, εκκλησίες. . .
Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτητε το έργο - 

σιο και έκθεσή μας. και θα δείτε γιατί μπορούμετα ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

Σημείωση «Π»:
Η είδηση (κι όχι η... «είδη- 

σούλα» όπως αναφέρει το σω­
ματείο αρτοποιών) έχει 
εγκυρότητα όταν είναι αντι­
κειμενική και πλήρης. Στην πε­
ρίπτωση αυτή τόσο η αντικει­
μενικότητα όσο και η πληρότη­
τα απαιτούσαν ανάμεσα στα 
τόσα και τόσα δημοσιεύματα 
για την απεργία (που προέρ­
χονταν από την ενημέρωση 
του σωματείου) να καλυφθεί 
και η άλλη άποψη (έστω μ’ ένα 
μόνο ένθετο μονόστηλο) που 
υπήρχε σε μειοψηφία των αρ­
τοποιών. Είδηση δεν είναι μό­
νο ό,τι μας συμφέρει....

Συνεπώς η παράλειψη αυ­
τής της «ειδησούλας» θα έκα­
νε το ρεπορτάζ ελλειπές κι όχι 
η αναφορά της.

Τέλος, είναι σαφές ότι η 
φράση «φούρνοι της πόλης» έ­
χει την έννοια του μερικού 
ενώ αντίθετα αν χρησιμοποιεί­
το η φράση «οι φούρνοι της 
πόλης» θα μιλούσε για την ο­
λότητα. Δεν έχει δίκιο λοιπόν 
το σωματείο’.

φυσικοί χυμοί ΒΙΟΧΥΜ
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ · ΜΑΝΤΑΡΙΝΙ ■ ΓΚΡΕΙΠ ΦΡΟΥΤ ■ ΛΕΜΟΝΙ

ΣΕ ΝΕΑ ΧΑΡΤΙΝΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ
1 LIT. & 1/2 LIT.

ΧΩΡΙΣ ΖΑΧΑΡΗ & ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ
Αντιπρόσωπος Ηράκλειου

Ν. ΣΤΑΦΥΛΑΣ
Τηλ.: 238031 & 210425

; που μας βοήθησαν. —
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Κατά της αύξησης
των επιτοκίων οι έμποροι

Χωρίς αποτέλεσμα
οι ερεννες

των

Κουράκπς Γιάννης)
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΕΙ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΝΑ ΚΑΘΙΕΡΩΘΕΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜι

Κορυφαίος στόχος π στήριξη 
του εργατικού εισοδήματος

ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ 

01 ΚΡΑΤΙΚΟΙ 
ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΚΑΙ 

ΒΡΕΦΙΚΟΙ 
ΣΤΑΘΜΟΙ

Τα προβλήματα που απασχο­
λούν τους εργαζόμενους του νο­
μού Ηρακλείου και τις 
προτεραιότητες του συνδικαλι­
στικού τους κινήματος θέτει σε 
επιστολή που απευθύνει προς 
τον υπουργό Εργασίας κ. Θεο- 
χάρη Παπαμάργαρη η διοίκηση 
του Εργατικού Κέντρου Ηρα­
κλείου.

Στην επιστολή τονίζονται: 
Κύριε Υπουργέ,

Η Διοίκηση του Ε.Κ.Η. σε πρό­
σφατη συνεδρίαση της αποφάσι­
σε να θέσει υπόμη σας τα 
παρακατω θέματα και να ζητήσει 
την άμεση παρέμβαση σας προ- 
κειμένου να βρουν το δρόμο της 
επίλυσης.

Η ιεράρχηση και επίλυση των
θεμάτων σχετίζεται με κορυφαίες 
επιλογές του Σ.Κ. και βασικά το­
πικά ζητήματα που η αποτελμάτω­
σή τους έχει σοβαρές επιπτώσεις 
στο εισόδημα των εργαζομένων 
και στην λειτουργία των συνδικα­
λιστικών οργανώσεων.

Η στήριξη και αύξηση του ει­
σοδήματος των εργαζομένων πα­
ραμένει πρωταρχική διεκδίκηση 
και θα πρέπει από πλευράς Υ­
πουργείου Εργασίας να αναλη- 
φθούν άμεσα ενέργειες για την 
τήρηση της ΕΓΣΣΕ και την ολο­
κλήρωση της διαδικασίας των 
Συμβάσεων που εκκρεμούν διότι 
δημιουργείται ένα καθεστώς αμ­
φισβήτησης από πλευράς εργο­
δοσίας με σοβαρές επιπτώσεις 
στο εισόδημα των εργαζομένων.

Οι επιχειρούμενες αυξήσεις 
στα είδη διατροφής (μωμί κλπ) 
και στα τιμολόγια των ΔΕΚΟ μας 
βρίσκουν καθολικά αντίθετους 
και συντασσόμενους με τις πρω­
τοβουλίες της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕ- 
ΔΥ για μαζικές κινητοποιήσεις 
των εργαζομένων.

Η μήφιση θεσμικού πλαισίου 
που να κατοχυρώνει τον Εργατικό 
και Κοινωνικό έλεγχο στο Τραπε- 
ζικό Σύστημα και στο Δημόσιο 
Τομέα είναι το μοναδικό μέσο για 
να αποκτήσει ουσία και περιεχό­
μενο η κάθαρση και για να μην ε- 
παναληφθούν μελλοντικά παρό­
μοια φαινόμενα. ,

Πιστεύουμε ότι η παρούσα ι 
Βουλή έχει το χρονικό περιθώριο 
να μηφίσει σύμφωνα με τις προ­
τάσεις των Σ.Ο. το πλαίσιο ελέγ­
χου και συμμετοχής των 
εργαζομένων που κατοχυρώνει 
μια για πάντα την δημοκρατική 
λειτουργία στον Δημόσιο Τομέα

μεταξύ των οποίων και τοΠέρα από τα γενικά αυτά θέ­
ματα σε τοπικό επίπεδο απαιτούν­
ται οι παρακάτω ενέργειες από 
την πλευρά σας.

Στο χώρο του Επισιτισμού επι­
κρατεί όργιο καταστρατήγησης 
της Εργατικής Νομοθεσίας και 
καθεστώς πλήρους εκμετάλλευ­
σης στο οποίο το ΕΚΗ λόγω του 
μεγάλου αριθμού και της διασπο- 
ράς των επιχειρήσεων δεν μπορεί 
να παρέμβει αποτελεσματικά.

Από την πλευρά της Επιθεώ­
ρησης Εργασίας δεν υπάρχει ανά­
λογη στελέχωση και οι έλεγχοι 
είναι αναγκαστικά δειγματοληπτι­
κοί. Η στελέχωση της Επιθεώρη­
σης Εργασίας είναι θέμα άμεσης 
προτεραιότητας που συνδέεται 
και με μια σειρά άλλα ζητήματα. 
Εξάλλου η περιοχή Ηρακλείου με 
την έντονη ανάπτυξη που παρου­
σιάζει δικαιολογεί και καλύτερη 
οργάνωση και ουσιαστική στελέ­
χωση της Υπηρεσίας αυτής που υ­
πάγεται στην ευθύνη σας.

Στο Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο Ηρακλείου που αποτελεί την 
λύση στα τεράστια προβλήματα 
της περίθαλμης στο νησί μας πα­
ρουσιάζονται πολλές καθυστερή­
σεις στην έναρξη της λειτουργίας 
του εξαιτίας ορισμένων παραγόν-

μπλοκάρισμα των διαδικασιών 
πρόσλημης του αναγκαίου προ­
σωπικού.

Το Δ.Σ. του Νοσοκομείου με 
επανειλημμένα διαβήματα αναφο­
ρές κλπ. έχει τονίσει ότι κάθε κα­
θυστέρηση έχει αλυσσιδωτές 
συνέπειες στην λειτουργία του Νο­
σοκομείου και στην περίθαλμη 
των ασφαλισμένων που εκπρο- 
σωπούμε.

Εδώ 8α πρέπει να τονίσουμε 
ότι στο προηγούμενο Δ.Σ. του Νο­
σοκομείου το ΕΚΗ εκπροσωπεί- 
το από μέλος της Διοίκησης του. 
Σήμερα που ανακοινώθηκε το νέο 
Δ.Σ. του Νοσοκομείου αγνοήθη­
κε επιδεικτικά το ΕΚΗ παρά το γε­
γονός ότι έγκαιρα είχαμε κάνει τις 
υπομνήσεις και τις προτάσεις μας 
στο αρμόδιο Υπουργό.

Καθημερινά γινόμαστε δέκτες 
των παραπόνων και της δικαιολο­
γημένης αγανάκτησης των εργαζο­
μένων για το πάγωμα της 
απόδοσης των στεγαστικών δα­
νείων που δημιουργεί τεράστια 
προβλήματα στους εργαζόμενους 
ενώ κάθε παράταση αυτής της εκ­
κρεμότητας αντιβαίνει βασικούς 
κανόνες δεοντολογίας. Στον ίδιο 
άξονα συμπίπτει και η παρατη-

ρούμενπ καθυστέρηση στην ολο­
κλήρωση των προγραμμάτων 
Εργατικής Κατοικίας που λύνει το 
πρόβλημα της στέγασης σε κατη­
γορίες εργαζομένων που έχουν α­
πόλυτη ανάγκη.

Εδώ πρέπει να σημειώσουμε 
ότι καθυστερεί αδικαιολόγητα η 
δημοπράτηση των 202 Εργατικών 
Κατοικιών της περιοχής Πα- 
τελλών.

Οι δυνατότητες παρέμβασης 
του Υπουργείου Εργασίας στα θέ­
ματα αυτά είναι πολλές και η πα­
ρέμβαση του πρέπει να είναι 
καθοριστική.

Φίλε Κύριε Υπουργέ, λόγω της 
περιορισμένης θητείας της Κυ­
βέρνησης που μετέχετε δεν ανα­
φερθήκαμε σε θέματα μικροπρό- 
θεσμου χαρακτήρα ή σε εκκρεμό­
τητες που η επίλυσή τους απαιτεί 
συγγενές ιδεολογικό Κυβερνητικό 
σχήμα.

Τα περιορισμένα θέματα μπο­
ρούν να δρομολογηθούν ή και να 
λυθουν από το Υπουργείο και πι­
στεύουμε ότι θα τα προωθήσετε 
σύμφωνα με τις προτάσεις και τις 
ανάγκες των εργαζομένων.

Για τη Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος

Με κοινή απόφαση των υ­
πουργών Εσωτερικών κ. Κων- 
σταντόπουλου και Υγείας - 
Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσε­
ων κ. Έβερτ, μεταβιβάζεται 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση η 
αρμοδιότητα για τη λειτουρ­
γία 1436 Κρατικών Παιδικών 
και Βρεφικών Σταθμών σ’ όλη 
τη χώρα.

Η απόφαση των δύο υ­
πουργών αφορά σε πρώτη 
φάση τη μεταφορά της αρμο­
διότητας διορισμού Διοικήσε­
ων στους κρατικούς 
Παιδικούς - Βρεφικούς Σταθ­
μούς που λειτουργούν σήμε­
ρα και που ο διορισμός των 
Διοικήσεων γίνεται από τους 
Νομάρχες.

Η Διοίκηση του Εμπορικού 
Συλλόγου Ηρακλείου, εκφρά­
ζει την αντίθεσή της, στην αύ­
ξηση των επιτοκίων χορηγή­
σεων, σε μια περίοδο μάλιστα 
που όπως σημειώνει σε έγγρα­
φο προς το υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας οι ελπίδες του επι­
χειρηματικού κόσμου, για απε­
λευθέρωση του Τραπεζικού 
συστήματος ενισχύθηκαν. Το

γεγονός αυτό, τονίζεται, αναμ­
φισβήτητα θα έχει δυσμενείς 
επιπτώσεις στην ομαλή λει­
τουργία της Αγοράς, αλλά και 
αποθαρρύνει κάθε επενδυτική 
δραστηριότητα και πρωτοβου­
λία, δημιουργώντας επιβρα­
δυντικό κλίμα για την 
ανάκαμψη της Οικονομίας

ΟΙ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
Εξάλλου το Δ.Σ. του Εμπο-

ρικού Συλλόγου ενημερώνει 
τους εμπόρους της πόλης και 
το καταναλωτικό κοινό ότι 
σύμφωνα με απόφαση των Υ­
πουργείων, Εμπορίου και Ερ­
γασίας, η περίοδος των 
εκπτώσεων έληξε, και ως εκ 
τούτου, οι έμποροι πρέπει να 
αφαιρέσουν από τις βιτρίνες 
των καταστημάτων τους τα εν­
δεικτικά των εκπτώσεων, προς 
αποφυγή κυρώσεων.

ΒΡΕΘΗΚΕ
ΧΤΥΠΗΜΕΝΗ

Σοβαρά τραυματισμένη βρέθη­
κε τις πρώτες πρωινές ώρες προ 
χθές η 25χρονη Φιλανδέζα 
Πιτκαεν Ματζάτα σε κοινοτικό] 
δρόμο έξω από το ξενοδοχείο ό­
που διέμενε στην Χερσόνησο. 
Την ανάκριση για τις συνθήκες 
και τα απια του τραυματισμού της] 
κάνει το Α.Τ. Χερσονήσου.

ΝΕΟΙ
ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ

Τα απαραίτητα προστατευτικά 
μέτρα καλούνται να πάρουν οι 
παραγωγοί, κτηνοτρόφοι και με- 
λισσοτρόφοι κατά τη διάρκεια 
των νέων αεροψεκασμών που θ’ 
αρχίσουν αύριο Τετάρτη. Αερο- 
ψεκασμοί θα γίνουν στις περιο­
χές των Κοινοτήτων: Τυμπακίου, 
Πιτσιδίων, Βόρρων, Σίβα Και­
νούργιου, Καμηλαρίου, Βασιλι­
κών Ανωγείων, Απεσωκαρίου, 
Κάτω Αρχανών, Σγουροκεφα- 
λίου και Δήμου Αρχανών.

ΖΗΤΟΥΝ 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ

για το σκάφος 
«Αρχάγγελος Μιχαήλ»

ΑΚΑΡΠΕΣ είχαν αποβεί 
ως αργά χθες το βράδυ οι έ­
ρευνες για τον εντοπισμό 
του αλιευτικού σκάφους 
«Αρχάγγελος Μιχαήλ» 
νηολογίου Χανίων 111 το ο­
ποίο έχει να δώσει σημεία ύ­
παρξης από τις 12 
Αυγούστου όταν είχε απο- 
πλεύσει από τα Χανιά.

Το σκάφος που είχε

προορισμό την θαλάσσια 
περιοχή Κυθήρων εξαφανί­
στηκε μυστηριωδώς και 
κανείς δεν γνωρίζει ποια εί­
ναι η τύχη του όπως και η 
τύχη των τεσσάρων ψαρά­
δων που αποτελούν το πλή­
ρωμά του.

Πρόκειται για τους 
Μιχαλη και Μανώλη Λε- 
βεντάκη, Λευτέρη Ρινάκη 
από τα Χανιά και τον Στέ-

λιο Παρόδη από την Αθήνα.
Τον συντονισμό των ε­

ρευνών έχει ο θάλαμος επι­
χειρήσεων του Υπουργείου 
Εμπορικής Ναυτιλίας που 
σε συνεργασία το Λιμεναρ­
χείο Χανίων «κτενίζουν» 
κυριολεκτικά την θαλάσσια 
περιοχή Κυθήρων χωρίς ό­
μως αποτέλεσμα. Στις έ­
ρευνες μετέχουν ένα 
ελικόπτερο του Υ.Ε.Ν. ένα 
πολεμικό αεροσκάφος 
(ντακότα) από την 115 πτέ­
ρυγα Μάχης και πέντε σκά­
φη του Λιμεναρχείου 
Χανίων. Να σημειωθεί ότι 
έχει σταλεί από το YEN σή­
μα προς όλα τα πλοία που 
κινούνται στην περιοχή και 
ακόμη ότι οι καιρικές συν­
θήκες είναι αρκετά καλές.

Ανακοίνωση της ΣΤΕ του ΤΕΙ Ηράκλειοι?

ΠΩΣ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ 
ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

και αποτρέπει τα εκφυλιστικά φαι­
νόμενα.

Η θέση του Υπουργείου Εργα­
σίας στην κατεύθυνση αυτή πρέ­
πει να είναι ξεκάθαρη και η 
συμβολή του καθοριστική.

Η μονιμοποίηση των υπαλλή­
λων του Δημοσίου και των ΟΤΑ 
δεν μπορεί και δεν πρέπει να 
μπαίνει στη ζυγαριά των κομματι­
κών ανταγωνισμών και στην διελ- 
κιστίδα των αντιπαραθέσεων. Η 
Διοίκηση του ΕΚΗ ομόφωνα ό­
πως στα προαναφερόμενα θέμα­
τα διεκδικεί την μονιμοποίηση 
θεωρώντας απαράδεκτο να γίνε­
ται καπηλεία του δικαιώματος για 
εξασφάλιση της εργασίας.

Τετ·α· τετ 
Υπουργού ■ πρυτάνεων

Την νομοθετική ρύθμιση της 
μονιμοποίησης των έκτακτων ερ­
γαζομένων του δημοσίου και των 
ΟΤΑ ζητούν με κοινή ανακοίνω­
ση η Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Προσωπικού ΟΤΑ και η Πα­
νελλήνια Ομοσπονδία Εκτάκτων 
Δημοσίου.

Οι Ομοσπονδίες αναφέρουν 
στην ανακοίνωση ότι έχουν θέσει 
το θέμα στον υπουργό Προε­
δρίας και το έχουν συζητήσει με 
τα πολιτικά κόμματα τα οποία δέ­
χθηκαν ότι το αίτημα είναι δίκαιο 
και οτι πρέπει να αντιμετωπιστεί 
από την σημερινή κυβέρνηση 
Και, Βουλή.

Ανοικτό σύσκεμπ έγινε χθες με 
την πολιτική ηγεσία του Υπουρ­
γείου Παιδείας και τους Πρυτά- 
νεις των ΑΕΙ ολόκληρης της 
χώρας κατά την διάρκεια της ο­
ποίας εξετάστηκαν τα προβλήμα­
τα των Πανεπιστημίων.

Ο υπουργός Παιδείας κ. Κον- 
τογιαννόπουλος αναφέρθηκε στην 
προτεραιότητα που άποδίδει η κυ­
βέρνηση στην Παιδεία και ειδικό­
τερα στην ανώτατη εκπαίδευση. 
Στη συνέχεια ο υπουργός επεσή- 
μανε τις απαραίτητες προϋποθέ- 
σεις για την επιτυχία στον

ποσοτικό και ποιοτικό τομέα, το­
νίζοντας την ανάγκη χορήγησης 
πιστώσεων τόσο από τον τακτικό 
προϋπολογισμό, όσο και από το 
πρόγραμμα δημοσίων επεν­
δύσεων.

Τέλος αναφέρθηκε στην ανάγ­
κη διαλόγου, διαφάνειας, συνερ­
γασίας και προγραμματισμού για 
την επίτευξη του καλύτερου δυνα­
τού αποτελέσματος.

Η αναπληρωτής υπουργός Παι­
δείας κ. Αννα Ψαρούδα - Μπενά- 
κη αναφερόμενη στα οικονομικά 
θέματα είπε:

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ
μέχρι 31 Αυγούστου

«Εξασφαλίσαμε πιστώσεις 
500.000 δρχ. για την κάλυμη ό­
λων των εκκρεμών διορισμών αλ­
λά και εκείνων που θα προκύμουν 
μέσα στο 1989. Αυξήσαμε την α­
νεπαρκέστατη επιγοοήγηση των 
ΑΕΙ για λειτουργικές δαπάνες κα­
τά 2 δις. δρχ. ενώ από τον προϋ­
πολογισμό των δημοσίων 
επενδύσεων επιτύχομε αύξηση 
του ορίου πληρωμών κατά 20% 
ύμους 2,5 δις. δρχ.».

Οσον αφορά το θέμα των με­
ταγραφών υπογραμμίστηκε ότι οι 
πρύτανεις δεν είναι υποχρεωμένοι 
να υπερβούν το όριο του 10% 
ενώ αποκλείστηκε η πιθανότητα 
προσλήμεων διοικητικών υ- 
παλλ ήλων.

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος ■ Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μά/ια σας.

Αμαλ θείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1921)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

Η Σχολή Τεχνολογικών Εφαρ­
μογών του ΤΕΙ Ηρακλείου σε 
σχετικό έγγραφο για τις μετεγ­
γραφές και κατατάξεις των 
σπουδαστών γνωστοποιεί τα 
εξής:

α) Η αίτηση μετεγγραφής 
σπουδαστή Ιδρύματος Τριτοβάθ­
μιας Εκπαίδευσης εσωτερικού 
και εξωτερικού σύμφωνα με τις 
υπουργικές αποφάσεις Φ. 
141.4/Β3/2274/29-6-1987 και 
Φ.141.4/Β3/1344/2-6-1988, θα υπο­
βάλλεται από τον ίδιο τον ενδια­
φερόμενο ή εξουσιοδοτούμενο 
πρόσωπο στη Γραμματεία του 
Τμήματος που επιθυμεί να εγ­
γράφει μέσα στο διάστημα 
21-9-1989 μέχει 2-10-1989.

β) Η αίτηση για κατάταξη πτυ- 
χιούχου τμήματος:

α) Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης

τόυ εσωτερικού ή ισοτίμου του ε­
ξωτερικού και

β) ΚΑΤΕΕ και ισοτίμων προς 
αυτά Ανωτέρων Σχολών του ε­
σωτερικού ή εξωτερικού σύμφω-

να με τις Υπουργικές αποφάσεις 
Φ.141.4/Β3/2274/29-6-1987 και 
Φ.141.4/Β3/1344/2-6-1988, Θα υπο­
βάλλεται από τον ίδιο τον ενδια­
φερόμενο στη Γραμματεία του 
Τμήματος που επιθυμεί να κατα- 
ταγεί μέσα στο διάστημα 
1-9-1989 μέχρι 15-9-1989.

Να σημειωθεί ότι η επιλογή 
των υποψηφίων για κατάταξη θα 
γίνει με ειδικές κατατακτήριες ε­

ξετάσεις σε τρία μαθήματα.
Περισσότερες πληροφορίες 

στις γραμματίες των τμημάτων 
στο τηλ. 254103.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

κτηνοτρόφοι-Αγροτες 
το Δάσος είναι δικό 
σας, των παιδιών σας 
Αγαπήστε το, και 

। φυλάξτε το απο τις 
πυρκαγιές_______ _

Η ΤΟΥΡΚΙΑ 
ΚΛΕΙΝΕΙ ΤΑ 

ΣΥΝΟΡΑ ΜΕ ΤΗ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Η Τουρκία αποφάσισε να 
κλείσει τα σύνορα της με την 
Βουλγαρία από σήμερα το 
πρωί στις 2. Τη σχετική από­
φαση έλαβε το Τουρκικό Υ­
πουργικό Συμβούλιο το οποίο 
συνήλθε εκτάκτως αργά προ­
χθές το βράδυ και η απόφα­
ση ανακοινώθηκε νωρίς 
σήμερα το πρωί.

προχωρεί w πρόγραμρα 
δανειοδότησης wu ΟΕΚ

Σε σύσκεψη που πραγματοποι­
ήθηκε χθες στο Υπουργείο Εργα­
σίας μεταξύ του υπουργού κ. 
Παπαμάργαρη, του Διοικητή του 
ΟΕΚ κ. Σφακιανάκη και του Υπο­
διοικητή της Κτηματικής Τρόπε-
ζας κ. Καλτεζιώτη
συμφωνήθηκαν τα εξής:

Θα συνεχιστεί κανονικά η κα­
ταβολή των δόσεων από την Ε­
ΚΤΕ για δάνεια του ΟΕΚ, η 
διεύρυνση του πιστωτικού ορίου 
και ως εκ τούτου το πρόγραμμα 
δανειοδότησης του ΟΕΚ προχω-

ρεί κανονικά.
Οι δικαιούχοι μπορούν να προ­

σέρχονται στον ΟΕΚ για τον κα­
θορισμό της ημερομηνίας 
αυτοψιών. Επίσης δίδονται από 
τα γραφεία του ΟΕΚ οι τεχνικές 
εκθέσεις για τις αυτοψίες που έ­
χουν ήδη πραγματοποιηθεί.

Σε συνέντευξη Τύπου που θα 
δώσει εντός των ημερών ο Πρό­
εδρος του ΟΕΚ θα αναπτύξει λε-
πτομερώς την 
προγράμματος.

πορεία του

^^^ΛΗΧΑΝΗΜ^^ζΛΙΜΑΉΣΜΟ^

TOSHIBA
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
ra f) Αίας 
ΑγγΠίας 
Ελβετίας 
ΟΠΠανδίας 
Ιταήΐίας 
Δανίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

164,590171,342 
83,895 87,337 
24,763 25,784

258,443269,046 
96,796100,788 
74,054 77,157 
11,640 12,120 
21,498 22,385 
24,708 25,727 
22,916 23,861

V την ARMAOS SECURITY 
ξεκινήσαμε εδώ και δχρόνια 

στο Ηράκλειο, εγκαθιστώντας 
ποιοτικά συστήματα ασφαλείας.

ό

* Φορητό κλιματιστικό μηχάνημα μόνο ψύξη 6.400 B.T.U., 137.000
Κλιματιστικό μηχάνημα μόνο ψύξη 8.300 B.T.U 169 000

* Αντλία θερμότητας 8.300 B.T.U. ψύξη και 12.000 B.T.U. θέρμανση, 199 000
Η παραπανω τιμή επιβαρύνεται με Φ.Π.Α. 16% και έξοδα εγκατάστασης. *

Επίσης: Ετοιμοπαράδοτα και σε προσιτές τιμές άλλα 195 διαφορετικά μοντέλ- 
λα, από 5.000 - 100.000 B.T.U./Ή

Τα μηχανήματα Κλιματισμού TOSHIBA προσφέρονται, με:
• Αριστη εγκατάσταση.

Εγγύηση 5 ετών, με ειδικό συμβόλαιο συντήρησης.
• Πλήρης ασφαλιστική κάλυψη ενός έτους.
• Ειδικό πρόγραμμα T.Q.C.

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Ψυχοδ ιαγ νωστική- 
Συμβουλευτική, Ατομική 
και Ομαδική Ψυχοθερα­
πεία. Δέχεται στο γραφείο 
της (οδός Σαπφούς 2 και 
Λ. Δουκός Μποφώρ γω­
νία) μετά από τηλεφωνική 
συνεννόηση. Τηλ. 081/ 
225.983

Μετά βέβαια 
πολλοί.

Σήμερα η
ARMAOS SE-

ακολούθησαν

Τράπεζες, βιομηχανίες, με­
γάλες αποθήκες, καταστήματα 
και πολλά σπίτια, μας έχουν εμπι- 
στευθεί μέχρι σήμερα.
Οπου δείτε το σήμα της ARMAOS

Η πρωτοπορία
Χί δέν αντιγράφεται
ναμικό της 20
άτομα, στελέχη και ειδικευμέ - 
νους τεχνικούς και πάνω από

SECURITY 
υπάρχει έ­
να σύστη­
μα ασφα - 
λείας που 
φυλάσσει

TOSHIBA

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
EUPOKAIMA
Ε.ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ&ΣΙΑΟΕ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 93 - ΤΗΛ.. 231.641 - FAX: 221.061

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

στην ΚΥΠΡΟ 
Από 3/9 έως 9/9/89 

Οργάνωση ■ εκτέλεση 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 

ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ
Βύρωνος 1

Λ Καλοκαιρινού 22 
Τηλ. 224734, 287778

θΟΟσυστήματα πουλειτουργούν 
άψογα σε όλη την Κρήτη,βρίσκε­
ται πολύ μπροστά από όλες ζ-

το χώρο. Οι διάφορες αντιγρα - 
φές στον τομέα αυτό επιβεβαιώ - 
νουν αυτή την επιτυχημένη 
πορεία μας.

τις απομιμήσεις της.
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία σε κεντρική 
συνοικία του Ηρακλείου επί οικοπέ­
δου 200τ.μ. Τηλ. 258.100

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχής Γιό- 
φυρο. Τηλ: 238206

(Π613) 1-4
(Π 937) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου ΚΑΒΑΣΑΚΙ 
125 cc σε πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ. 289133.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ air conditioner ψύξης, θέρ­
μανσης 25.000 μονάδες STIEBEL EL- 
TRON Γερμανικό σχεδόν αμεταχεί- 
ριστο. Τρέχουσα αξία 500.000 και δί­
δεται μόνο 350.000. Πληρ. τηλ. 
289.508 από 2-4μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα Μερ­
σεντές κοντό σασσί, με εμπορική ά­
δεια. Πληροφ. τηλ. 256783.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στην οδό 1821
Πληρ. 284361
(Π 912) 1-6

(Π26) 1-4

(Π109) 1-3
MINI MARKET & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΣΗ μαζί απέναντι στο Ξενοδοχείο 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ Μεραμβέλου 54, λόγω αλ­
λαγής επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 
241.946, 221.636 ώρες καταστημάτων.
(Π 108) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στη θέση Αρναού- 
τη άνω της παλιάς δεξαμενής Αγ. Ιω­
άννη, εκτάσεως 850τ.μ. Τηλ. 243.592
(Π 107), 1-3

(Π-611) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Κοκκίνη 
Χάνι 312 τμ. στο δρόμο προς την Α- 
νώπολη. Τιμή 8.000 δρχ. το τμ. Πλη­
ροφ. τηλ. 761.111

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 250 σε καλή κατά­
σταση και πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
286486, απόγευμα.

(Π18) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 230 σειράς 123 
μοντ. β’ εξάμηνο ’82 με αυτόματες 
κλειδαριές και συρώμενη οροφή. Τηλ.

ΣΙΣΙ, Πωλείται οικόπεδο 578 τ.μ. με 
πρόσοψη 28 μέτρων στον κεντρικό 
κοινοτικό δρόμο και σε επαφή με το 
προαύλιο εκκλησίας Αγ. Ιωάννου, κα­
τάλληλο για ανέγερση καταστημά­
των και πανσιόν. Πληροφ. τηλ. 
01/5238194 πρωινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1/2 τόν. αγροτι­
κό σε αρίστη κατάσταση και AUDI 80 
Ι.Χ. Τηλ. 284178 από 8-4 μ.μ.

(Π61) 1-4

(Π-610) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο το ακίνητο στη 
Λεωφ. Ν. Πλαστήρα (έναντι Κομμέ­
νου Μπεντένι) 130τ.μ. καλυμμένη επι­
φάνεια με άδεια οικοδομής για 
ισόγεια καταστήματα. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισή επιχείρηση ουζερί κα­
θώς και επαγγελματικό ψυγείο βιτρί- 
να - κατάψυξη, τηλ. 228489.

(Π37) 1-3

0897/ 31.492
(Π764) 1-10

0831/ 20.624
(Π848)

(Π70) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα και διαμε­
ρίσματα στο Λιμάνι Χερσονήσου. Τηλ.

1-15 ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτελές 160 
τ.μ. Τσιρίτ Μεϊντάνι Ιερολοχιτών 158.

236.016, 236.012
(Π891) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA D.T. 175 
cc φουλ σετ ανταλλακτικά. Τιμή 
150.000 λόγω ανάγκης. Πληρ. τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια οικο­
δομήσιμο 2150 μ2, 500 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 081/282197 ώ­
ρες καταστημάτων. Μεσίτες απο­
κλείονται.

Τηλ. 01/2442193.
(Π601) 1-14

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Γούβες.

(Π64) 1-14

Τηλ. 226.955, 285.564 
(Π842) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχεί­
ρησης Κατεψυγμένων Προϊό­
ντων (καινούργιας και άρι- 
στης κατασκευής) αποτελού- 
μενος από ψυγείο ανοικτού 

• τύπου (βούτα), βιτρίνα, κατά­
ψυξη, θάλαμο κατάψυξης (μη­
χανή, στοιχείο, πίνακας), 
κορδέλα και αναβατώριο πα­
λάγκο, καρότσι). Τηλ. 286.654

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού- 
μενο από ισόγειο και 2 ορόφους στο 
κέντρο της πόλης οδός 1866 αρ. 32. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 0661/ 22.561 
(Π766) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με παιχνί­
δια ■ είδη δώρων - βιβλιοπωλείο 
■ εποχιακά. Τηλ. 230917 από 9-2

(Π 106) 1-2

π.μ. και 5,30 - 8.30. 
(Π7) 1-4

243.576
(Π 43) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευήλιος ημιυπόγειος 
χώρος, κοντά στην πλατ. Κορνά- 
ρου. Τηλ. 226692 ■ 93.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
στη Λ. Καλοκαιρινού 257 Χανιώπορ- 
τα. Τηλ. 282.228, 210.122
(Π851) 1-15

(Π 13) 1-10

Στον οικισμό Αγ. Γεώργιος που είναι 
μεταξύ Κνωσού και Σπηλείων ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ ακίνητο 270τ.μ. με κτίσματα πα· 
λαιά με φως και νερό οικοδομήσιμο 
και ευρισκόμενο εντός του οικισμού. 
Πληρ. τηλ. 283.517 πρωινές ώρες και 
4-6 το απόγευμά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων πριν 
την Φοινικιά. Έχει μέσα 75 μουρέλα 
8 ετών μετόχι και διάφορα άλλα δέν-
δρα. Τηλ: 234001-230912 
(Π 949) 1-6

(Π 105) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική μήκους 
4,40μ. με το τρέιλερ και εξωλέμβια 
μηχανή MERCURY σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 220.214

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
επί της οδού Καλλιπόλεως, 340 τ.μ. 
προς 30.000 δρχ. το τ.μ. με δυο προ­
σόψεις, στο Ατσαλένιο. Τηλ: 233920
(Π 946) 1-10

(Π 104) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ταβέρνας- 
Μπαρ ΖΟΡΜΠΑΣ στου Κοκκίνη το Χά­
νι. Πληρ. εντός Α. Κανακασάκης.
(Π103) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CRYSLER
SUNBEAM 1.3 μοντ. ’78 σε ά- 
ριστη κατάσταση ΚΤΕΟ πολ­
λά έξτρα 950.000. Τηλ. 0897/
22.470
(Π 102) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA Υ10 
'TURBO" Β εξάμ. ’86 σε άρι­
στη κατάσταση με λίγα χλμ. 
πολλά έξτρα και ΚΤΕΟ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις 1.850.000. 
Τηλ. 0897/ 22.727 ώρες 1.30-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΛ. ΧΑΡΙΤΟΥ ΛΥΔΑΚΗ 

ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟΣ 
ΣΤΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού και εκτός οικισμού.
1) Επί της Εθνικής οδού οικόπεδο 
1.200 μ.
2) Επί της Εθνικής οδού οικόπεδο 
3.000 μ.
3) Επί της Εθνικής οδού οικόπεδο 750 
τ·μ.
Επίσης οικόπεδα εκτός οικισμού.
1) Οικόπεδο εκτάσεως 9ύ0 τ.μ.
2) Οικόπεδο εκτάσεως 650 τ.μ.
3) Οικόπεδο εκτάσεως 2.500 τ.μ. και 
απόσταση απο τη θάλασσα 300 
μέτρα.
4) όικόπεδο 700 τ.μ.
5) Οικόπεδο 3.000 τ.μ. με ελαιόδεν­
τρα. Τηλ: 0897/41428
(Π 908) 1-6

και 10-3μμ. 
(Π101) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 45τ.μ. πλατ. Αγ. Νικολάου Ν. Αλι­
καρνασσός Ηρακλείου. Τηλ. 237.108 
ή εντός 10-1 μμ. και 6-8μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρολογία Αυτοκινή­
των και μηχανή ΧΟΝΤΑ 250 Ν. Πλη­
ροφ. Αποστόλης 8 π.μ. - 4 μ.μ. τηλ.
250064.

(Π972) 1-8

(Π 100) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 35τ.μ. 
στην Ανάληψη πάνω από το φρούριο 
με θέα τη θάλασσα 1 διαμέρισμα 2άρι 
στον Πόρο ισόγειο. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γάζι με θέα τη θάλασσα, σε πολύ κα­
λή τιμή. Τηλ. 227642.

(Π38) 1-5

2292781, 241.575
(Π99) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TELEX PHILIPS Pact 
220 και φωτοτυπικό φορητό τύπου 3 
Μ.001 Πληρ. τηλ. 227.865

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις την θέση 
Γούρνες Μαλεβυζίου (5 λεπτά από Η­
ράκλειο) 1 στρέμμα εντός οικισμού με 
θέα το Ηράκλειο. Τηλ. (0841) 25632 (ώ­
ρες καταστημάτων).

(Π985) 1-6

(Π98) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
περιοχή Ατσαλένιου μετά από το ρε- 
στωράν το Κουνέλι προς 28.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 239.562 ώρες 5-10μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 79 σε πολύ 
καλή κατάσταση με καινούργια ταπε­
τσαρία και καροσερί. Τιμή 700.000
δρχ. Τηλ. 220423, 221149. 

(Π982) 1-5

(Π97) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA VF 500 
μοντ. '87 σε άριστη κατάσταση και τι­
μή ικανοποιητική. Τηλ. 252.952 από 
9-12 πρώί.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. επί εθνι­
κής οδού, Λινοπεράματα, παραπλεύ- 
ρως καταστήματος Παρασύρη. Τηλ.
831379, 01/2924208 (Αθήνα). 

(Π11) 1-6

(Π96) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τ.μ. με μαγα­
ζί 60τ.μ. στο λιμάνι Χερσονήσου έναν­
τι ξενοδοχείου ΟΣΤΡΙΑ στην τιμή των 
60.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. στο τηλ. 
226.028 ή επί τόπου από 2-10 το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 812 τ.μ. εντός 
σχεδίου μέσα στον οικισμό στη δια­
κλάδωση Γουβών, οικοδομήσιμο. 
Τηλ: 771423.
(Π 916) 1-5

βράδυ. 
(Π95) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Καρτερά 
4000τ.μ. με πρόσοψη 50μ. στον παλιό 
Εθνικό δρόμο. Μεσίτες δεκτοί. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα GILERA 125 
δρχ. 80.000. Διεύθυνση για πληροφο­
ρίες: 28 Στενημάχου Θέρισσος, Ηρά-
κλειον. 

(Π81) 1-6

226.102 
(Π94) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση και ενοικιάζε­
ται Τουριστικό μαγαζί στο Λιμ. Χερ­
σονήσου έναντι ξενοδοχείου ΟΣΤΡΙΑ 
με ευνοϊκούς όρους. ΠΛηρ. τηλ. 
226.028 ή επί τόπου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής καλής κατα­
σκευής με άδεια 100 κιλών. Τηλ. 
0833/31226, Σηφονικολής, Λοχριά.

(Π82) 1-2

(Π93) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μισή τιμή επιχείρηση 
Γυναικείων και παιδικών ρούχων λό­
γω άλλης απασχόλησης. Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το επί της πλατείας Αγίου 
Τίτου κατάστημα Τουριστικών ενδυ­
μάτων (η επιχείρηση). Τηλ. 226.592

238908-225400
(Π 930) 1-10

(Π92) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Παναγίας Μασταμπά 200 τ.μ. και ένα 
στρέμμα στου Καλοψουζι. Τηλ:

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Φόδελε περιβόλια 
είτε οικόπεδα από 1-9 στρεμ. Τηλ. 
237.792 μετά τις 8μμ.

232641
(Π 929) 1-6

(Π91) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονη βιοτεχνία μακώ- 
φούτερ με εξασφαλισμένη πελατεία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY σε αρί- 
στη κατάσταση 1200 cc ή ανταλλάσ­
σεται με μικρότερο, τηλ. 259022.

Μόνο σοβαρές προτάσεις.
244.321, 254.186
(Π90)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚ. ΧΑΡΙΤΟΥ ΛΥΔΑΚΗ

Τηλ. (Π42) 1-5

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
4 μηνών. Τιμή 300.000 δρχ. Χρώμα α­
σπρόμαυρο. Πληροφ. Θράκης 15, Δει­
λινά, τηλ. 254466.

ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ παραπλεύρως στο πε­
ρίπτερο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
και εκτός οικισμού εκτάσεως από 
600τ.μ. έως 12 στρέμ. Σπίτια εντός οι­
κισμού από 50τ.μ. μέχρι και 120τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0897/ 41.428

(Π41) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο έναντι Παναγροτι- 
κής Γιόφυρο, 3όροφο από 100 τ.μ. ο 
όροφος. Τηλ. 250820.

(Π40) 1-6

(Π89) 1-10
ΑΓ. ΓΑΛΗΝΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπαράκι στο 
κέντρο. Τιμή συμφέρουσα. Πληρ. τηλ.
0832/ 91.108
(Π88) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση (ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ) προς 
Κορακοβούνι, με πανοραμική θεά, 
από 300τ.μ. ως 1000τ.μ, όλα με πρό­
σοψη σε δρόμο. Τηλ. 257.610

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
60, 70, 80, 100, 110 τ.μ. και 50 τ.μ. 
Βρίσκονται στα κτίρια, είναι σε 
κεντρικό δρόμο με 2,50 μ. εξώ­
στες με απεριόριστη θέα και πα­
ραδίδονται τελειωμένα. Δεκτά 
δάνεια Κτηματικής. Τηλ. 224423,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικός μεγεν- 
θυτής ασπρόμαυρης φωτογραφίας 
μάρκας (DURST Μ805) συν 2 φακούς 
50 m.m. και 100 m.m. και πολλά εξ- 
τρά, όπως και ένα φωτογραφικό στε­
γνωτήριο. Τιμή 250.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ β' όροφος γωνιακής νεο­
κλασικής οικοδομής διαμέρισμα 130 
τ.μ. διαμπερές. Κατεχάκη και Κυρ. 
Λουκάρεως 5. Είσοδος δίπλα στην 
Αρχιεπισκοπή. Τηλ. 281881 9-12 με-
σημέρι.

(Π970) 1-6

Μεσιτικό Γραφείο 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

Πωλούνται: 1) Διαμερίσματα - γκαρ- 
σονιέρες · μονοκατοικίες των 25 - 27 
■ 35 - 45 ■ 50 ■ 55 - 60 ■ 65 - 75 ■ 90 ■ 100 
-110-130-140-160 τετρ. μέτρων στις 
περιοχές: Μασταμπά, Θέρισσο - Ρο­
μαντική Γωνιά, Λ. Ακαδημίας, οδος 
Καστρινάκη, Πόρος, Πατέλλες, Καμί­
νια, Ατσαλένιο, Χημείο, Λ. Καλοκαιρι­
νού, Λ. Νικ. Πλαστήρα, Κριτζά, Λ. 
Δημοκρατίας, Λ. Κνωσού, Φορτέτσα, 
Κάτω Μασταμπά.
2) Βίλλες στην Ανάληψη Χεραρνήσου, 
Αμμουδάρα, Μεσαμπελιές.
3) Καταστήματα: Λ. Χρυσοστόμου, Λ. 
Κνωσού, Λ. Καλοκαιρινού, Παραλια­
κός Λιμάνι, Πλατ. Ρήγα Φεραίου. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λουστραδό­
ρος επίπλων για συνεργασία σε δικές 
μας εγκαταστάσεις, πληρ. 211.043 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Ζ678) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για βοηθητική ερ­
γασία σε εργαστήριο επίπλων. Πληρ. 
τηλ. 211.043 ώρες καταστημάτων.
(Ζ677) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οικία/διαμέ- 
ρισμα 5-6 δωματίων στη περιοχή Αγ. 
Ιωάννη, Αμπελοκήπους, Φορτέτσα, 
τηλ. 210.363 (6-8μμ.) κ. Γιαννάκη.

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με ευχέρεια ομι­
λίας, γραφομηχανή και αγγλικά. Μό­
νο προσωπική, απόγευμα LION 
TOURS Δαιδάλου 11.
(Ζ-692)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για απογευ­
ματινή απασχόληση τηλ. 230329, 
243486 απογευματινές ώρες.
(Ζ-690) 1-4

238139.
(Π76) 1-10

221149.
(Π981) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI Παντζέρο 
μοντ. β' εξάμηνο 88. Τηλ. 242746.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο πλησίον 
του Κερατόκαμπου στην περιοχή 
Δέρματος 4500 μ2. Πληροφ. επί τό­
που στους κ.κ. Βασιλάκη Γ. Ζαϊμάκη 
Θ ή στο τηλ. 211178.

252310, 231836.
(Π60) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για έπιπλα με- 
λαμίνης. Πληροφ. τηλ. 256783.
(Ζ-691) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 80 τ.μ. πλ. Αγ. 
Βαρβάρας Καμίνια. Τηλ. 285892,
258906. 

(Π8) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέση Αγ. 
Ιωάννης Χωστός. Τηλ: 255042-255021
(Π 893) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Είδη ρουχισμού για λαϊ­
κή αγορά. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
261.643
(Π770) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή LISTER τρικύλιν- 
δρη, αερόψυκτη 33 ίππων. Τιμή 
200.000 .δρχ. Τηλ. 253483.

(Π9) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 203 τ.μ. στη Λ. 
Δημοκρατίας γ- όροφος. Πληροφ.
τηλ. 226258. 

(Π986) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κιθάρα ηλεκτρική Fender 
Stratocaster Αμερικής, ελαφρώς με­
ταχειρισμένη. Αυθεντικό μοντέλο, 
130.000 δρχ. Τηλ. 244110 12-4 μ.μ.

(Π20) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 600 R σε 
πολύ καλή κατάσταση, καινούργιες ε- 
ξατμήσεις και λάστιχα. Τηλ.
0897/31574, 0897/41164. 

(Π 16) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. 77. καινούρ­
για λάστιχα, ζάντες. Τιμή 450.000 
δρχ. Τηλ. 257605.

(Π 15) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδο στις Γού­
βες εντός οικισμού 280 τ.μ. με κάλυ­
ψη 100 τμ. και 100 υπόγειο σε χαμηλή 
τιμή. 2) Οικόπεδο στην Ανάληψη Χερ­
σονήσου 480 τ.μ. εντός οικισμού σε 
πολύ χαμηλή τιμή. Πληροφ. Συμιανά- 
κης Αγηδ. τηλ. 220112 ή 260461.

(Π32) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή Ε­
σταυρωμένου κοντά στα ΤΕΙ. Επίσης 
ενοικιάζεται αποθήκη 500 τ.μ. φως, 
νερό, τηλέφωνο, Τηλ. 250982.

(Π67) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: επιχείρηση ΒΙΝΤΕΟ 
ΚΛΑΜΠ 1.200 θεμάτων με ηλεκτρονι­
κό υπολογιστή σε τιμή ευκαιρίας. Ε­
πί σης πωλούνται και μεμονωμένες 
βιντεοκασέτες από μια συλλογή 7.000 
θεμάτων όλων των εταιριών λόγω α- 
νακαινίσεως των καταστημάτων μας. 
Τιμές μοναδικές! Τηλ. 224091.

(Π66) 1-20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός πιτσαρίας, 
καινουργής, ψυγείο μεγάλο βιτρίνα, 
μικρό ψυγείο χωρίς βιτρίνα, φούρνος 
μεγάλος, καρέκλες, τραπέζια. Τηλ. 
253558 από 6-10 μ.μ.

(Π63) 1-10
Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Πωλούνται οικόπεδα εντός και εκτός 
των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, Χερ­
σονήσου, Γουβών κλπ. Τηλ.
0897/61341 Γραφείο, 0897/61408,
οικία.

(Π62) 1-20

(Π9801 1-15
(Π969) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο που αγγίζει στη 
θάλασσα, 1 στρέμμα περίπου στο Κα- 
στρί Βιάννου και τρεχαντήρι επαγ­
γελματικό 7,50 μ. περίπου. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουφώματα ξύλινα πα­
λιά, σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.
224358.

(ΠΙΟ) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λιόφυτα στα χωριά Α- 
φρατί και Βιάννο. Τηλ. 258610.

(Π978) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες
Πεδ., 812 τ.μ. Τηλ. 771423, μετά τις 7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 5άρι 135τ.μ. 
(σαλοτραπεζαρία, λίβινγκ 
ρουμ, 2 κρεβατοκάμαρες, 
κουζίνα, 2 λουτρά, βοηθητικοί 
χώροι και βεράντες) με κατα­
πληκτική θέα στο λιμάνι του 
Ηρακλείου σε πολυκατοικία 
επί της Λ. Δουκός Μπουφώρ 
και Σαπφούς 2. Τηλ. 081/

0895/22110.
(Π69) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων. Δίπλω­
μα οδηγήσεως και λίγα αγγλικά 
ή γερμανικά. Τηλ. 251025.

1-2

μ·μ·
(Π77) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός εργαστηρίου 
κεραμικής, 2 φούρνοι, 1 μικρός μύλος 
και 1 τροχός, σχεδόν καινούργια.
Τηλ. 231003.

(Π75) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτομε 40 μεγάλα α- 
ραιοφυτεμένα ελαιόδενδρα, χωράφι 
χωρίς πέτρα, κατάλληλο για αγρό­
κτημα και οποιαδήποτε καλλιέργεια, 
νερό, δρόμος, θέα 16 χλμ. από Ηρά­
κλειο στο Κεραμούτσι. Τηλ. 285663.

(Π30) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι 2.140 
TP-· Τηλ. 285663, 283868 ώρες
γραφείου. 

(Π29) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οικι­
σμού και εκτός σχεδίου στη περιοχή 
Καρτερού, άρτια οικοδομήσιμα με τις 
οικοδομικές τους άδειες. Τηλ. 286.900 
όλες τις ώρες και 229.116 8π.μ.-2μ.μ.
(Π719) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ παντός τύπου ε­
παγγελματικής και οικιακής χρήσεως 
Σέρβις, ανταλλακτικά Εθν. Αντιστά­
σεως 119, έναντι Βιοτεχνίας 
ΒΛΑΧΑΚΗ-ΠΕΤΡΑΚΗ. Τηλ. 222.308
(Π353) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οροφοδιαμερίσματα 85 
τ.μ. πολυτελούς κατασκευής, διαμπε­
ρή, ανεξάρτητη θέρμανση, ηχομόνω­
ση, θερμομόνωση, ιταλικά είδη 
υδραυλικά, ασανσέρ, τριφασ. ρεύμα,
ηλιόθερμα κ.λ.π. Τηλ. 
0897/51114.

(Π968)

283743

1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα 
SUZUKI GS550 σε αρίστη κατάσταση 
με καινούργια λάστιχα και εξάτμιση 
ΜAPVINC 4 σε 1 λόγω ανάγκης. Τιμή 
300.000, τηλ. 258630.

(Π33) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORT κλούβα υ- 
δρόψυκτη και ανταλλακτικά της VW, 
μηχανή κ.α. Τηλ. 261371.

(Π74) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 μουρέλα σε μισό 
στρέμμα στις Ανω Γούβες σε αγρο­
τικό δρόμο. Τιμή 600.000 δρχ. Τηλ.
260284.

(Π73) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτκίνητο ALFA SUD 
(ALFA ROMEO) μοντέλο 78 σε τιμή 
ευκαιρίας: 400.000 δρχ. Τηλ. 254732.

(Π72) 1-6

225.983
(Π898) 1-13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN LN μοντ. ’78 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, 400.000 μόνο με­
τρητά. Τηλ 28.22.63, 211.027
(Π897) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην αγροτική περιοχή 
Αγ. Δέκα 1) Ελαιόφυτο από 320 ψιλο- 
λιές και 30 αμυγδαλιές 2) Ελαιόφυτο 
από 155 ψιλολιές 3) Ελαιόφυτο από 
150 ψιλολιές. Όλα με αυτόματο δί­
κτυο ποτίσματος, ηλικίας 20 ετών. 
Τηλ. 258.019 από 5μμ μέχρι 10.30μμ.
(Π892) 1-7
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κοπέλα να εργασθεί σε Λογιστήριο με προϋπηρεσία 
σε καρτέλες πελατών - αποθήκης.

Τηλ. 251633 από 12-1 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέες από 18-35 ετών.
ΝΑ ΠΡΟΣΛΗΦΘΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ από ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΤΑΙ­
ΡΕΙΑ στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Δυναμικές, εμφανίσημες, με 
γραμματικές γνώσεις τουλάχιστον Γυμνασίου.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΜΟΙ­
ΒΗ, άριστο περιβάλλον εργασίας. Πληρ. τηλ. 
226.342 από 9-1 μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι γραμμικό 4 στρεμ. 
με οψυγιά κρεμαστό και 25 μουρέλα 
στο χωριό Αγ. Σύλλας. Τιμή 4.500.000 
δρχ. Τηλ. 238079.

(Π68) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ (λόγω ανάγκης) HONDA 
CB 750 F αρίστη κατάσταση, εξάτμι­
ση NICO - BACCER. Αμορτισέρ 
OHLINS, σχάρα και 2 βαλίτσες CIBI 
TANC BAG POLO τηλ. 0897/22893 κ.
Δημήτρη. 

(Π28) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό α­
νοξείδωτο, συντήρηση ■ κατάψυξη, 
μήκος 3 μ., περιέχει και θάλαμο πα­
γωτού. Τηλ. 227415.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, απόφοιτος Λυ­
κείου για να εργασθεί μέχρι 25-9-89 
στο ταμείο της υπερπολυτελούς κα- 
φετέριας ΠΛΑΖΑ στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ. Ε­
πίσης ζητείται σερβιτόρος και 
λαντζέρισα. Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα: 227183 απο 9.30π.μ.-11.30 π.μ. 
και 243459 απο 8μ.μ.-10μ.μ.
(Ζ 630) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις Γέρμα- 
νικής για εργασία σε τουριστικό χρυ­
σοχοείο. Μισθός και ποσοστά. Επί 
της 25ης Αυγούστου 28. Πληροφο­
ρίες εντός.
(Ζ633) 1-3

(Π71) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ στη 
Πατριάρχου Γρηγορίου Ε' Μασταμ- 
πάς. Τηλ: 244128-229610 ώρα 8-4.
(Π 860) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από αλλοδαπό αυτοκίνητο 
μάρκας FORD ΤΑΟΥΝΣ μοντ. ’76 με 
μηχανή καινούργια με Γερμανικό α­
ριθμό κυκλοφορίας. Τηλ. 731.279

1-1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη οικοδομή σε οικό­
πεδο 450τ.μ. κοντά στο Γάζι Ηρα­
κλείου. Πληρ. πρωί 10-12, απόγευμα 
7-8 τηλ. 284.232

(Π793) 1-10 ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρητοίς ημιτελές ξενο­
δοχείο σε οικόπεδο 4 στρεμ., εντός 
σχεδίου πόλεως στην παραλία Γου­
βών. Τηλ. 0897/41462 (από 3 μ.μ.).

(Π80) 1-3

(Π 39) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος ενός μέτρου πολύ 
καλά συντηρημένος. Επίσης πωλείται 
πετρελαιομηχανή MERCENTE 352 ε­
πισκευασμένη. Πληροφ. τηλ. 225100,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές έ­
νας 3 και ένας 2, σε άριστη κατάστα­
ση (λειτουργία 2 έτη). Τηλ. 258.909
(Π47) 1-4

280563.
(Π79)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσσοί καθαρόαιμοι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ CE 
230τίε Γερμανικές πινακίδες 
σε καταπληκτική κατάσταση 
από Γερμανό. Τιμή 3.000.000. 
Πληρ. τηλ. 237.851

Τηλ. 0897/22570, 241581.
(Π36) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Τηλ. 288916.
(Π974) 1-6

(Π612) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 110 τ.μ. στη Λ. 
Δημοκρατίας α' όροφος. Τηλ. 226258.

(Π987) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ημιτελής στις Γού-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου χώρος 
κατάλληλος για βιομηχανία- 
βιοτεχνία (500τ.μ) με δυνατό­
τητα κάλυψης άλλων 1500τ.μ. 
ακόμα. Τηλ. 227.707 πρωί και

βες. Τηλ. 0897/41251. 
(Π35)

227.879
(Π795)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26
ΤΗΛ. 236.016 · 236.012 · 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΑ. ΚΑΤΣΟΥΛΗ 17 ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ Η ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ.

1-4 Πβιδικός Σταθμός
Νηπιαγωγείο

UH ΕφπνούΗα
ΙδιοκτηαΙα: Ελένη Νικηφοράκη

Το Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» ζητά να προσ- 
λάβει εκπαιδευτικό προσωπικό.

Αιτήσεις, συνοδευόμενες από βιογραφικό 
σημείωμα, θα γίνουν δεκτές μέχρι 18/8, τις ερ­
γάσιμες μέρες, 10-12 π.μ. στη διεύθυνση: Ρό­
δων 34, τηλ.εφωνο 221423.

πωΛήσεις ακι νητνν 
ΑΓΡΟΣ 7500τμ με 200 εθιέςΖΟ χρον 
Γαθιπε Πεδιαδος θκπι από 9ά8αοσα 
ΑΙΘΟΥΣΑ 260τμ μονοκοματη υπόχεια 
στην Λ Δημοκρατίας 30000 όρχ/τμ 
ακίνητο (καταστημα ισόγειο 64τμ 
-παταρι-υποχειοίοψη στη 9ά3ασσα 
ΑΚΙΝΗΤΟ στην ΑΝΑΛΗΨΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ημωπ-νπίρ ισοχ- Ιος ορ-Σοφίτα 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2αρ< διαμπερές περιοχή 
ΤΑΛΌΣ με 9έο 9α8ασσα 760O0O06P 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2αρι διαμπερές περιοχή 
ΤαλΌΣ νεόδμητα τιμηΐ6500000 6ρ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τμ πΛησιον Aj Μήνα 
χωνιοκο Αόρ ► αι ως επαχχειίμ στεχη 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ εστιατορίου ταβέρνα επι 
ιδιοκτ ακίνητου ίπου επίσης πωδειταϊ) 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 473τμ*πετρινη οικία 9τμ 
επισκευοσιμη εντο οικισμού Μιλατος 
ΟΙΚ0ΠΕΔ0485τμ Αχ Ιωάννης 20μ από 
δμομό Ηρανλ-Κνωοσον ίΒερυκοκιες) 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1100τμ Ανα Λήψή Χερσον 
300μ οπο 9α3ασσα εντός οικισμού |
Ου-ΟΠΕΔΟ Ι/Ούτμ juvioko πΛησιον 
εύν οόΰυμΤΤΠ τον Εσταυρωμένο 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 2000τμ (η τμήμα του) 
κηπουπο,ΐη ΕυζΓμϋιίαι η αντιπαροχή 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 2500τμ προοοψη 60μ στην 
εύν οδο δεξω προ ρτνζ Δαριβιανακη 
ΟορΠΕΔΟ 3000τμ (η τμήμα) με προ 
σοψη στην Ε9νοδο Ιπερ Αποσεθέμη) 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 5000τμ Παι6 Ακαδημ (σύν 
ορο βί3ωνΤαμειακων)με40 ε8ιές,9εα ι 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 5000τμ περιοχή Τομπρούκ 
δίδεται αντιπαροχ σε ενοικιαζόμενο 
ΟΛα τα ακίνητα τα βΛεπετε σε video 
ξεκουροστο- χρηχορα- οικονομικά

Ενοικιάζονται:_______
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 2->Ηινα με 
ημιδιοτροφη norm οικονομικά,ήσυχο 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3αρι ♦ θέρμανση Μαστα 
μπας Πιθησιον super market AM 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3αρι μικρό 1 op σαΒόνι* 
καθωνυηνοό^ηαιόικοκπη

πτήσεις αυτοκι νήτων
5G0OA ΤΑΡΟΕΤ ΪΖΟϋςς 67 χρώμα ερχοσ 
ατραιαριστο 5το» .Ίο:*.ω αναΚκπτ 800000 
FORD ESCORT GLIcOuo: 6:· χρώμα ερροσ

;ι θ£ΐ·3Τ.; Ιτιοτ

τραπεζα ηΒηροφοριώυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκατοικία 
στην Αγ Πελαγία στο κέντρο, 100μ. 
απ’ τη θάλασσα. Τηλ: 223972 μετά τις
4 μ.μ. 
(Π783) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός με απασχό­
ληση πρωινή από 8π.μ. έως 3μμ. στην 
περιοχή Αγ. Ιωάννου Ηρακλείου. Τηλ.
236.586, 287.101
(Ζ689) 1-2

Από εταιρεία διανομής τροφίμων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ πωλητής με πείρα, διαθέτων 
μεταφορικό μέσο. Με μισθό και ποσο­
στά. Τηλ. 211.389 από 9.30-11π.μ.
(Ζ668) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
πεπειραμένες ή όχι για να εργαστούν 
στην κατευθυνόμενη πώληση με εξα­
σφαλισμένο πελατολόγιο σε ολική ή 
μερική απασχόληση. Μισθός ή ποσο­
στά κατά προτίμηση. Τηλ. 243.216 ώ­
ρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για να διαθέτουν 
στην αγορά γυναικεία αξεσουάρ επώ­
νυμων οίκων του εξωτερικού, εξαιρε­
τικής ποιότητας. Η διάθεση θα 
γίνεται σε όλη την Ελλάδα με το σύ­
στημα των Dealers. Η αμοιβή θα είναι 
εξαιρετικά ικανοποιητική. Πληροφ. κ. 
Παρασυράκη, τηλ. 0831/25671 και 
0834/22138.

(Ζ582) 1-15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός να 
εργαστεί σε κατάστημα επίπλων κου­
ζίνας (τοποθετήσεις). Πληροφ. τηλ. 
(0841) 25632.

(Ζ581) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμένος. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληρ. τηλ. 
243.261 10-2π.μ. και 7·10μμ.
(Ζ513) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυ­
κείου. Πληροφορίες Κυδωνιάς 6, λίγο 
πιο κάτω από τον ΟΤΕ, από 8.30 - 11 
π.μ και 5.30 - 8 μ.μ.

(Ζ657) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς από το Ηρά­
κλειο και όλη την Κρήτη για να προ­
ωθήσουν τα είδη μας ευρείας 
καταναλώσεως. Αμοιβές ικανοποιητι­
κές και προοπτικές εξελίξεως απεριό­
ριστες. Τηλ. 243216.

(Ζ615) 1-3
ΖΗΤΑΩ να προσέχω παιδί στο σπίτι 
μου. Διεύθυνση: Δημοσθένους 3, 
στον Πόρο.

(Ζ614) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος με μικρό κεφά­
λαιο για επιχείρηση Μπαρ, εντός Η­
ρακλείου, γνώστης της δουλειάς. 
Τηλ. 232310.

(Ζ613) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε βιοτεχνία 
γυναικείων ενδυμάτων κατά προτίμη­
ση μοδίστρα. Τηλ. 223094.

(Ζ612) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση οικία τεσσά­
ρων ή πέντε δωματίων. Τηλ. 258019.

(Ζ611) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέες κοπέλες για το 
Βιβλιοχαρτοπωλείο ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ. Ά­
μεση πρόσληψη. Πληροφ. τηλ. 
285541, ώρες καταστημάτων.

(Ζ610) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνίτες και 
βοηθοί. Τηλ. 237056 μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ609) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ιατρούπροκειμέ- 
νου να εργασθεί σε κεντρικό Ιατρείο, 
ηλικίας 18-24 ετών απόφοιτος Λυ­
κείου. Τηλ. 225688 για προσωπική συ­
νέντευξη.

(Ζ608) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας γκαρσόνι 
για ψαροταβέρνα ΠΕΤΡΟΣ στην Ν. Α­
λικαρνασσό. Πληρ. τηλ. 227617.

(Ζ627) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλικοί και 
βοηθοί. Πληροφ. τηλ. 259657 · 259763 
κ. Γιώργο.

(Ζ628) 1-5

(Ζ676) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας ή κοπέ­
λα από σοβαρό κατάστημα στο κέν­
τρο της πόλης για μόνιμη 
απασχόληση. Απαραίτητα: Καλές συ­
στάσεις, προϋπηρεσία σε κατάστημα 
και γνώση Αγγλικών και Γερμανικών. 
Πληρ. τηλ. 286.154 ώρες 3-6μμ.

Η EL DOOR SA 
ΖΗΤΑ

1. Έμπειρο ξυλουργό με πείρα 
στις ξυλουργικές εργασίες, ως υ­
πεύθυνο συνεργείων.
2. Τεχνίτες ξυλουργούς για τοπο­
θέτηση πορτών και ντουλαπών.

Πληροφορίες τηλ. 220787.
1-12

(Ζ675) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
αναψυκτήριο στο κέντρο της πόλης 
με γνώσεις Αγγλικών. Τηλ. 243.328
(Ζ674) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει 2 
παιδιά. Απογευματινή απασχόληση.
Τηλ. 228.776 
(Ζ673) 1-5

Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΖΗΤΕΙ 3άτομα 
ανεξαρτήτου φύλου, απόφοιτοι του­
λάχιστον Λυκείου και ηλικίας άνω 
των 23 ετών, για τη στελέχωση του 
νέου υποκαταστήματος. Πληρ. κ. Αλε- 
ξανδρίδη από 09.00-14.00 και από
18.00-20.00 τηλ. 228.814 
(Ζ672) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος χορευτής Κρητι­
κών και Λαϊκών Χορών για βραδινή α­
πασχόληση, σε χορευτικό συγκρό­
τημα. Αμοιβή πολύ καλή. Τηλ. 
242.975, 221.554 από 5-7μμ
(Ζ671) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργαστεί σε 
γραφείο από 8.30-13.00 και 
17.00-21.00 στο Λ. Χερσονήσου με κα­
λό μισθό και δωρεάν διαμονή. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 40-50 ετών χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις δια να 
προσφέρει μικρά εξυπηρέτηση και 
συντροφιά - αμοιβή 50.000 δρχ. μη- 
νιαίως. Πληροφ. τηλ. 287613, οδός 
Άλμπερτ 14.

(Ζ658) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ταβέρνα 
στα Λινοπεράματα, τηλ. 282905 από 
11-3 μ.μ.

(Ζ626) 1-3
Από εταιρεία ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών ζητείται υπάλληλος με τεχνι­
κές γνώσεις. Πληροφ. τηλ. 241284, 
8-13.00, 17.30-20.30.

(Ζ625) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα για μόνιμη εργασία. Τηλ. 
220382.

(Ζ535) 1’5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία, εσωτε­
ρική, για συντροφιά ηλικιωμένης κυ­
ρίας. Τηλ. 234147 σπίτι 9-10 π.μ. και 
2-3 μ.μ., 282768 μαγαζί.

(Ζ528) 1-6

0897/ 23.144
(Ζ670) 1-3

Η STAR SERVICE Α.Ε.Ε 
ΖΗΤΑ

Μηχανικό βενζινοκινητήρων αυτοκινήτων χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις και με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας. 
Προσφέρονται: Μισθός, ασφάλεια, συν πολλά εξτρά.

Πληροφορίες καθημερινά από 9-1 μ.μ. τηλ. 284783.

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για τη ρεσεψιόν 
του ξενοδοχείου HORIZON BEACH 
στη Σταλίδα με προϋπηρεσία και κα­
λή γνώση Γερμανικών και Αγγλικών. 
Τηλ. 0897/ 31.208
(Ζ516) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη καμαριέρα 
και συντηρητής με γνώσεις ηλεκτρο- 
λογικές και υδραυλικές για το ξενο­
δοχείο HORIZON BEACH στη 
Σταλίδα. Τηλ. 0897/ 31.208
(Ζ515) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να εργασθεί σε κα- 
φετέρια στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ: 
226059
(Ζ 582) 1-5

Νέοι, δραστήριοι, απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου, με δίπλω­
μα οδηγήσεως γ' κατηγορίας, για θέσεις οδηγών - πωλητών 
σ’ όλη την Κρήτη.

Μισθός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία.
Προϋπηρεσία επιθυμητή.

Τηλ. 251628

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜ ΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.

.4.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ^ 
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PiLLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνομια­
κή θέση σε χώρο 3 στρεμ. με κα­
λή πελατεία. Χωρίς υποχρεώσεις. 
ΖΗΤΩ ενοικιαστή ή συνέταιρο. 
Τηλ. 731351 μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ601) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για Pub στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 241735.

(Ζ570) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να έχει έστω και 
λίγη πείρα από λαμαρίνες και ηλε- 
κτροκόλληση, έχοντας τελειώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις, 
δθήμερο εργασίας και μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 259775, 250743.

(Ζ603) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με άδεια οδη­
γήσεως Γ' Κατηγορίας, από 22-30 ε­
τών. Πληροφ. τηλ. 244813 από 
5,30-7.30 μ.μ.

(Ζ602) 1-6

Ο.Ε. ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ συνεργάτες, άν- 
δρες και γυναίκες για τον ελεύθερο 
χρόνο τους. Η αμοιβή θα είναι εξαι­
ρετικά ικανοποιητική. Πληροφ. Μηνά 
Γεωργιάδου 60, τηλ. 235461.

(Ζ661) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρισμα 80 
τ.μ. με άδεια οικοδομής. Τηλ. 253053 
και 288216 κ. Καλαϊτζάκη.

(Ζ599) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά προς εργασία (σερ­
βίρισμα στο ψητοπωλείο ΠΕΤΡΟΣ) ο­
δός Αγ. Τίτου αρ. 2, έναντι Δήμου, 
τηλ. 222402, 220550.

(Ζ624) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γνωρίζουσα αγ­
γλικά, γερμανικά, στη Χερσόνησο, 
για τουριστικό κατάστημα. Τηλ. 
0897/22131 ή 081/222642.

(Ζ623) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μέχρι 30 χρόνων 
να εργαστεί σε Καφέ-Μκαρ περιοχή 
Αμμουδάρα Γάζι. Πληρ. εντός πριν το 
Ακτή Ζευς στη στροφή.
(Ζ687) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για το μπαρ και 
για το σέρβις για την Καφετέρια ΡΕ­
ΣΙΤΑΛ. Λ. Δημοκρατίας 3, τηλ. 220.735 
από 11π.μ.-11μμ. και 254.922
(Ζ686) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με σχετική προϋπη­
ρεσία και να γνωρίζει Αγγλικά για ξε­
νοδοχείο πόλεως όλο το έτος. Τηλ. 
243.090
(Ζ685) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 25 ετών με άδεια 
οδηγήσεως μοτοποδηλάτου και αυτο­
κινήτου για να εργαστεί σε Φαρμακα­
ποθήκη. Τηλ. 286.368, 280.594
(Ζ684) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 25-35 ε­
τών από διαφημιστική εταιρεία, ικανή 
στις Δημόσιες Σχέσεις και τη παρα­
γωγή (κλείσιμο) διαφημίσεων. Κατο­
χή μεταφορικού μέσου πρόσθετο 
προσόν. Γράψτε βιογραφικό, τηλέ­
φωνο κ.λ.π. στη διεύθυνση. Τ.Θ. 2026 
Τ.Κ. 710.02 ΕΝΤΑΥΘΑ.
(Ζ683) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από συνεργείο εξατμίσεων 
αυτοκινήτων νέος να γνωρίζει οξυγό­
νο χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις. 
Τηλ. 250.136
(Ζ682) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για να προωθήσουν 1) Μοντέρνα ρο- 
λόγια χεριού, 2) Κοσμήματα, 3) Σεντό­
νια Γαλλίας, πετσέτες κ.λ.π 4) 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, 5) Μεγάλη ποικιλία σε 
ΕΣΩΡΟΥΧΑ και ΕΞΩΡΟΥΧΑ (φορέμα­
τα, ταγιέρ, φούστες, μπλούζες, παν- 
τελόνες, πουκάμισα, πουλόβερ, 
φόρμες κ.λ.π.) ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ, ΠΡΙΜ, 
ΔΩΡΑ. Δίδονται ΔΩΡΕΑΝ δείγματα 
για επιδείξεις. Πληρ. τηλ. 222.474
(Ζ681) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης απ’ το κα­
τάστημα ΔΗΜ. ΜΑΡΚΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗ. 
Τηλ. 282.686
(Ζ680) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε Καφετέρια PUB οδός Γ. Πα- 
πανδρέου 81. Τηλ. 239.146, 233.810 
Στέφανος.
(Ζ679) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός για ξενοδοχείο 
πόλεως Ηρακλείου, απαραίτητη γνώ­
ση αγγλικών. Πληροφ. τηλ. 242153.

(Ζ621) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση παλαιά α­
ποθήκη από 400 τ.μ. και πάνω έως 600 
τ.μ., τηλ. 256939.

(Ζ620) 1-4
Από Κλινική ζητείται νεαρός γιατρός 
σαν νυχτερινός. Τηλ. 221204, 286701.

(Ζ619) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά οικόπεδο άρτιο 
και οικοδομήσιμο έκτασης 300-500 
τ.μ. στις περιοχές Μασταμπά, Αγ. Ιω­
άννη, Μασαμπελιές ή άλλη αναπτυσ­
σόμενη περιοχή, του σχεδίου πόλεως 
Ηρακλείου αξίας μέχρι 10.000.000 
δρχ. Τηλ. 257043, από 8-1 μ.μ. και 6-10 
μ.μ.

(Ζ618) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κοπέλα για εργασία 
σε μπουφέ εστιατορίου στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Μισθός 100.000 
δρχ. Επίσης και σερβιτόρος. Με­
ταφορά εξασφαλισμένη. Τηλ. 
235714, όλες τις ώρες.

(Ζ659) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευα 
στές ■ σιδηροκατασκευαστές για 
να εργαστούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληροφ. Γ. ΜΠΟΡ- 
ΜΠΟΥΔΑΚΗΣ. Τηλ. 288406 · 
289369.

(Ζ655) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και σερβιτόροι 
για την καφετέρια ΚΡΥΣΤΑΛ, πλατ. Ε­
λευθερίας. Πληροφ. εντός.

(Ζ666) 1-6
1-10

1-5

1
μς που μας βοήθησαν.



Τρίτη 22 αυγουςτου 1989

ΠατριΣ

1-15

1-2

1-3
(Ζ539)
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1-3
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1-4

μικρές αγγελίες

ENOIKIAZONTAI επιπλωμένα δια­
μερίσματα με SERVICE πάνω στο 
κύμα στου Κοκκίνη το Χάνι, τηλ 
761111. 1 '

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο β’ ορόφου 
(/Ο τ.μ. περίπου) με ιδιαίτερη τουαλέ­
τα, ασανσέρ, θέα στη Λ. Καλοκαιρι­
νού, είσοδος από Τσακίρη 11 
Πληροφ. τηλ. 243705.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον γ’ 
όροφο περιοχή Ατσαλένιο, Βερμίου 
13, τηλ. 232722. Ρμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Λουξ, 
3άρι με κεντρική θέρμανση και ντου­
λάπα, στο 2ο όροφο, οδός Βρυούλ- 
λων 3, τηλ. 235537.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα πολυ­
τελή διαμερίσματα στις Κ. Γούβες 
περιοχή ξενοδ. ΚΑΝΤΙΑ, κατά μήνα,’ 
ή όλο τον χρόνο. Τηλ. 0897/41152 

(Ε320)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στα Τρία Πεύκα με χρήση κουζίνας 
και λουτρού, τηλ. 231586.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων με θέρμανση κοντά στο Πανεπι- 

για Φοιτητές-τριες. Τηλ.
Id. ι Ο J

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110τμ 
στα Καμίνια Ελευθέρνης 125, πληρο­
φορίες: 0892/91274. Κ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. πε­
ρίπου στο Καμαράκι. Τηλ. 252.972 
257.031 από 2-5μ.μ 
(Ε332)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ευρύ- 
Σσρπιδόνως 4 έναντι παλαιό

ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 251.398

(Ζ665) 1-4

(Ζ664) 1-4

(Ε334)

(Ε333)

(Ε331) .

1-10

(Ε-352)

πο-

1-2
(Ε-351)

(Ε322)

(Ε321)1-2

(Ε319)

Να πορθούν έκτακτα
(Ε318)

μέτρα για τις ελιές
νηηΐινίη k-m     . - *

1-3

(Ε291) 1-3

(Ε293) 1-12

1-2

q
(Δ945)

1-2

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

1-2

1-2

1-3

(Δ943) 1-31-3

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΕΙΤ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ειδικευμένο για να 
εργαστεί σε κατάστημα με τζά|Λα 
Πληροφ. τηλ. 225100, 280563.

Ηράκλειο 11-8-89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

κ.α.α
ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για να εργαστούν 
σε οικοδομικές εργασίες. Πληροφ 
τηλ. 225100, 280563.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες με μισθό και 
σοστά. Τηλ. 231073

(Ζ656)

ΣΟΥΠΕΡ MARKET

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ! ΑΔΣΕΝ/ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ^7^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα και μη 
διαμερίσματα μιΚρά και μεγάλα για 
όλο το χρόνο ή και για μήνες στις 
Γουρνες. Τηλ. 761178.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας - μπουφετζής 
άνδρας ή γυναίκα και σερβιτόρος στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/22663

(Ζ660)

Το Υπουργείο Μεταφορών σε 
συνεργασία με το Υπουργείο Ε­
ξωτερικών ζήτησε και πέτυχε από 
τη Γιουγκοσλαβία τη χορήγηση 
2.000 αδειών φορτηγών αυτοκινή-

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέχει παι- 
σΓ,ίτ' της· π^ρ01”· τηλ·

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα για μαλλί 
της γριάς και ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε τι­
μές χαμηλές. Τηλ. 255.448 
(Δ944)

1-4
ΔΙΝΕΤΑΙ οικόπεδο γ,α αντ.παροχή 
255.448 εωΡγΐάδου 3θύτ.μ. Τηλ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυρίες 
από όλη την Κρήτη να εργαστούν 
στα φυτικά καλλυντικά Δυτ. Γερμα­
νίας ELLEN DETRIX με ποσοστά από 
40-73% εκτός τα εξτρα δώρα και τα- 
ξίδια. Επίσης ζητούνται μάνατζερ με 
βασικό μισθό και ποσοστά. Για περισ­
σότερες πληροφ. στο τηλ. 235645 υ­
πεύθυνη Κρήτης κ. Παντεχάκη.

(Ζ663) 1 10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στην 
PUB VALENTIA. Μ,σθόςΎκανοποι^ 
κός, τηλ. 261457 από 2-5 μ μ

(Ζ662)

Από την I. &. Γ. Θεοδωράκης Ο.Ε. Ζη­
τείται σχεδιαστής και εργοδηγός. 
Πληροφ. τηλ. 221755 ■ 241382.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΆ πτυχιούχος μουσικός 
παραδίδει μαθήματα πιάνου και αρμο­
νίου όλων των τάξεων. Πληρ. τηλ. οι- 
^ϊ^2'287 ωρες μεσήμεριανές.

(Μ543) 1 θ
ΠΤΥΧΙΟΥ*02 Γαλλικής Φιλολογίας 
Αθήνων παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμα­
τα Γαλλικών. Πληρ. τηλ. 252.933 
(Μ542) 1 2

με την προοπτική ότι θα υπάρ­
ξει προσέγγιση για όφελος του 
κοινωνικού συνόλου.

ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΜΕΙΜΑΡΗΣ 
2ηί?ΥΝΤΑΙ: 11 Δΰ0 άτομα ηλικίας 
23-30 ετών που να έχουν εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις 
Γυχόν προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ’ ό- 
ψιν. 2) Ένα άτομο ηλικίας 23-30 ετών 

. που να έχει εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές του υποχρεώσεις και να είναι 
κάτοχος ερασιτεχνικού διπλώματος 
αυτοκινήτου. Πληροφ. τηλ. 211090 
Σάββατο - Δευτέρα - Τρίτη από ώρα 
1-2 μ.μ.

(Ζ654)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή της Ό­
ασης μονοκατοικία για επαγγελματι­
κή στέγη επί κεντρικής οδού, κτίριο 
νεοκλασικό με κήπο, 4 ευρύχωρα δω­
μάτια και βοηθητικοί χώροι με ταρά- 

χ\3ΟΤ μ· πΡ°σΦέρεται για 
οποιαδήποτε χρήση. Ενδε(κνυτα1 για 
Φροντκπήρια, Ιατρεία, Γραφεία, Τα- 
βέρνα Πληρ. τηλ. 289.508 από 2-4μμ. 
(Ε349)

Στην πρώτη παράλληλη της Λ. Ακα- 
δημιας Μυστρά 25 Μασταμπάς, ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο καινούργιο 
κατάστημα 90τ.μ. με υπόγειο 80τ μ 
σε πυκνοκατοικημένη περιοχή καταλ^ 
ληλότατον για Σούπερ Μάρκετ, Ζαχα- 
^7κ^τεί°' 'Εκθεσ2 κ·λ·π. Τηλ.

.030 g
(Ε348) ’ 1 2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 120τ.μ. κατάλ­
ληλος γ1α κατοικία ή επαγγελματική 
στέγη, στη Χανιώπορτα, όροφος 3ος 
ΠληΡ7 τηλ. 234.754, 237.520 8·10π.μ 
<Ε347> <4 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άΡ1 διαμέρ.σμα 
70τ.μ. α όροφος Βάρνης 37 Θέρισ- 
σος, από 1η Σεπτεμβρίου. Πληρ. κά­
θε Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη από 11-12 
και 5-7μμ. Τηλ. 250.217
(Ε346)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία στον α’ ό­
ροφο επί της 25ης Αυγούστου 28 α­
νεξάρτητα. Τηλ. 239.809, 242 942 
(Ε345) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός 
Μαυσωλου Άνω Αλικαρνασσός έ­
ναντι κέντρου ΛΑΜΟΥΡ. Τηλ. 224.839 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 μεγάλα γραφεί 

WC αρίστης κατασκευής σε α’ όροφο 
ανεξάρτητο 91τ.μ. περ. Μεϊντάνι, Μι- 
χελιδάκη 4 και Ψαρομιλήγκων 7. Τηλ. 
281.172
(Ε344)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυρίων 
δωματίων, με βοηθητικούς χώρους 
εντός της πόλεως Ηρακλείου, πλη­
σίον Χανιωπορτας, κατάλληλο για 

ΠλΠΡ· τηλ. 
2Ε343)5’ 243 902 αΠ0 10π·ώ·9μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Εθνικής 
Αντιστάσεως. Τηλ. 227.122

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην οδό Αρετής 
Νιότης περ. Αγ. Τριάδας κοντά στη 

ΚαμαΡάκι- Τηλ. 252.236,

(Ε342)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην οδό Εμ- 

11- ΠληΡ· τΠλ 
ΈτΙπ 0 10·1μμ· κ· Μ'Χάλη. 
(t341) 1*3 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής στην περ Γιό- 
φυρο. Τηλ. 253.247
(Ε340)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
288 ‘±ς *ΡΙ°Χή Αγ· ΙωάννΠ. Τηλ.

(Ε339)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο περ. Θερίσ- 
σου. Τηλ. 256.172
(E33S)

^^θΝ'ΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον, η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονόκλινες. Οδός Τυο- 
ταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το Γυ­
μναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 257 987 
(Ε337) 1 3

Στο ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία ηλιόλουστη με 2 υπνοδω­
μάτια, χωλ, σαλοτραπεζαρία και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους. Τηλ 
281.578, 0891/ 22.778, 0895/ 41 444 
(Ε336) ’ ’4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άΡι Α' ορόφου ανε­
ξάρτητο ηλιόλουστο. Τηλ. 222 761 
Sf19 219 Χρυσοπηγή· 

ΕΝΟ'ΚΙΑΖΕΤΑ! γκαρσονιέρα επ,πλω3 

μ νη χωρίς κοινόχρηστα στον Β' υ- 
πέρ τ° (σόγεμ, όροφο Τηλ 224 33g 
Μετά τις 5μμ.
(Ε329) 1 5

δωμάΐια επιπλ“μέ- 
,ρ Υ ° Τηλ. 233.775

τ,"ΓίΚ" 3
(Ε327)

1-2

> ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο ρετιρέ (ολόκληρος όροφος) 75τ μ 
νή Λ*” κ°ντίσιον στήν Αθήνα (περιο­
χή Αγ· Παντελεήμονα Αχαρνών) για 
‘^^Ι^Ρ'εΡ μετά τηλεφώνου. Τηλ. 
01/ 8831.426, 724.3355
(Ε350) 15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου 2.1 /2άρι απέναντι απ’ το ΞΕΝΙΑ.
Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 1/2 στρεμ 
στο 9ο χλμ. Εθνικής Οδού Ηρακλείου- 
^ε^άς· Τηλ·283·425 από 8θμμ· 
(t335) 1 4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. 
στην οδό Χρυσοστόμου 62. Τηλ. 
233.451

Μια μονάδα που λαμπρύνει 
to προβληματικό Βενιζέλειο 
ϊτο ΒενιΖέΠΓιη

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 
ΤΟ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΟ ΚΑΛΑΜΠΟΚΙ 

Πρόταση παραπομπής του κ. Αθανασόπουλου

Στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
φιλοξενείται το μοναδικό Τμή­
μα πρόωρων και νεογνών στην 
Κρήτη, ένα τμήμα που λαμπρύ­
νει το νοσηλευτικό ίδρυμα με 
τα τόσα προβλήματα.

προχωρήσαμε στο βάθος 
του διαδρόμου στο ισόγειο και 
επισκεφθήκαμε ένα σχετικά 
νέο τμήμα άρτια εξοπλισμένο 
που φιλοξενεί μωράκια στις 
θερμοκητίδες, καλυμμένα ο­
μοιόμορφα με τις άσπρες πά­
νες τους. Βάζουμε την 
απαραίτητη λευκή μπλούζα 
και μπαίνουμε στο θάλαμο. Εί­
ναι η πόρτα που οδηγεί στο 
Τμήμα προώρων και νεογνών.

Μιλάμε με την κ. Χριστίνα 
Γιαννακοπούλου-Βρέντζου, 
Παιδίατρο νεογνολόγο, υπεύ­
θυνη στο τμήμα προώρων και 
νεογνών. «Η μονάδα αυτή λει­
τουργεί εδώ και δυόμισυ περί­
που χρόνια και είναι η 
μοναδική στην Κρήτη. Το τμή­
μα περιθάλπει μωρά πρόωρα 
και τελειόμηνα μέχρι ηλικίας 
περίπου 30 ημερών. Τα παιδιά 
αυτά έχουν συνήθως ελλειπές 
βάρος, αναπνευστικά προβλή­
ματα, ίκτερο ή λοιμώξεις. Έ­
χουμε βέβαια και πιο ήπια 
περιστατικά, όπου τα παιδάκια 
χρειάζονται μια σχετική παρα­
κολούθηση και τα οποία φεύ­
γουν σε σύντομο χρονικό 
διάστημά».

Με ημερήσια διάταξη που εξέ­
δωσε ο πρόεδρος της Βουλής κ. 
Τσαλδάρης προσδιορίστηκε για 
σήμερα και αύριο η συζήτηση 
στην ολομέλεια της Βουλής για 
το πόρισμα της προανακριτικής 
επιτροπής που διερευνά την υπό-' 
θέση του «Γιουγκοσλαβικού κα­
λαμποκιού».

Υπενθυμίζεται ότι στην περί­
πτωση που το πόρισμα είναι πα­
ραπεμπτικό και η Βουλή 
αποδεχτεί την πρόταση της προ- 
ανακριτικής επιτροπής (με μυστι­
κή ψηφοφορία) θα ακολουθήσει 
η εκλογή των πέντε βουλευτών

και ισαρίθμων αναπληρωαατικών 
που θα υποστηρίξουν την κατη­
γορία (εφόσον το πόρισμα είναι 
παραπεμπτικό) ενώπιον του ανω- 
τάτου ειδικού δικαστηρίου.

Με την προϋπόθεση πάντα 
πως η Βουλή θα αποδεκτεί την 
πρόταση παραπομπής του πρώ­
ην αναπληρωτή υπουργού Οικο­
νομικών Ν. Αθανασόπουλου, ο 
Πρόεδρος της Βουλής θα πρέπει 
να κάνει μεθαύριο σε δημόσια 
συνεδρίαση την κλήρωση των 12 
δικαστών που θα αποτελόσουν 
το ανώτατο δικαστήριο.

ΛΗΓΟΥΝ 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΟΑΕΔ

οτα μικρόβια».
Ενημερώνοντάς μας για τη 

δυναμικότητα του τμήματος η 
κ. Γιαννακοπούλου μας λέει: 
«Η μονάδα έχει τη δυνατότητα 
να φιλοξενήσει 26 νεογνά. Αυ­
τή τη στιγμή έχομε στο θάλα­
μο δεκαέξι. Σε τέτοιου είδους 
τμήματα, και δε μιλώ μόνο για 
το δικό μας, το ανώτατο όριο 
είναι τριάντα, ενώ κάτω από 
δεκαπέντε είναι ασύμφορο οι­
κονομικά γιατί ο μηχανικός ε­
ξοπλισμός είναι ακριβός.

Στο δικό μας τμήμα διαθέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 150 τ μ 
με 3 Πληθί°ν Γ^νασίων
με 3 υπνοδωμάτια, μεγάλη σάλοτρα- 
πεζαρια, γραφείο, 2 λουτρά και ευρύ- 
Χ“£°8^0γεΐ°· ΤΊλ· 286446.

Στις Γούβες στο 15ο χλμ. σε χώρο 
τριών στρεμ., ενοικιάζεται διαμέρι- 

μ° “PL 75 τ.μ. με τζάκι. Τηλ. 280089.
7' 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 υπνο- 
νω^Γ7’ Κ°υζίνα' μπά-
νιο, WG με αυτόνομη θέρμανση 
ηλιοθερμο, κήπο εις θέσιν Περίδη Με- 
Ι,κλ (π°Ρ“πλεύρως Πλαστικών Λεμ- 
πιδάκη)τηλ. 252021 και 252022

(Ε316) · 13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι περιοχή Ν. Α-
227152ασσού οδός Μαυσώλου 98 τηλ.

Ερωτ.: ποια είναι τα απαραί­
τητα κριτήρια για να δώσετε ε­
ξιτήριο σ' ένα νεογνό που 
αντιμετωπίζει προβλήματα 
υγείας.

Απαντ..· Για να βγει από το 
τμήμα ένα παιδί που θα θεω­
ρήσουμε ότι έχει αποθεραπευ- 
θεί πρέπει να βρίσκεται σε 
αριστη γενική κατάσταση. Ό­
ταν δηλαδή ένα μωρό τρώει 
καλά με το μπιμπερό, δεν 
χρειάζεται να παίρνει φάρμα­
κα, κι έχει αρχίσει να παίρνει 
το κανονικό του βάρος, τότε 
το «διώχνουμε». Βέβαια' συνι- 
οτούμε και στις μητέρες να έρ­
χονται τουλάχιστον δυο-τρεις 
μέρες νωρίτερα για να μάθουν 
τα απαραίτητα για το τάισμα 
το άλλαγμα και τις γενικότε­
ρες φροντίδες του παιδιού.

Ερωτ.: Ποιες είναι οι επαφές 
του πατέρα και της μητέρας με 
το παιδί τους κατά τη διάρκεια 
της ιατρικής παρακο­
λούθησης.

Απαντ.: Επιτρέπουμε ανεπι­
φύλακτα στους γονείς να έρ­
χονται να βλέπουν το μωρό 
τους για να μην πω ότι επιβάλ­
λεται να Χουν άμεση μυχική ε­
παφή μαζί του και να μην το 
πάρουν- ας πούμε μετά από 2 
μήνες- νιώθοντας ότι το έχουν 
«υιοθετήσει».

Υπάρχουν βέβαια μητέρες 
που έχουν φέρει το όγδοο για 
παράδειγμα παιδί τους και δεν 
έχουν το χρόνο να το επισκέ­
πτονται τόσο συχνά.

Συγγενείς και φίλους δεν α­
φήνουμε να έρχονται κι είναι 
πιστεύω ευνόητοι οι λόγοι. 
Ενα απλό κρύωμα ή κάποια 
αρρωστεια μπορεί να μεταδο­
θεί, γιατί τα μωρά τέτοιας ηλι­
κίας είναι ιδιαίτερα ευαίσθητα

τουμε αναπνευστήρες, που 
βοηθούν στις αναπνευστικές 
δυσχέρειες του παιδιού, τα μό- 
νιτορς που παρακολουθούν 
την καρδιοαναπνευστική λει­
τουργία, οι συσκευές συνε­
χούς ενχύσεως ορών, τα

οξυγονόμετρα και βέβαια οι

Την ανησυχία και την αγανά­
κτηση των ελαιοπαραγωγών της 
Επαρχίας Βιάννου για την αυξη­
μένη προσβολή της ελαιοπαρα­
γωγής από το δάκο, ήρθε να 
επαυξήσει η ανακοίνωση του ε- 
λαιοταμείου που δημοσιεύθηκε 
σπς εφημερίδες του Ηρακλείου 
19 Αυγούστου και να μας γνωρί­
σει πως το ίδιο συμβαίνει και σε 
άλλα σημεία του Νομού.

^·τι<’ •διαίτερες ευνοϊκές συν­
θήκες για την ανάπτυξη του δά­
κου, την πολύ χαμηλή καρποφο­
ρία και τους αφύσικα υψηλούς 
δακοπληθυσμούς αποδίδει το ε- 
λαιοταμείο την δημιουργία σοβα­
ρών δακοπροσβολών στον ελαι­
όκαρπο στις περισσότερες πε­
ριοχές του Νομού.

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ
62 Μαρτύρων 56 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 261536

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

Ταχεία και υπεύθυνη εργασία 
από ειδικά εκπαιδευμένο 
προσωπικό, με αρχιτεχνίτη 
τον γνωστό σας

εμμ. παπαγιαννακη
(Δ942) ^4

ΣΥΦΥΝΗ
I Όσοι παραγωγοί ενδιαφέ- 
| ρονται να παραγγείλλουν φυ- 
I τωρια για τις φυτευτικές 
I τριόδους 1989-90 και άνοιξη 
| 1990 μπορούν ν’ απευθύ- 
I νονται:
I ο ΚαθΊμερινά και τις ώρες 

tyavkiu0 σΤα ΥΡ0'!’61'0 του 
ΣΥΦΥΝΗ στη Φοινικιά.

2. Κάθε Δευτέρα και τις (.
I δίες ώρες στα γραφεία της 

Ενωσης Αγροτικών Συν/ 
σμών Μεσαράς.

3. Κάθε Πέμπτη και τις (- 
δίες ώρες στα γραφεία της 
Ενωσης Αγροτικών Συν/ | 

σμών Μονοφατσίου.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
*οΐο31.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών, πτυ- 
χιούχος του Πανεπιστημίου 
της Σορβόνης με μεταπτυχια­
κές σπουδές στο Παρίσι, πα- 
ραδίδει μαθήματα. Τηλ 
284.311
(Μ544) 1-15

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής παραδίδει 
μαθήματα σε άτομα ανεξαρτήτως η- 
λικίας. Ειδική προετοιμασία για 
Certificat και για επαναξεταστέους 
μαθητάς Γυμνασίου και Λυκείου. 900 
δρχ. η ώρα. Γκρουπ εκ δυο ατόμων. - 
50Q δρχ. έκαστος. Τηλ. 231672

(Μ541) ' 12

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μι­
κρά γκρουπ. Τηλ: 220522-283909

Επειδή όμως οι δολωματικοί 
ψεκασμοί (που διενεργεί το ε- 
λαιοταμείο) δεν θεραπεύουν την 
κατάσταση που υπάρχει, καλούν­
ται οι παραγωγοί να κάνουν θε­
ραπευτικούς ψεκασμούς κάλυ­
ψης.

Με την ανακοίνωση αυτή το ε- 
λαιοταμείο πιστεύει ασφαλώς ότι 
έκανε το χρέος του.

Η ελαιοπαραγωγή βρίσκεται 
σε κίνδυνο και αυτό διαπιστώνε­
ται καθημερινά με τον όγκο των

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
I Από την Ανώτερη Δημόσια 
I Σχολή Πλοιάρχων και Ασυρματι- 
I στών Εμπορικού Ναυτικού Ηρα- 
I κλείου ανακοινώνεται ότι, 
I προκειμένου να καλυφθούν οι α- 
I νάγκες σε ωρομίσθιο διδακτικό 
I προσωπικό για το εκπαιδευτικό 

έτος 1989-90 καλούνται οι έχον- 
τες τα νόμιμα προσόντα των πα-

| ρακάτω ειδικοτήτων:
α. Ενας (1) Ναυπηγός
β. Ένας (1) πτυχιούχος Νομι­

κής ή πτυχιούχος Ανώτατης Σχο­
λής Πολιτικών Επιστημών

γ. Ένας (1) Φυσικός
δ. Ένας Ηλεκτρολόγος Μη­

χανικός.
να καταθέσουν μέχρι και 31 Αυ­
γούστου 1989 αίτηση, πλήρη βιο- 
γραφικό σημείωμα, αντίγραφο 

χ τίτλου σπουδών και υπεύθυνη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

™ «η^α.0 
"»~Φ»Ρ«ν κο. αξιολόγηση α„„οΤούΖ«Χν'°ομ π7

47 και 236-166. Λ' U°'' εσωτ.

Ο Πρύτανης 
Δημ. Μαρκής

θερμοκητίδες.
Ερωτ.: Όσον αφορά το προ­

σωπικό τώρα, επαρκεί για τις 
ανάγκες του τμήματος, είναι ει­
δικευμένο, ή εκπαιδεύεται κα- 
τα τη διάρκεια της εργασίας;

Απαντ.: Καταρχήν να μιλή­
σουμε για τους γιατρούς. Αυτή 
τη στιγμή δεν υπάρχει κατοχυ­
ρωμένη νεογνολογική ειδικό­
τητα πράγμα που θα ήταν 
απαραίτητο. Το ίδιο ισχύει και 
για το νοσηλευτικό προσωπι­
κό. Για τις δικές μας ανάγκες η 
εκπαίδευση του προσωπικού 
είναι θέμα του παιδιάτρου. Υ­
ποτίθεται -βέβαια πως είναι 
Μαίες, πως έχουν τις απαραίτη­
τες γνώσεις της νοσηλευτικ ής 
αντιμετώπισης, όπως σας είπα 
όμως οι κατευθυντήριες γραμ­
μές δίνονται από τον γιατρό».

-Κι επειδή το τμήμα προώ-

ρων και νεογνών λειτουργεί 
στο Βενιζέλειο όπου ως γνω­
στόν τίποτα δεν είναι τέλειο... 
εχει έλλειμη νοσηλευτικού 
προσωπικού. Οι αδελφές διο­
ρίστηκαν στο πανεπιστημιακό 
νοσοκομείο με αποτέλεσμα να 
μένουν κενές οι θέσεις.

Με διαβήματα που έγιναν 
κατάφεραν να «αποσπάσουν» 
τέσσερις νοσοκόμες οι οποίες 
εΡΥαζοντα! στο τμήμα μιάμισυ 
εβδομάδα, και δεν έχουν μπει 
στο ρυθμό της λειτουργίας του 
τμήματος. Αυτό είναι το άμεσο 
πρόβλημα της μονάδας επιση­
μαίνει η κ. Γιαννακοπούλου 
Θα λυθεί μόνο αν προκηρυ­
χθούν οι θέσεις, πράγμα που 
μέχρι στιγμής δεν έχει γίνει και 
μάλλον που δεν πρόκειται να 
γίνει στο άμεσο μέλλον....

Λήγει σε μια εβδομάδα η, 
προθεσμία υποβολής αιτήσεων 
εγγραφής στις ΣΙχολές του 
ΟΑΕΔ.

Σύμφωνα με σχετική ανακοί­
νωση, οι Σχολές είναι τριετούς 
φοιτήσεως και παρέχουν θεω­
ρητικές και πρακτική εκπαί­
δευση σε διάφορες ειδικότητες 
με ζήτηση στην αγορά ερ­
γασίας.

Δικαίωμα φοίτησης έχουν οι 
νέοι και νέες με απολυτήριο Γυ-

μνασίου που γεννήθηκαν από 

το 1966 έως το 1974.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υ­

ποβάλουν εγκαίρως τα απαραί­
τητα δικαιολογητικά στις 
Σχολές του Οργανισμού ώστε 
να διευκολυνθεί ο ΟΑΕΔ στην 
επιλογή των σπουδαστών.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται από την τοπική υ­
πηρεσία και τη Σχολή του ΟΑ­
ΕΔ στο τηλ. 9942810, εσωτ.

Η ΕΝΣΤΑΣΗ ΚΑΤΑ 
TOY MAN AOΥΚΑΚΗ

Αννα κωνσταντουλάκη

Από 4 Οκτωβρίου μέχρι τις 6 
Δεκεμβρίου θα συζητηθούν στο 
Ανώτατο ειδικό Δικαστήριο οι εν­
στάσεις που έχουν υποβληθεί κα­
τά του κύρους των εκλογών της 
18ης Ιουνίου. Η πρώτη που θα συ­
ζητηθεί αφορά την εκλογή του 
βουλευτή Ρεθύμνου του ΠΑΣΟΚ 
Μανώλη Λουκάκη.

Την ένσταση κατά της εκλο­
γής του κ. Λουκάκη έχουν υπο­
βάλλει οι:

κλαδιών που οι παραγωγοί μετα­
φέρουν από όλα τα σημεία της 
περιοχής και επιδεικνύουν στα 
αρμόδια όργανα.

Στο ελαιοταμείο και τα αρμό­
δια όργανα του είναι γνωστό 
πως ψεκασμοί κάλυψης είναι α­
δύνατο να γίνουν στο σύνολο 
των ελαιοδένδρων γιατί πολλοί 
παραγωγοί αδυνατούν να ψεκά­
σουν, από προσωπική αδυναμία 
έλλειψη ψεκαστήρα, έλλειψη ερ­
γατικών χεριών ή απουσία από 
την περιοχή.

Είναι επίσης γνωστό πως κι 
αυτοί που μπορούν να ψεκάσουν, 
προστατεύουν τις δικές τους ε­
λιές για λίγες μέρες, γιατί μόλις 
εξασθενήσει η δραστικότητα του 
Φαρμάκου, μεταφέρονται και σ’ 
αυτές οι δάκοι από διπλανά ε­
λαιόδεντρα που δεν ψεκά­
στηκαν.

Αντί λοιπόν ανακοινώσεων και 
μεταφορά ευθυνών, το ελαιοτα- 
μείο Ηρακλείου έχει χρέος να 
προχωρήσει άμεσα στην οργά­
νωση της καταπολέμησης του 
δάκου με συνεργεία καθολικής 
κάλυψης ή αεροψεκασμούς, με 
δοκιμασμένες μεθόδους, και όχι 
πειραματισμούς σε βάρος της οι­
κονομίας του τόπου.

Σε 2000 τόννους περίπου είναι 
η μέση παραγωγή ελαιολάδου 
στην επαρχία Βιάννου. Και μόνο 
από τη βαρύτητα σε οξέα που α- 
π°κ^ το λάδι από τη δακοπρο- 
σβολή και με διαφορά μόνο 1 οξύ 
προκύπτει ζημιά 12 εκατομμυ­
ρίων δρχ. Αν όμως υπολογίσου­
με πως η οξύτητα μπορεί νάναι 
μεγαλύτερη, αλλά και η συνολι­
κή παραγωγή μειωμένη (γιατί με­
γάλο μέρος του ελαιοκάρπου θα 
πέσει στη γη χωρίς να μαζευτεί) 
το μέγεθος της ζημιάς θάναι τε­
ράστιο, όχι μόνο για τον κάθε πα- 
ραγωγό χωριστά, αλλά και για 
την εθνική οικονομία γενικότερα.

Αν το ελαιοταμείο δεν πάρει 
μέτρα έκτακτης ανάγκης, αν τα 
κοινοτικά συμβούλια, οι Συνεται­
ρισμοί, οι Αγροτικοί Σύλλογοι 
δεν κινηθούν άμεσα και αποτελε­
σματικά για να προλάβουν ότι εί­
ναι ακόμη δυνατό να προληφθεί 
η καταστροφή της παραγωγής 
θεωρείται βέβαιη. Και οι ευθύνες 
αυτών που έχουν αναλάβει την υ­
ποχρέωση να την προστατεύ­
σουν είναι μεγάλες.

1. Ιωάννης Πατραμάνης του 
Νικολ. υπάλληλος Καζίνων τελε­
φερίκ Πάρνηθας ■ EOT ψη­
φοφόρος.

2. Σπυρίδων Φακιδάρης του 
Γεωργ. εκτελωνιστής ψηφοφό­
ρος Αγίου Μάμαντος Μυλο- 
ποτάμου.

3. Μύρων Φασουλάς του Χα- 
ραλ. υπάλληλος καζίνων τελεφε-

ρίκ Πάρνηθας ■ EOT ψηφοφόρος 
Ανωγείων.

4. Δράγασης Μιχαήλ του Εμμ. 
στιλβωτής επίπλων ψηφοφόρος 
Πρίνου Μυλοποτάμου.

Με την ένστασή τους οι ανω­
τέρω ζητούν:

1) Να ακυρωθεί η ανακήρυξη 
ως επιτυχόντα βουλευτή Ρεθύ- 
μνου του ΠΑΣΟΚ του Μανώλη 
Λουκάκη και στη θέση του να α- 
νακηρυχθεί τακτικός βουλευτής 
του ίδιου κόμματος ο Νίκος 
Σκουλάς.

2) Να επιβληθεί σε βάρος του 
Μανώλη Λουκάκη η δικαστική 
δαπάνη.

ΕΚΑΝΑΝ ΦΤΕΡΑ
ΣΥΡΜΑΤΟΠΛΕΓΜΑΤΑ

Γεωργ. Δ. Χρηστάκης 
Εκδότης εφημερίδας 

«Βιίννίτικα Νέα»

2000 ΑΔΕΙΕΣ 
ΤΡΑΝΤΖΙΤ ΑΠ’ ΤΗ 
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ

των τράντζιτ προκειμένου να προ­
ωθήσουν ευπαθή προϊόντα μας 
στο εξωτερικό. Αυτό αναφέρουν 
έγκυρες πηγές του Υπουργείου 
Μεταφορών υπενθυμίζοντας ότι 
από χθες 21 Αυγούστου άρχισε η 
λήμη προσωρινών μέτρων λόγω 
ανεπάρκειας αριθμού αδειών διέ­
λευσης.

Δώδεκα ρολά συρματόπλεγμα 
αξίας 90.000 δρχ. έκλεψαν άγνω­
στοι τις πρώτες πρωινές ώρες 
προχθές από τον περίβολο του 
σπιτιού του Γιάννη Τσαπάκη στη 
Χερσόνησο. Ανάκριση κάνει το 
Α.Τ. Χερσονήσου.

ΚΛΟΠΗ
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ

Δύο μοτοποδήλατα ιδιοκτη­
σίας τφν Μαρίνου Κατσιρντά- 
ΚΤ1 και Χαράλαμπου 
Μπαλτζάκη έκλεψαν άγνωστοι 
τις νυχτερινές ώρες του Σαββά­
του από το Ηράκλειο. Ανάκρι­
ση κάνει το Τμήμα Ασφαλείας 
Ηρακλείου.

δήλωση του Ν. 1599/86 στην ο­
ποία να δηλώνουν ότι δεν εμπί­
πτουν στις διατάξεις των νόμων 
1256/1982 και 1305/1983, προκει- 
μένου να προσληφθούν με ω­
ριαία αντιμισθία για διδασκαλία 
μαθημάτων.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
ν’ απευθύνονται στην ΑΔΣΕΝ/ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ (τηλ. 236943 - 44) κα­
τά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.
Ηράκλειο 17 Αυγούστου 1989 

Ο Διοικητής
Πλωτάρχης Λ.Σ. 
Οικονομάκος Α.

Τα Συνεταιριστικά Φυτώρια 
(ΣΥ.ΦΥ.ν.Η ΕΠΕ)ενδιαφ?ροΙται 
'/α εγκαταστήσουν 90 στρέμματα 
αρδευτικού συγκροτήματος με 
σταγόνες στο Τυμπάκι. Παρακα- 
λρύνται όσοι ενδιαφέρονται να 
μας προμηθεύσουν τα υλικά και 
έχουν τη δυνατότητα να τα εγκα- 
ταστήσουν οι ίδιοι να δώσουν 
προσφορά μέχρι την Πέμπτη

10ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

ΕΛΛΑΔΑ 
- ΤΟΥΡΚΙΑ

25.000 Δρχ. + 110$ 
Κάθε 10 μέρες 
από Ηράκλειο

LION TOURS
244245 - 283640

Προς επαναλειτουργία των Ιατρείων
συνέχεια από οελ. ιΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­

σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την «αποκομιδή λυμμάτων 
βιολογικού» προϋπολογισμού 
δαπάνης περίπου 1.000.000 δρχ. 
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
13-9-1989 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
11.00 (λήξη παραδόσεως προ­

σφορών) στα γραφεία του ΤΕΙ 
(θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 

τηλέφωνα 250.611, 12, 13 (κ. 
Βροντάκης).

ση μεταφορά τμημάτων του στο 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο.

Όπως δήλωσεχάες στην «Π» 
ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Βένι- 
ζελειου κ. Κουκουράκης η ικα­
νοποίηση του αιτήματος αυτού 
9α αποτελέσει τη μοναδική 
προς το παρόν τουλάχιστον λύ­
ση στο μεγάλο πρόβλημα χώ­
ρου που έχει δημιουργηδεί στο 
Νοσοκομείο αυτό

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ

Παράλληλα σύμφωνα με 
πληροφορίες η Διοίκηση του 
Βενιζελείου da ζητήσει από τον 
υπουργό κ. Έβερτ την προκή­
ρυξη 300 περίπου κενών δέσε­
ων του Βενιζελείου ενώ γίνονται 
προσπάθειες να επιτευχθεί η 
πρόσλημη προσωπικού που θα 
εργάζεται με ημερομίσθιο κα­
λύπτοντας θέσεις που παραμέ­

νουν κενές από απουσία I 
προσωπικού (άδειες κλπ.). Όλα 
αυτά θα τεθούν επί τάπητας στο 
σημερινό «στρογγυλό τραπέζι»

I α ς. ΗΡΑΚΛΗΣ 
I ΝΙΠΙΔΙΤΟΥ 
I ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
I Το Δ.Σ. του Α.Σ. ΗΡΑΚΛΗ Νι- 
I πιδ'Του σα<; προσκαλεί να παρευ- 
I τεθΛΪτε στην Έκτακτη Γενική 
I Συνέλευση του Συλλόγου μας 
I στον οποίο είστε μέλος, που θα 
I γίνει στις 27 Αυγούστου 1989 π. 
I μερα Κυριακή και ώρα 11 πρωί- 

I νπ στα ΥΡαΦεια του Συλλόγου 
μας στο Ν.πιδιτό, με θέμα συ­
ζήτησης:
- Απολογισμός της μέχρι τώ­

ρα πορείας της ομάδας.
- Αρχαιρεσίες γ1α Νέο Δ Σ 
Εάν δεν υπάρξει απαρτία η έ­

κτακτη Γ. Συνέλευση θα γίνει 
κΤτη7ΓέμΡΡΠ 
χώρο0 510 ωΡ° Καΐ στον ίδι° 

2* "«ίΌυαία σας είναι απαραί- 
noL? Υΐα την τυχη της παραπέρα 
πορείας του Συλλόγου μας

. Σας ευχαριστούμε
Το Δ.Σ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ' 
στου ΦΡΑΓΚΑ KH 

(συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλ,κή + ,κή TELFMY

ταμε,ακη μηχανή + £μΜ(,1κή „λληλοΦγ +
«τα Computers + α^1άρ^5

Το μοναδικό οΗοκΤΙηρωμένο σύστημα 
κατάρτισης δακτυηογράφων

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδώ

• Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
• ΤΗΛ 228.475 ■ 222.134

• TELEX 262828

ΣΠΟΥΔΉ

Τ4
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Ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Κώστας Τσαπάρας

Σκληρή δουλειά
ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΓΥΜΝΑΖΟΝΤΑΙ ΠΡΩΙ-ΑΠΟΓΕΥΜΑ.
ΜΕ μοναδικό απόντα τον 

Διώχνο -που υπηρετεί στον Βό­
λο και απολύεται σε ένα 
εικοσαήμερο- συνεχίζονται εν­
τατικά οι προπονήσεις των α­
θλητών της Ανδρικής ομάδας 
μπάσκεττου ΟΦΗ, που κι εφέ­
τος έχει στόχο του να πρωτα­
γωνιστήσει στο πρωτάθλημα 
της Γ' Εθνικής.

ΟΙ μπασκετμπωλίστες του

Σε φιλικό 4 0 στο Ατσαλένιο 

Ο ΠΟΑ ΚΕΡΔΙΣΕ 
ΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 
στο Ατσαλένιο την Κυριακή το 
απόγευμα, ο ΠΟΑ κέρδισε τον 
Μαραθώνα με 4-0.

ςκοραραν οι κοκόσης, I. και 
κ. Μηλιαράς και Βλαχάκης.

Ο ΠΟΑ, ο οποίος συμπεριλή- 
φθηκε τελικά στην Δ Εθνική, 
αύξησε τον ρυθμό των προπο- 
νήσεών του, ενώ παράλληλα 
προσπαθεί να αποκτήσει τους 
Βοργιά και καλαϊτζιδάκη, που 
είναι ελεύθεροι.

ΧΘΕΣ ο ΠΟΑ έκλεισε τον Ασ- 
σαριωτόκη, που ήταν ελεύθερος.

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ
Η ΚΛΗΡΩΣΗ 

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ
ΧΘΕΣ το βράδυ έγινε στα 

γραφεία της επςη η κλήρωση 
των αγώνων του τοπικού πρω­
ταθλήματος Α' κατηγορίας.

ΤΟ πλήρες πρόγραμμα θα 
δημοσιευθεί στο αυριανό μας 
φύλλο.

ΙΣΟΠΑΛΙΑ
ΚΑΙ ΗΤΤΑ

ΤΟΥ ΠΑΝΟΜ
ΑΥΟ φιλικά ματς έδωσε το 

Σαββατοκύριακο ο ΠΑΝΟΜ 
στα Μάλια. Το Σάββατο έχασε 
από τον Πανθηραϊκό με 2-1 και 
την Κυριακή παραχώρησε ισο­
παλία (2-2) στον ΕΓΟΗ.

ΣΤΟΝ αγώνα του Σαββάτου 
ο Πανθηραϊκός προηγήθηκε 2-0 
στο ημίχρονο με γκολ που πέ- 
τυχαν ο Αάλας (30 ) και ο Σκο­
πελίτης (35').

ΜΕ πέναλτυ του Αετοράκη 
(52) ο ΠΑΝΟΜ μείωσε το 
σκορ.

ΣΤΟ 16' ο Κυριακάκης κτύ- 
πησε πέναλτυ και έστειλε την 
μπάλα άουτ.

ΑΠΟ τον ΠΑΝΟΜ ξεχώρι­
σαν οι Αργυράκης και Παγκα- 
δάκης, ενώ από τον 
Πανθηραϊκό οι Αάλας και Σκο- 
πελίτης.

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής 
Θέμελης.

ΜΕ ΤΟΝ ΕΓΟΗ

Κ.

ΛΕΙΤΑΙ

ΣΤΟ ματς ΠΑΝΟΜ-ΕΓΟΗ 
για τον γηπεδούχο σκόραραν οι 
Αργυράκης και Σφακιανάκης, 
ενώ για τον φιλοξενούμενο ο 

οικία ημιτελής στις Γού- | .
:. Τηλ. 0897/41251. 
Π35) - '

1 ■

ΟΦΗ ακολουθούν με ιδιαίτερο 
ζήλο το πρόγραμμα που εφαρ­
μόζει ο προπονητής τους κ. 
Τσαπάρας.

ΕΝΑ πρωί κάνουν βάρη σε 
γυμναστήριο και ένα στίβο στο 
Στάδιο Ελευθερίας.

ΚΑΘΕ απόγευμα κάνουν 
στο γήπεδο τεχνική στην 
τακτική.

Ο παίκτης πήρε μέρος και στην 
προπόνηση.

ΣΤΟ φιλικό της Κυριακής οι 
παίκτες της ομάδας του Ατσα­
λένιου έδειξαν ότι άρχισαν να 
βρίσκουν τον ρυθμό τους και 
δεδομένου ότι οι περισσότεροι 
από αυτούς έπαιζαν και πέρυ­
σι στην ομάδα θεωρείται βέ­
βαιο ότι θα μονταρισθούν 
σύντομα.

ΤΗΝ Κυριακή ο ΠΟΑ αγωνί­
στηκε με την ακόλουθη σύνθε­
ση: κοτζαμάνης, Ανατολιτά- 
κης, Τζιοβάρας, καστρινάκης, 
Ρωμανάκης, Κόλλας, I. Μηλια- 
ράς, Μαστρογιαννάκης, Κοκό- 
σης (46’ Βλαχάκης), Κ. Μηλια- 
ράς, Ρερεράκης (46 Τιτομι- 
χελάκης).

• ΑΥΡΙΟ ο ΠΟΑ θα δώσει φι­
λικό αγώνα με τον πανθηραϊ­
κό στο Ατσαλένιο.

01 ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟ την ΕΚΑΣΚ στάλθηκαν χθες 
στα Σωματεία της δύναμης της, οι 
προκηρύξεις των Πρωταθλημάτων 
και του Κυπέλλου μπάσκετ Κρήτης.

ΟΠΩΣ προβλέπεται στις προκηρύ­
ξεις η κλήρωση όλων των αγώνων θα 
γίνει την Τετάρτη 30 Αυγούστου.

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

• ΤΑ έξοδα της διαιτησίας στον α­
γώνα Ηροδότου · Σπάρτης ήταν 
148.820 δραχμές.

• ΣΤΟ γήπεδό του Καρτερού θα 
διεξαχθεί σήμερα το απόγευμα φιλι­
κός αγώνας μεταξύ του Ασημιού και 
του Αετού Ανωγείων.

• ΤΟΝ αγώνα Ηροδότου-Σπάρτης 
παρακολούθησε και ο Πρόεδρος της 
Επιτροπής Κυπέλλου της ΕΠΟ κ. 
Δραμουντάνης.

• ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα προπονήσεις 
οι αθλητές και αθλήτριες βόλεϊ όλων 
των τμημάτων της 'Αθλεση. Σήμερα 
στις 6 οι αθλητές-τριες θα συγκεν­
τρωθούν στο Στάδιο Ελευθερίας.

ι-ιυ । -w

ΑΡΧΙΣΕ 
Η ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

ΔΙΑΘΕΣΗ 
ΤΩΝ ΑΜΠΟΝΕ
ΑΠΟ χθες άρχισε η ελεύθερη διά­

θεση των αμπονέ των αγώνων του 
ΟΦΗ, η οποία και 8α συνεχισθεί μέ­
χρι να διατεθούν όλα.

Να σημειώσαμε τα εξής:
★ Όλα τα αμπονέ είναι 700.
★ Μέχρι το Σάββατο είχαν διατε­

θεί 350 αμπονέ.
★ Χθες πουλήθηκαν 130 αμπο­

νέ, συνολικής αξίας 3,5 εκατομ. 
δραχμών.
★ Πέρυσι είχαν διατεθεί 500 

αμπονέ.

ΟΚΟΗ ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ 
ΤΑ 9 ΧΡΟΝΙΑ 
ΙΔΡΥΣΗΣ ΤΟΥ

ΦΕΤΟΣ συμπληρώθη­
καν 9 χρόνια από 
την ίδρυση του ΚΟΗ. 

“"Αύριο, λοιπόν, στις 5 το 
απόγευμα στο κολυμβη­
τήριο θα γίνει η καθιερω- 
μένή ετήσια γιορταστική 
εκδήλωση, με την ευκαι­
ρία λήξης της κσλυμβη- 
τικής περιόδου.

ΣΤΗΝ διάρκεια της 
γιορτής θα τιμηθούν οι 
καλύτεροι κολυμβητές 
και κολυμβήτριες των 
τμημάτων αγωνιστικού, 
προαγωνιστικού και υ­
δατοσφαίρισης. .

Η ΕΑΡ Μ 
ΤΟΝ ΚΟΑΙΝΛΡΟ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 
ΣΤΟ γήπεδό της η ΕΑΡ κέρδι­

σε εύκολα τον κοϋινδρό με 3-0 
και έκανε ένα βήμα για την πρό­
κρισή της στην επόμενη φάση 
του ΚυπέΠΗου Εήήάδας.

ΤΑ τέρματα πέτυχαν οι Mnou- 
Πιός (67), παννής (70) και ι. πε­
τράκης (75).

σφύριξε ο κ. Βράιήας (καΡός).
Ε.Α.Ρ: Φιήιππής, Μώνος (48' 

Λαμπαρδάκης), ΕΠευθεριάδης, 
πετράκης Γιωργ, Ξηράκης, Κα- 
τοούήηςΕ, Μπουήιός, Βογιατζά- 
κης (59 Γιαννής), Λαμπίδης, 
κοκοήάκης, Πετράκης Γιάν.

ΣΤΟΝ άήήο αγώνα του ίδιου 0- 
μιήου το Μεσολόγγι κέρδισε με 
2-0 τον ΑχιΒΒέα Φαρσάλων.

Η MINQIKH 
ΚΕΡΔΙΣΕ 1-0 
ΣΤΟΤΥΜΠΑΚΙ

ΣΕ φιβικό αγώνα που έγινε στο 
Τυμπάκ ι π Μΐνω«ή κέρδισετον to* 
Γβκό ΑΟΤ με 1-0.

ΤΟ μοναδικό γκολ πετύχε ο Γε· 
νιτσαρίδης (36).

a γηπεδούχοι έχασαν ηένοϋτυ, 
στο οποίο ο Παπαδάχης έστείθε 
την μπάΛα στο δοκάρι.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. κου- 
θεντάκης.

A

ΦΙΛΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΣΕ φιλικές συναντήσεις ση­
μειώθηκαν τα εξής αποτε­
λέσματα:

2-3ΑΟΚΑ-Τύλισσος
Αλμυρός-Ολυμπιακός Ηρ.3-2
Ελπίδες-Αστέρας Μ. 2-2

ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ
ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ
ΚΛΗΡΟΣΗ θα γίνεται για τους 

διαιτητές πού θα διευθύνουν 
ταυς αγών|| των τοπικών πρω­
ταθλημάτων. Αυτό αποφασίστη- 
kC χθες βράδυ από τους 
εκπροσώπους των Σωματείων 
της δύναμης της ΕΠΣΗ, κατά 
πλεισψηφία.

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ 
ΤΟΝ ΠΑΝΘΗΡΑΙΚΟ

ΣΗΜΕΡΑ Τρίτη στις 5.30' μ.μ. 
ο Εργοτέλης θα δώσει φιλικό α­
γώνα στο γήπεδό του με τον 
Πανθηραϊκό.

ΘΕΛΕΙ ΑΚΟΜΗ ΔΟΥΛΕΙΑ

ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ απέκλεισε τη διένεργεια «δίδυ­
μων» εκλογών του Οκτώβρη ο πρόεδρος του Συ­
νασπισμού Χαρίλαος Φλωράκης σε συνέντευξη του στο 

«Βήμα». Πρόβαλε θέμα καταστρατήγησηςτου πνεύμα­
τος του Συντάγματος ξεκαθαρίζοντας έτσι τη θέση των 
δυνάμεων της Αριστερός για το θέμα.

* * *

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ για Πρόεδρο προτίθεται να προτείνει η 
Ν.Δ., επέμενε και χθες ο εκπρόσωπος Τύπου του 
κόμματος Παύλος Μπακογιάννης.

«Η ΝΔ σε μια ενδεχόμενη διαπραγμάτευση της ΝΔ με 
τον Συνασπισμό θα προτείνει ως πρώτο πρόσωπο τον 
κ. Καραμανλή» υποστήριξε ο κ. Μπακογιάννηςχθες και 
σε ερώτηση αν δεν υπάρξει αποδοχή του προσώπου 
ο κ. Μπακογιάννης απάντησε: «Αυτό είναι θέμα συσχε­
τισμού των δυνάμεων στη Βουλή. Από κει και ύστερα 
θα δούμε ποια είναι η εξέλιξη και πώς θα διαμορφω­
θούν τα πράγματα. Είναι πρόωρο να μιλάμε για το τι 
θα γίνει, η θέση της νδ είναι ότι θα προτείνει τον κ. Κα­
ραμανλή».

Ο Ποσειδωνας 3-2 τον Πανθηραικο
ΑΝΕΤΟΙΜΟΣ εμφανίστηκε 

προχθές το πρωί ο ποσειδώ- 
νας στο πρώτο ουσιαστικά 
δυνατό τεστ με αντίπαλο τον 
πανθηραϊκό.

Η ομάδα των πατεΠάων 
κέρδισε μεν με σκορ 3-2 ό­
μως δεν ικανοποίησε με την 
αγωνιστική της παρουσία 
και έδειξε ότι θέτίει ακόμη 
δουάειά για να μπει πανέτοι­
μη στη «μάχη» του πρωτα- 
θάήματος. Είναι φανερό 
όπως άάδώστε αποδείχθηκε 
προχθές ότι ο κ. Τατίδης προ­
βληματίζεται έντονα αφού ε­
κτός από τους τραυματίες 
Συντιχάκη, Λάμπρου και Μα- 
ρινάκη οι οποίοι δεν είναι σε 
θέση να προσφέρουν στην 
ομάδα, οι περισσότεροι από 
τους ποδοσφαιριστές του 
δεν βρίσκονται σε καλή αγω­
νιστική κατάσταση με αποτέ­
λεσμα ο ίδιος να μην έχει 
καταλήξει ακόμα σε ένα ορι­
στικό σχήμα αλλά να κάνει 
συνεχώς δοκιμές. Στο προ­
χθεσινό παιχνίδι ο προπονη­
τής του ποσειδώνα 
προώθησε τον Βάβουλα 
στην μεσαία γραμμή και επα­
νέφερε τον χανιωτάκη στη 
θέση του Λίμπερο ενώ για 
πρώτη φορά έβαλε δεξιό 
μπακ τον νεαρό Ποντικάλη.

ΣΕ όλο το β ημίχρονο ο κ. 
Τατίδης εφάρμοσε το 3-5-2 
τοποθετώντας τον ποντικά- 
λη αριστερά και περνώντας 
στον αγώνα τον καλογήρου. 
Ο νεοαπακτηθείς όσος έδει­
ξε στοιχεία τεχνίτη και φινε­
τσάτου παίκτη, όμως, 
φάνηκε απροπόνητος.

Ο Νίκος Αγιομυργιαννάκης 
ήταν ο παίκτης που έκλεμε 
την παράσταση προχθές στο 
Μαρτινέγκο. πέτυχε δύο 
γκολ προετοίμασε το τρίτο 
και ήταν μια διαρκής απειλή 
για την άμυνα του πανθηραι- 
κου. Ηταν ο καλύτερος του 
γηπέδου. Από τους υπόλοι­
πους διακρίθηκαν οι κρεμα­
σμένος, Τσαγκαράκης, 
Πλατάκης. Από τους φιλοξε­
νούμενους καλές εντυπώ­
σεις άφησαν οι Σκοπελίτης, 
Σταμίρης.

ΣΤΟ 18' ο Αγιομυργιαννά- 
κης μετά από μεταβίβαση 
του Βάβουλα μπήκε στη πε­
ριοχή και πλάσσαρε τον τερ­
ματοφύλακα (1-0). Στο 21 ο 
Σκοπελίτης κτύπηοε κόρνερ 
από αριστερά ο χανιωτάκης 
απέκρουσε με κεφαλιά προς

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ ’
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Νομίζω ότι η 
ζέστη δυσκόλεψε πολύ τους παίκτες 
μου. Στο α' μέρος δεν πήγαμε καλά, 
ενώ στο β' βελτιωθήκαμε».

• ΔΟΚΑΣ (Ηροδότου): «Ήταν για 
μας ένα δυνατό τεστ. Η Σπάρτη έδει­
ξε πιο έτοιμη, αλλά εμείς θα μπορού­
σαμε να κερδίσομε αν εκμεταλλευό-, 
μαστέ τις ευκαιρίες που είχαμε.

0 ΟΦΗ 2-1 ΤΗΝ ΝΙΓΡΙΤΑ
Συνέχεια από τη σελ. 3 

το σημείο του πέναλτυ. 
Προηγήθηκε κόρνερ του 
Καραβίδα και μεταβίβαση 
του Κάβουρα στον 
σκόρερ.

Πέναλτυ κέρδισε η Νι­
γρίτα στο 52' όταν ο Αν- 
δριανίδης ανέτρεψε τον 
Παπαοικονόμου. Το εκτέ- 
λεσε ο Πανίδης, αλλά ο 
Χοσάδας απέκρουσε. Πρέ­
πει να πούμε ότι της φά­
σης του πέναλτυ προηγή 
θηκε καταφανές οφσάϊτ.

Το νικητήριο γκολ του 
ΟΦΗ σημειώθηκε στο 69ο 
λεπτό. Ο Ν. Παπαβασι- 
λείου έβγαλε σέντρα και ο 
Μπατσινίλας με κεφαλιά 
έστειλε την μπάλα στο δε- 
ξί δοκάρι. Στην επιστροφή 
της ο I. Μαρινάκης την έ­
στειλε στα δίχτυα.

Στο 76' ο Μπατσινίλας 
με κεφαλιά μετά από σέν­
τρα του Νιόπλια πέτυχε 
ένα κανονικότατο γκολ το 

τα πίσω όπου ο καραδοκών 
Χριστοδούλου με νέα κεφα­
λιά ισοφάρισε (1-1).

ΣΤΟ 45 ο Αγιορμυργιαννά- 
κης πέρασε όσους αμυντι­
κούς βρήκε μπροστά του και

ΤΟ ΠΡΟ-ΠΟ .
ΠΟΥ ΚΕΡΔΙΖΕΙ
ΣΤΟ δελτίο ΠΡοίΐΟ της 

Κυριακής 20 Αυγούστου συμ­
πληρωθήκαν 19.239.583 στή­
λες και το διανεμόμενου 
ποσό ανέρχεται σε 
154.109.060 κατά κατηγορία
ωςεζής- 
Α’ Κατηγ. 
Β' Κατπγ. 
r‘ κατην.

61.643.624
50.855.990
41.609.446

Τα αποτελέσματα 
αγώνων:

1. Καλαμάτα-Αθηναικός
2. Ηρόδοτσς-Σπάρτη

Εδεσσώκός-Παναχαική
4. Κοζάνη-Αιγάλεω
5. Μηκεδονικός-ΠΑΟ

των

0-2 
1-1
22 
0-0 
0-2

6. εορδαϊκός-Παναιτωλικός 1-2
7. Πιερικός-Λύρισα
8. Προοδευτική·Διαγόρας
9. Νίκη Β, ΚΛκώιακός

10. Εθνικός Π,-Λόξα Δρ
11. Νιγρίτα-ΟΦΗ
12. Απόλλων Καλ.-Τρίκαλο
13. ΗλίΦακός-Καστοριά

2 
X 
ίΧ 
X
2 
2 
X
1 

ίΛ 
,-Γ
2 
ίί 

:*ί

2-2 
ι-ο 
3-2
3-0
12
5-1 
0

ΒΡΕΘΗΚΑΝ 27 δελτία με 
15 επιτυχίες που κερδίζουν 
από 2.283.095 δραχμές. 
1459 με 12 που κερδίζουν 
από 54.855 δρχ. και 20.940 
με 11 που κερδίζουν από 

^1.985 δρχ J

ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΣΤΙΒΟΥ

Δεν προκρίθηκε 
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ
Η ΑΠΟΥΣΙΑ του Δημ. Μα- 

ρινάκη στέρησε από την ομάδα 
στίβου του ΟΦΗ αρκετούς βαθ­
μούς και παράλληλα την ευκαι­
ρία να περάσει στην επόμενη 
φάση του Κυπέλλου. Θα περά­
σουν, όμως, ορισμένοι από 
τους αθλητές του που έκαναν 
αξιόλογες επιδόσεις.

ΤΟ Σαββατοκύριακο έγιναν 
στο Στάδιο Καραϊσκάκη οι α­
γώνες της πρώτης φάσης του 
Κυπέλλου Στίβου, με συμμετο­
χή αθλητών και αθλητριών από 
56 Σωματεία.

ΟΙ αθλητές-τριες του ΟΦΗ 
πήραν τις εξής θέσεις:

Αθλητές
Πετράκης 1ος στα ΙΟ.ΟΟΟμ.

οποίο ο διαιτητής ακύρω­
σε, καταλογίζοντας φά- 
ουλ σε βάρος του σκόρερ.

Θα πρέπει να πούμε ότι 
το ματς έγινε κάτω από 
φοβερή ζέστη.

Από τον ΟΦΗ ξεχώρι­
σαν οι Νιόπλιας, Τσιμπάς, 
Νικ. Παπαβασιλείου και 
Μπατσινίλας, ενώ από την 
Νιγρίτα οι Γιαζιτζής, Πανί- 
δης και Γουραλές.
Πολλά λάθη έκανε ο διαι­
τητής κ. Βοργιάς.
Νιγρίτα: Γιαζιτζής, Ηλάς, 
Πανίδης, Κουλουτζίδης 
(48' Μπούτος) Γαλατίδης, 
Γαλάνης (77' Μπακάλης), 
Παπαοικονόμου, Δημη- 
τρίου, Καραμούλος, Γου­
ραλές, Κετικίδης,
ΟΦΗ: Χοσάδας, Γκουλής, 
Τσίμπος, Πατεμτζής, Αν- 
δρεανίδης, Γρ. Παπαβασι-

Βλαστός,λείου,
Καραβίδας (67' Ν. Παπα- 
βασίλείου) Κάβουρας (57' 
Μπατσινίλας) Νιόπλιας, I. 
Μαρινάκης.

κ. Μητσοτάκης έχει γνωστοποιήσει στον κ. κα- 
“ yj ραμανλή ότι θα τον προτείνει η ΝΔ για πρόεδρο 
Δημοκρατίας και ο ίδιος to έχει αποδεχθεί;»ρώτησαν 

οι δημοσιογράφοι τον κ. Μπακογιάννη που απάντη­
σε: «0 κ. Μητσοτάκης έκανε μια δημόσια δήλωση και 
προεκλογικά και μετεκλογικά. Εσείς πιστεύετε ότι τη 
δημόσια αυτή δήλωση του κ. Μητσοτάκη δεν την πλη- 
ροφορήθηκε ο τέως πρόεδρος της Δημοκρατίας;» Εφη­
μερίδες διαβάζει.

την κατάήΓΐηάη στιγμή τρο- I FJ ΠΕΣΤΡΕΨΕ χθες το απόγευμα από την Κέρκυρα ό- 
φοδότησε τον ΒάβουΠα που I £ που είχε μεταβεί για διακοπές ο πρόεδρος του ΠΑ- 
με ευκοάια πετύχε το 2-1. I '

ΣΤΟ7Ο'καιπάδιοΑγιομυρ- I ΣΟΚ κ. Α. Παπανδρέου.
γιαννάκης με κοντινό πάασέ I Αναμένεται ότι ο κ. Παπανδρέου θα αναλαβει πλήρως 
πέτυχε το 3-1 και στο 84 ο I ΐα καθήκοντά του ως αρχηγός της αξιωματικής αντι- 
^Παηότηνπεε^οχ^^ πολίτευσης, μετά από 8 ακριβώς χρόνια^
το τεήικό 3-2. | Αρχή θα γίνει από την προσεχή πέμπτη οπού συμφω-

ο διαιτητής κ. κουναβάκης ι να pg πληροφορίες θα προεδρεύσει σε συνεδρίαση του 
Κηη?είΛθΝατ κπκκόέΐηο (80' I ΕΓ τΟυ ΠΑΣ0Κ ενώ την ΠΡ0σεχή ΠαΡθσκευή θα δωσεΐ 

ζερβός), κρεμασμένος (46' I πκ ή απόφαση της 29ης συνοδου της ΚΕ του παςοκ. 
καόΐογήρου), τσαγκαράκης, I βημοοιογραφικές πληροφορίες ανέφεραν χθες οτι 
ωαα"ηςά^^ πριν την παρουσία του κ. παπανδρέου στις εργασίες
ταΠιανάκης (46 κεφαοίού- I της ολομέλειας της Βουλής θα προηγηθει σύγκλιση της 
κος), Βάβουδας (80 χριστό- I κθ ΈΟυ παςοκ υπό την προεδρία του στην οποία θα γι- 
φής) Αγιομυργ'αννάκης I νει εκλογή προεδρείων και θα καθορισθούν οι κινήσεις

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ I KQ| p τακυκή της κο rou ΠΑΣΟκ στθ ΚΟίνΟβΟύλΙΟ.

ΗΗΒΜΒΗΒΠΗΒΒ· I
Διαιτητές 

του Μπάσκετ 
στο Σεμινάριο 
αξιολόγησης
★ Ε^ΤΑ διαιτητές μπάσκετ 

μέλη του ΣΕΔΚΗ 8α παρακολουθή­
σουν το Σεμινάριο αξιολόγησης που 
8α γίνει στην Ολυμπία από 24-27 Αύ­

γουστου.
ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για τους κ.κ. Ράλλη, 

Ευαγγελινό, I. Ναλετάκη, Σκανδαλά- 
κη, Χαλκιαδάκη, Μαγγανά, Χριστίνα- 
κη, που αναχωρούν αύριο το βράδυ.

Η ΠΡΟΤΑΣΗ νόμου των βουλευτών του ΠΑΣΟΚ για την 
απάλειυη του συν 1 από τον ισχύοντα εκλογικό νό­

μο αναμένεται να υηφισθεί σήμερα και μάλιστα με 
πλειομηφία στην αρμόδια επιτροπή της Βουλής στην 
τρίτη και τελευταία συζήτησή της.
Το αν θα μηφισθεί και στην ολομέλεια του σώματος εί­
ναι νεφελώδες καθώς και 3 άλλες προτάσεις νόμου της 
ΝΔ προηγούνται και εγγραφή πολλών ομιλητών ανα­
μένεται να υπάρξει αν έλθει στην ολομέλεια για συζή­
τηση την τελευταία Πέμπτη του Αυγούστου.
Σημείο αιχμής (και τριβής κατά πάσα πιθανότητα) το 
«συν ένα» λοιπόν για τους επόμενους μήνες.

Οκ. Ν. Αθανασόπουλος όπως είναι γνωστό αρνήθη­
κε να καταθέσει στην επιτροπή της Βουλής που 
ερευνούσε το σκάνδαλο του καλαμποκιού. Ο πρώην 

αναπληρωτής υπουργός θα είναι παρών όμως αύριο 
και θα μιλήσει στην ολομέλεια της Βουλής που θα συ­
ζητά το πόρισμα της επιτροπής.
Θα ανέβει στο βήμα της Βουλής και θα μιλήσει αύριο, 
δεύτερη μέρα της συζήτησης, και λίγο πριν την μηφο- 
φορία. Στρατηγική κίνηση τακτικής ή τίποτε άλλο; θα 
το δούμε αύριο.

Τζιράκης 2ος στα 800μ.
Φιανακάς 2ος στον Δίσκο.
Τσατσάκης 3ος στα 3000μ. 

με φυσικά εμπόδια.
Σμπώκος 4ος στα 200μ.

Πετράκης 4ος στα 1.500μ.
Τσατσάκης 5ος στα 5.000μ.
Μηλαθιανάκης 6ος στο 

Ύψος.
Η ομάδα της σκυταλοδρο­

μίας 4 X 400μ. 4η
Αθλήτριες
Αγγουριδάκη 2η στον Α­

κοντισμό.
Δοκιμάκη 3η στην Σφαίρα 

και 5η στον Δίσκο.
ΣΤΟΥΣ Ανδρες ο ΟΦΗ πή­

ρε την 6η θέση της βαθμολογίας 
με 54 βαθμούς, ενώ στην επό­
μενη φάση πέρασαν οι τέσσερις 
πρώτες ομάδες, που ήταν οι 
ΠΑΟ, Πανελλήνιος, Πανιώνιος 
και Πειραϊκός.

ΣΤΙΣ Γυναίκες πήρε την 8η 
θέση.

ΣΤΟΥΣ ίδιους αγώνες η Βαγ- 
γέ της ΓΕΗ πήρε την πρώτη θέ­
ση στην Σφαίρα.

Και ο Μαντζουράνας αρνήθηκε να καταθέσει 
στην προανακριτική επιτροπή της Βουλής διότι ό­
πως υποστηρίζει, στο υπόμνημα που κατέθεσε η αδελ­

φή του Μαρία Μαντζουράνη, δικηγόρος, στον πρόεδρο 
της επιτροπής κ. κατσαρό, ο Μαντζουράνας δεν είχε λά­
βει γνώσα τας δικογραφίας.
0 Λούβαρος αντίθετα προσήλθε σταν επιτροπή αφού 
πρώτα είχε ως ήταν φυσικό μια σύσκεΰη με τους δικη­
γόρους του. πού είναι το περίεργο; Στο ό,τι και ο Λού- 
βαρης δεν ήταν γνώστης της δικογραφίας αλλά 
προσήλθε να καταθέσει.

ΠΑΝΕΠΑΡΧΙΑΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΤΕΝΝΙΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 
| ΜΕ συμμετοχή τεννιστών και 
τεννιστριών 29 Ομίλων απ’ όλη την 
Ελλάδα άρχισε χθες στα Χανιά το 
Πανεπαρχιακό Πρωτάθλημα Τέν- 
νις, το οποίο θα ολοκληρωθεί την 
Κυριακή 27 Αυγούστου.

ΑΠΟ τον ΟΑΑΗ παίρνουν μέρος 
οι τεννίστες Σπ. Στρατάκης, X. Βα­
σίλης, Κ. Κυριακάκης, Π. Παναγιω- 
τίδης, Γερ. Λουγιάκης και οι 
τεννίστριες Άννα Ασσαριωτάκη 
και Γαβριέλα Σκουλούδη. Τους συ­
νοδεύει ο προπονητής τους κ. Ά- 
λεξ Νίσκωφ και μέλη της 
Διοίκησης.

Συνάντηση Λάζαρη-Αροένη αναμένεται να γίνει εν­
τός των ημερών ανάλογα με την εξέλιξη στον ε­
κλογικό νόμο, θέμα της συζήτησης των δύο πρώην υ­

πουργών οι επικείμενες εκλογές. 0 πρώτος, όπως 
δήλωσε πρόσφατα ο ίδιος αλλά και ο Χαρ. Φλωράκης, 
παραμένει χωρίς να δραστηριοποιείται έντονα στο Συ­
νασπισμό, ενώ ο δεύτερος μάλλον βρίσκει σημεία επα­
φής με το ΠΑΣΟΚ. Να δούμε τι θα βγει.

* * *

ΠΟΛΙΤΙΚΗ δραστηριότητα, μετά από ένα εύλογο διά­
στημα ξεκούρασης, σκοπεύει να ξεκινήσει από 
την Κρήτη η Μαργαρίτα, τέως κυρία παπανδρέου. Πρώ­

τη της κίνηση η οργάνωση στο νησί συνδιάσκεμης για 
την ισότητα των γυναικών και την Ειρήνη.

* * *

Να αναμένομε σήμερα ή αύριο τον ορισμό των Νο­
μαρχών; Μάλλον ναι, αν ξεπεραστεί μια δυστοκία 
που φαίνεται να εμφανίστηκε.

* * *

Αλλος ένας Ηρακλειώτης αναλαμβάνει κυβερνητι­
κό πόστο, προέρχεται από τον Συνασπισμό και πά­
ει στο υπουργείο πολιτισμού, καλή επιτυχία Τάσο Η-

ηιαδάκπ. συνέχεια στη σελ. 4

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ανώνυμη Ναυτιλιακή Εταιρία «ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 

Α.Ν.Ε.», γνωστοποιεί στους μετόχους της ότι την 16-8-89 θα 
αρχίσει η παράδοση των 37.875 ΔΩΡΕΑΝ μετοχών, που εκ- 
δόθηκαν, λόγω κεφαλαιοποίησης της υπεραξίας από την α­
ναπροσαρμογή των ακινήτων της εταιρίας.

Οι μετοχές θα παραδίδονται στους μετόχους ή στους νό­
μιμα εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους τους, από τα Γραφεία 
μας Ηρακλείου · Χανίων · Πειραιά από Δευτέρα ■ Παρασκευή 
και κατά τις ώρες 08.00 ■ 14.00 καθημερινά:

Γραφείο Ηρακλείου: Αγίου Τίτου 38, τηλ.: 226486
Γραφείο Χανίων: Ελ. Βενιζέλου 2 και Δημοκρατίας, τηλ.: 45911 

Γραφείο Πειραιά: Αστιγγος 4 ■ τηλ.: 4136103.
Ηράκλειο 11-8-1989
Από τη Διεύθυνση
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υ μας βοήθησαν.


